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EPILEPSY WARMING

Please read the manual and particularly this paragraph, befare using this video game systern or allowing your
children to use it, A responsible adult shauld go through with any minars, the operatar instructions of the
Direameast before allawing play to take place. Some people are susceptible to epileptic selzures or loss of
consciousness when exposed o certain flashing lights or light patterns In everyday life. Such people may have 2
seizure while watching certain television images or playing certain video games. This may happen even if the
person has no medical history of epilepsy, or has never had an epileptic scizure. Certain conditions may induce
undetecied epileptic symptoms even in persons whe have na histary of seizures or epilepsy. [f you or anyane in
vour family have ever had symptoms related to epilepsy (selzures or loss of consciousness) when exposed (0
flashing lights, consult your doctor prior to playing.

We advise thol parents should monitor the use of video games by their children. If you ar your child experience
af the following symptoms: dizziness, blurred vision, eye or muscle twitches, loss of consciousness, disorlentatio
any involuntary movement or convulsion, IMMEDIATELY discontinue use and consull your doctor,

For your health

«  Sit away from the television screen, as far as the length of the Controller cable allows, We advise that you il
minimum of 6.5 feet (about 2 meters) away from the television screen,

«  Preferably, the game should be played on a small television screen,

+  Awoid playing if you are tired or have not had much sleep,

+  Make sure that the room in which you are playing is well lit.

« Rest for at least 10 minutes per hour while playing any video garme,

GETTING STARTED

This GO-ROM can only be used with the Dreamcast System. Do not attempt to play this GD-Rom on any other ¢

player - doing so may damage the headphones and speakers.

|, Sctup your Dreamcast system by following the instructions in your Dreameast System [nstruction manual. FHid
in Contral pad 1. For 24 player games, plug in pads 2-9 also.

2. Place the Dreamcast GD-ROM, label side up, in the well of the €D tray and close the lid.

3. Press the Power Bulton to lead the game. The game starts after the Dreamecast loge screen. If nothing appe= -
turn the system OFF and make sure it is set up correctly.

4; If you wish to stop a game in progress or the game ends and you want to restart, press A, [3, X, ¥ and Starl
simultaneously to return to the game title screen, Press A, B, X, ¥ and Start simultanecusly again to retu
the Dreameast control panel, A g

5, If you turn an the power without inserting a GD, the Dreameast cantrol panel appears. If yau wish 1o play
game, place the Dreameast GO-ROM In the upit and the game will automatieally boat up.

important: Your Drcan:icasl GD-ROM contains a security code that allows the dise ta be read. Be sure to keei |1

dise clean and handle it carefully. If your Drcameast System has trouble readif the dise, remave the disc and ¥ e

it carefully, starting from the centre of the disc and wiping straight out towards the edge , e -

HANDLING YOUR DREAMCAST GD-ROM
+ The Dreamcast GE-ROM is intended for use exclusively with the Drea 5

Ticast Systemn,
« Be sure to keep the surface of the GD-ROM free of dirt and scratches, D
« [o not leave it in direct sunlight or near a radiator ar ather sources u; heat,



AVERTISSEMENT SUR L'EPILEPSIE

Veuillez lire le manuel, et ce paragraphe en particulier, avant d'utilizer ce jew vidéo ou d'autoriser vos enfants & y jower. Un
adulte doit consulter les instructions d'utilisation de la consale Dresmcast avant de laisser des enfants y jouer, Certaines

. personnes sant susceptibles de faire des crises d'épilepsie ou d'avoir des pertes de conscience a la vue de certains types de
lurnigres clignotantes ou d'éléments fréguents dans notre envirannement quotidien. Ces personnes s'exposent a des crises
boraqu'elles regardent certaines images télévisées ou lorsqu'elles jouent & certains joux vidéo, Ces phénoménes peuvent
apparaitie alors méme que & sujet n'a pas d'antécédent médical ou n'a jamais &€ confronté & une crise d'épilepsie. 51 vous-
méme ou un membre de votre famille avez déja présenté des symplomes liés 4 'épilepaie (crise ou perte de canscience) en
présence de stimulations lumineuses, veulllez consulter volre médecin avant toute utilisation. Nous conseillons aux parents
. d'8tre attentifs a leurs enfants lorsgu'ils jouent avee des jeux vidéo, 31 vaus-méme ou volre enfant présentez un des
symptimes subvants: vertige, trouble de la vision, contraction des yeux ou des muscles, perie de conscience, irouble de
'orientation, mouvement invalontaire ou convalsbon, veulllez IMMEDIATEMENT cesser de jouer ot consulter un médecin,

Precautions d'emploi

= Elolgnezvous le plus possitle de I'ecran de télévision n vous asseyant aussi fain gue be pepmetient les cables de |a
consale, Mous vous recammandons de vous asseolr & deux métres au moins du téléviseur.

*  Mous vous recommandons d'utiliser un poste de Elévision daté dun écran de petite taille.

= Me jouer pas sl vous éles fatlgué(e) ou sl vous n'aver pas asser darmi,

& AeclreEr-Vous que la piéw dans |aquE|h‘_- Yaus jouer est blen édclairds.

*  Lorsque vous jouez @ un jed vidéo, reposez-vous ou mains dix minutes par hears de jeu,

DEMARRAGE

Ce GDREOM est congu exclusivernent paur l& systeme Drearncast. N'essayez pas de I'utiliser sur un autre type de lecteur,

sous peine d'emdommager tes haut-padeurss et les écouteurs,

1. Configurez |& systéme Dreamcast conformément aux instructions du manuel. Connectez la manette 1. Pour une partie 4
2 ou 4 joucurs, connectez egalerment les manettes 24,

- 2. Ingérez le GD-ROM Dreamcast, stiquette vers le haut, dans le tiroir du CD et referrmes le voler

3. Appuyes sur le bouton Pawer pour charger le jew. Le jeu démarre aprés l'affichage du logo Dreamcast. Si ricn ne se
produit, éleignez la consale (interrupteir sur OFF) el vérnlie: qu'elle est correctement configurée.

4, Pour arréter une partie en cours ou redémarrer une partic qui s'est termings, appuyes simullangment sur les boutons A,
B, X, ¥ el Starl paur ravenls 4 l'écran de tive du jeu. Appuyez a nouveau simultanément sur les boutons &, B, X, Y et Starl
pour revenir au panneau de contrale Dreamcast,

5. 5 vous allumez le console {interrupteur sur ON) sans insérer de GRROM, le panneau de contréle Dreamcast apparail,
Pour jouer une partie, insérez le GO-ROM Dreamcast dans l'unite et le jeu se chargera automatiquement.

~ Important: votre GO-ROM Dreamcast contient un code de secarité qul permet la lecture du disque. Conservez le disque

Propre et monipulez-le avec précaution. Si votre systeme Dreamcast a des dilliculteés a lire fe disque, relirez-le du lecteur et

- Rettoyerde doucement en partant du centre du disque vers les bords extérieurs.

- MANIPULATION DU GD-ROM DREAMCAST
*  Le GD-ROM Dreamcost 51 congu exclusivernent pour le systeme Dreameoast
s Malntenes la surface du GD-ROM & l'abri de le poussitre et des égratignures
- * Mexposez pas le GO-ROM a la lumitre directe du soleil cu & prosimite dun rediateur ow d'une source de chaleur,



EPILEPSIE-WARMUNG

Bitte lesen Sie dic Srebravchsanwelsung und insbesondere dissen Abschnitt, bevor Sie dieses Videospielsystem benutzen oder
[hren Kindern erlauben, es ru benulzen. Eln Erzichungsberechiigier salite mit Minderjhrigen die Bedienungsanleitung
durchgeahen, bevar diese zu spielen anfangen. Bel manchen Persanen kann es zu epileptischen Anfallen oder
Bewulbtseinsstaungen kommen, wenn sie bestimmiten Blitzlichtern oder Liehleffekien im tiglichen Leben ausgesett sind.
Diese Personen kennen einen Anfall edeiden, wéhrend sie bestimmiten Fernsehbildern ausgesetzt sind oder bestirmmte
Videospiele benutzen, Es knnen auch Personen davan betroffen zein, deren Krankengeschichte bislang keine Epilepsis
sufwelst und die nie zuvor epileptische Anfalle gehabt haben. Falls bei lhnen oder sinem |hrer Familienmitglieder unter
Einwirkung von Glitzlichterss mit Epilepsie zusammenhangende Symptome (Anfalle oder BewuBlseinsstérungen) aufgetreten
sind. wenden Sle sich an lhren Arzt, bevar Sie das Spiel benutzen, Eltern seliten lhre Kinder bei der Benuteung von
Videospislen beaufsichtigen. Sollten bei lhnen oder lhrem Kind wihrend der Benulzung eines Videospiels Symptome wie
Schwindelgefibl, Sehstorungen, Augen- oder Muskelzuchungan, Bewubtseinsverlust, Desorientiertheit, jegliche Arl van
unfreiwilligen Bewsgungen oder Krmpfen auftreten, so beenden Sie SOFORT dos Spiel und kansultieren Sie [hren Arzl,

Fiir Ihre Gesundheit

» Setzen Sie sich so weit vom Femsehbildschirm wea, wie es die Kabel der Konsole gestatten (stwa 2 Meter],
Das Spiel solite bevorzugt auf einem kleinen Bildschirm gespiett werden.

Spielen Sie miglichst nicht, wenn sle mide sind ader nicht ausreichend geschlafen haben.

Stellen Sie sicher, daf der Raum, in dem Sie spielen, gut beleuchiet ist,

Halten Sie beim Spielen mindestens eine Pause ven 10 Minuten pro Stunde ein,

DREAMCAST STARTEN:

[iese GDO-ROM kann nur mit dem Dreamcast-System abgespielt werden. Versuchen Sie nicht, die GD-ROM auf einerm

anderen CO-Gerdt abzuspiclen - Kopfhdrer und Lautsprecher kinnen dabei beschiidigl werden.

1. Schliefen Sie e Dreamcast-System an und folgen Sie dabei der Antelbang in [hrem Dreameast-Handbuch: SchlieBen Sis
Controller | an. Bel Splelen filr zwet oder mehrere Spicler schlieBen Sie zusaiziich Controller 2 bis 4 (aptional erhiltlich)
ain.

2 Legen Sie die Dreameast-GD-ROM mit dem Aufdruck nach oben in die Yertiefung der CO-Schublade und schliefien Sie
den Deckel,

3. Dricken Sie den Power-Bnopf, urn das Spiel zu laden. Das Spiel startet, nachdem das Dreameast-Logo aufl dem
Bildsehilem erscheint. Wenn nichts erscheint, schalten Sie das Systern ab und Gberpriffen Sie, ob es korrelt angeschiossen
ist,

4. Wenn Sie das Splel zwischendurch anhalten wolien ader wenn das Splel endet und Sie neu starten machten, driicken Sie
A, B, %, ¥ und Start gleichzeitig, um 2um Titelbild zuriickzukehien. Dracken Sie erneut A, B, X, Y und Start glelchzeitig,
um zum Dreamcast-Systembildschirm surickzukehren,

5. Wenn Sie den Strom einschalten, chne sine GD einzulegen, erscheint der Dreamcast-Systembildschirm. Wenn Sle eln
Spiel beginnen machlen, legen Sie die Dreamcast-0D-ROM in die Einheil ein; das Splel wird automatisch geladen,

WICHTIG: Thre Dreamcast-GRLROM enthill sinen Sicherheltscode, der es maglich macht, dab die GO gelesen wid. Halten

Sie die GO méglichst sauber und behandein Sie gie vorsichii. Wenn lhr Dreameast-Systern Schwierigheiten beim Lesen der

Gy hat, nehmen Sie diese heraus und reinigen Sie sie vorsichtig. Beginnen Sie dabel in der Mitte der G0 und wischen Sie

direkt von der Mitte aus zur AuBenkanie,

BEHANDLUMG DER DREAMCAST-GD-ROM

»  Die Dreamcast-CiROM st ausschlieBlich fir den Gebrauch mit dem Dreamcast-System bestimmt.

+  Halten Sie die Oberfliche der GO-ROM frel von Schmutz und Krateern.

o Lassen Sie sie mie in der prallen Sonne oder in dier Hihe des Heimung oder elner andsren Wirmeguelle lisgen,
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 ADVERTENCIA SOBRE LA EPILEPSIA

Antes de usar este sisterna de videojuegos o dejar que sus hijos lo utificen, lea el manual, v en particular este parrafo. Por

- motives de responsabilidad, se recomienda & los adultas que examinen las instrucciones de funcionamiento de ka consola
Direamcast en compania de los mencres antes de permiticles jugar, Alguneas parsonas son susceptibles de padecer ataques
 eplléplicos o pérdida del conocimiento cuando se exponen a ciertos patrones de luz o luces destellantes en su vida cotidiana,
Tales personas pueden sufrir un alague misntras ven clertas imagenes de televislén o utilizan ciertos juegos de video. Esto
puede suceder incluse sila persona no tiene un historial médico de epilepsia o nunca ha sufrido atagues epllépticos. 5 ustad
& cualguier miembro de su familia ha tenldo alguna ver sintomas relacionados con lo epilepsin (otaques o pérdida de

. conocimients) cuando se hoyn expuesio o luces destellantes, consulte & su médlco antes de Jugar, Mosotros recomendamos
que los padres supervisen la utilizacién que sus hijos hacen de los jusgos de video, Siusted o sus hijos experimentan alguno
de los siguiemles sintomas: marsos, visian borrasa, contracciones oculares o musculares, pérdida de conecimicnta.

~ desarlentacidn, cualquier movimicnto involuntario o corvulsiones, mientras utiliza un juega de video, Interrumpa
IMMEDIATAMENTE ta utilizaciin del sistemna v consulte a su medico.

Precauciones a tener en cuenta durante el funcionamiento

* Mo se ponga demasiado cerca de la pantalla. Siéntese bien separada de la pantalla del telaviaor, tan lejos como le
permita le longilud del cable, Le aconssjamos gue se siente al menaos a dos metros de distancin de la pantalla de
telavision.

* Es preferible jugar a este juego en una pantalla pequena de television

*  Evite jugar si se siente cansade o na ha dormido lo suffclente.

*  Aseglrese de que la habitacion donde esté jugando estd bien iuminada,

*  Deescanse al menos 10 minutos por cada hora de juego.

e GO-ROM solamente se puede usar con of sistema Drearmeast. Mo intente ejecutar este GD-ROM en ningln otro
spraductor de C0; hacero podria ocasionar dafios a los auriculares o altavoces,

. Parmn conectar of sisterma Dreamcast, siga los pesos del manual de instrucciones Dreamcast. Conecte el mando de cantral
L. En los juegos donde participen de dos a cuatre jugadores, conecte también los mandos 2 a 4.

Ceilague » GO-ROM Dreamcast con la etiqueta hacia arriba on In bandeja de la unidad de disco y cierre la cubierts,
Pulse el batdn Power para cargar @ juego. B juego dard comienzo después de que aparezea la pantalla del logatipa de
Dreamcast. Si no aparece nada. apague e sistema v compiuebe que eatd conectado correctamente,

5i desea detener un juego en elecucicn o si o juego terming y desea reiniciario, pulse simultaneamente los botones A, B,
X, ¥ v Start para scceder a la pantalla de inicio dal juega. Pulse de nuevo simultdneamente los botones A, B, X, Y y Start
para volver 2 la pantalla de Men Principal de la consola Drearmncast.

Si enclende la consola sin haber introducido un GD, aparecers & Ment Principal de |a consola Dreameast. Si desea

| jugar, calogue e GD-ROM Dreamcast en la unidad de disco y ef juego se iniciard automaticamente.

ante: Bl GD-ROM Dreamcast conttene un cédigo de seguridad que permite su lectura, Asegirese de que el disco esta
inpko y mangjela con cuidado, 5§ surgen problemas en la lectura del disco, retirelo y limpielo con cuidado, realizando un
hh'll‘ll‘muntu radial desde el centro hasta el borde del disee,

EJO DEL GD-ROM DREAMCAST

El GO-ROM Drearncast e4la destinado s ser empleads exclusivamente con el sisterns Dreameast.
Compruehe que In superficie del GD-ROM no tiene polve o arehaios.

Mo lo deje expuesto o la s directa del sol 6 cerca de un radiador w otras fuentes de calor.



AVVERTEMNZA A PROPOSITO DELLEFILESSIA

Si prega di leggers atlentamente lintero manuale e questo paragrafo n particolare, prima di usare questo sistema i
videoglochi o permettere af vost figh di utlizzarla, Tutti § minorenni deviebbero essere comungue assistitl da un adulto
responsabile nella lettura dettagliota delle istruziont per luso di Dreameast, prima di inlziare a giocare can |'apparecchio.
Alcune persone sono suscéttibill di attacchi epilettici a di perdita della conoscenza se espaste a particolari fuci intermittent o
rrativl luminosi durante Ia vita quotidiana, Tall persone possone subire un attacco durante la visione di alcune immagini
televisive o utllizzendn alcuni videa giochi, Questa pud accadere anche se ls persena nen ha precedenti clinici riguardant
l'epllessia o non & mai stala colta da attacchi epilettici. Se vai o altri componenti della vostra famiglia avete sperimentato i
sintomi correlati all'epilessia (attacchi o perdita di conoscenza) durante 'esposizione a luci intermittenti. consultate 11 wastro
medica prime di giecare. Consigliamo che i genitori tengano sotta conwollo |'uiilizzo dei video giochi da parte dei lara figh, St
vol o vostro figlio ovvertite una del sequent] sintomi: senso di vertigine, vista annebbiata, contrazioni degll occhi o dei
muscoll, perdita di conoscenza, disarientaments; un qualsiasi movimento invalontario o convulsione, duronte I"utilizze di un
video gioco, interrampetene I'uso IMMEDIATAMENTE & censultate |l vastro medico,

Per la vostra Salute

= Sedetevi lontano dallo schermoe del televisore, ulilizzando Vintera lunghezza dei cav| della Consate,
Vi consigliamo di zedervi almens a 2 metri di distanza dallo scherma del televisare.

+ Se possibile, visualizeare il gioca su una schermo televisivo di piccole dimenaioni.

» Evitate di giocare se vi sentite stanchi, oppure se svete dormito poco.

s Accortatevi che la stanza in cul intendeta giocare sia ben illuminata,

* Riposate per almeno 10 minuti ogni ora durants | videogicchi.

COME INIZIARE

Cluesto COFROM pud essere usato esclusivamente con il Dreameast Systemn. Mon tentare di usars i| GO-Rem su letteri €D d)

diversa tipo - in caso contrario si dschia di danneaglare cuffie & diffusord sudio.

1. Impastare il sisterna Dreamcast in base alle isteuzioni date nel manuale di Istruzioni in detazione con il vostro Dreameas!
Systern. Inserire [l Controller 1. In presenza di 24 giocator, inserire anche | Controller 2-4.

2. Inserire i GO-ROM di Dreamecast nellapposita rientranza allinterna del vanoe disco per €0, con il late etichettata rivalio
versa Falte, Om chiudere il coperchio vano dizco,

3. Premere il Tasto Power (Alimentazione) per caricare il gioco, || gicco prende il via dopo Ia schermate con (I logo
Dreamcast. Se sullo schermo non appare nulla, spegnere i sistema e contrallare di averlo predisposto correttamente.

4. Se desiderate fermare un gioco in fase di svelgimenta, oppure se il gioco finisce & vai volete rcominciarlo, premen:
simultansamente A, B, X, ¥ & Avvio [Start) per tornare alls schermata col titolo del gloco, Premere simullaneamente &
B, X, Y e Avvlo (Starl) ancers una volia per tomare al pannelle di contella di Dreamcast.

5, Se accendete la corrente senza inserire il GO, su schermo appare il pannelo di controllo di Dreamcast. Se desiderats
iniziare un gioco, inserire il GD-ROM di Dreameast nellanity. Cra il ginco si carica in modo automatico.

Impartante: Il vostre GO-ROM Dreamcast cantiene un codice i sicurezza che permette [a lettura ded disca. Tenere | disco

sermpre pulito & manegglarls can cura. Se (| Dreameast System ha difficelta a leggere il disco, estrarre il disce @ passarlo

attentaments con un panne, partenda dal centro e proseguenda in lines rela verso | bordi,

COME MANEGGIARE IL GD-ROM DI DREAMCAST

+ || GO-RCM di Dreamcast & realizzoto ssclusivamente per uso sul Dreameast System

«  Cercare dl non sporcare né graffiare la superficie del GD-ROM

»  Man lasciare || disco esposto alla lice diretta del sale a vicine ad un termosifone o ad altre sorgenti di calore.

&



AVISO DE EPILEPSIA

Chueira ler o manual e especialmente este pardgrafo, antes de usar o sistema de jogos de video ou de deixar o5 Seus filkuza
usa-lo. Um adulto responsavel deve lar e explicar aos menores/jovens as instrugdes de operagio da Dreamcast antes de
pularizar que usem este sistema. Algumas pessoas sho susceptivels 8 ataques epildpticos ou perda de consciéncia guando
expostas a certas luzes intermitentes ou padroes de luzes na vida do dia a dia. Tals pessoas podem ter um atague engquanio
véemn certas imagens de televisdo ou enguanta [ogam certos jogos de video. |sto pode soonlecer mesmo que & pessoa nao
tenta um historial médico de epilepsia ou nunca tenha tido um atague epiléptico. Certas condigoes podem induzir sintamas
epilépticos ndo detectados mesma am passoas que naa tenham um historial de atagques ou epilepsia. Se voca ou alguém da
sua familia tiverem tido alguma vez sintomas relacionedos com epilepsia (atagues ou perda de consciéneia) quando
expostos a luzes intérmilentes, consulte o seu médico antes de jogar. Aconselhamos os pais a vigiar os filhos enquanto estes
jogam jogos de video. Se vocé au o seu filko tiverem alguns dos seguintes sintomas: tontuwras, alteragao de visao,
contracedes musculares ou dos alhos, perda de consciéncia, desorientagio, qualgquer movimento imaluntario o eonvulsae,
deixe IMEDIATAMENTE de joger & consulte o seu médico.

:
3

Para a Sua Saide

v Aconselhamaos que 4e sente a uma distincia de pelo menas 2 metres do ecra de televisao.
* De preferéncia, o jogo deve ser exibida num ecra de televisao pegueno.

* Evite jogar se estiver cansada ou se nao tiver dormida o suficients.

* Certifique-se de que a sala onde esta a jogar estd bem iluminada,

* Descanse pelo menos 10 minutes per hora engquante joga qualquer jogo de video.

COMO PRINCIPIAR

‘Este GO-ROM s6 pode ser usado com o Sistema Dreamcast, Mao tente jogar este GO-Rom em qualquer unidade de CD - se
o fizer pode danificar os auscultadares ¢ os aliifalantes.

1, Monle o seu sisterna Dreamcast seguindo as instrugtes no seu Manual de Instrugoes do Sisterna Drearncost. Hgue o
_comando 1, Pem od jogos de 241 jogadores, igue também os comandos 2-4,

-2 Cologue o GD-ROM Dreomeast, com o rétule valtado para cima, no leitor de C0 o feche a tampa.

‘3. Pressione o Bolke de Energia {Power Button] para carreger o jogo. O jege comega apds o ecrd do logotipo Dreamcast
 aparecer. Se nada aparecer, DESLIGUE o sistemna e certifiguese de que estd berm montado.

4. Sa desejar parar o jogo que estiver 4 sef exibido ou o [ogo terminar & voce desejar recomegar, pressione A, B, XY e Starl
simultaneamente para voltar para o ocrd do titulo do jogo. Presstone A, B, X, Y e Start simultoneamente outra vez pam
voltar para o painel de comando Dreamcast

‘5. Se ligar a energia sem introduzir um G, o painel de comando Dreamcast aparecerd. Se desejar jogar um joga, colague
o GD-ROM Dreamceast na unidade ¢ o jogo carregard aulomaticaméants,

Impaoriante: O seu GO-ROM Dreamcast contém um codigo de segurancga que ajuda o disco a ser lido. O disco deve ser
mantido limpe ¢ manuseado com cuidado. Se o seu Sistema Dreamcast tiver problemas em ler o disco, setire o disco &
Nimpe-a culdadosamente, comecando do centio do dises & limpando para fora na direcgio da extremidads,

COMO MANUSEAR O SEU GD-ROM DREAMCAST
* 0 GD-ROM Dreamcast destingse o ser usado exclusivamente com o Sisteme Drearmcast
* Certifique-se de que a superficie do GO-ROM & mantida limpa e sem riscos.
% Mo o dele a luz directa do sol oo perto de um radiader ou de outes fonte de calar,



WAARSCHUWING VOOR EPILEPSIE

Lees de handleiding en met name deze alinea door voordat u dit videospelleljessystesm gebruikt of uw kinderen loestaat het
te gebruiken. Esn verantwoordelijhe volwassene dient de bedieningsinstructies van de Dreameast door te nemen met
minderjarigen voordat hen wordi toegestaan met het spel te beginnen, Sommige mensen kunnen een epileptische aanval
krljgen of bewusteloos rmken wanneers zif in het dagelijkse leven worden bloctgesteld aan bepaalde lichtpatronen of
knipperende llchten. Tijdens het kijken near bepaside Ty-beelden of het spelen van bepaalde videospelletjes kunnen deze
mensen een aanval Krijgen. Dl kan gebeuren zonder dat men een medische historie van epilepsie heeft of zonder dat men
ooit eerder een epileptische aanval heeft gehad, Indien u of iemand in uw familie bij Blootstelling aan knipperende fichien ooil
symptemen van epliepsie heeft gehad (een aanval of bewusteloosheld), raadpleeg dan uw arts alvorens u gaat spelen. Wij
raden auders aan om teezehl te haeden op het gebruik van videospelletjes door hun kinderen. Indien u bij uzedf of bij uw
kind tijdens het spelen van een videospel één van de volgende symptomen constateert, meaet u het gebrulk ONMIDDELLLIK
staken en ww arts raadplegen. Het gaat hierbij om de volgende symptomen: dulzeligheid, wisselend zicht, trekken van het aog
of van de spieren, bewusteloosheld, desorgmatie, ocrwillekeurige bewegingen af stuiptrekhingen.

Omwille van uw Gezondheid

»  Ca ep afstand van het televisiescherm zitten, zo ver als de lengte van de Cantreller kabel dat toestaat, Wij raden u aan
minstens & meter ven het televisiescherm af te zitten,

+  Speel het spelletje het liefst op een klein televisiescherm.

+  Ca niel spelen, indien u vermeaeld bent of niet voldoende siaap hebt gehad,

+  Zorg erveor dal de kamer waarin u speelt, goed verlichi ks,

* Tijdens het spelen van een videcspelletie moet u elk uor tenminste 10 minuten rusten,

VAN START GAAN

Deze GO-ROM mag alleen met het Dreamoast Systeem worden gebruikt. Probeer niet om deze GD-Rom op een andere €0

speler e spelen - hierdoor kunnen uw hoofdtelefoon en speakers namelijk beschadigd warden.

1. et uw Dreamcast systeemn op door de instructies in uw Dreamecast Systeem handleiding op te volgen. Steek Contral pad
I in. Steek voor spelletjes met 24 spelers tevens pads 2 in.

2. Plasis de Dreamcast GD-ROM met hat label near boven in de vitholling van het CD laadje an doe het dekselije dicht,

3. Druk op de Power knop am het speliete t= iaden. Het spelletje begint na het Dreameast logo scharm, Als er nicts
verschijot, zet het systeemn dan UIT en zorg ervoor dat het julst is opgezet.

4. Als u een spelletje dat in uitvoer is wilt stopzetten of het spelletie laopt len einde en u wilt het weer opstarten, drak dan
tegelifkertijd op A, B, X, ¥ en Start o naar het spelletjestitelscherm terug te keren, Druk nogmaals tegelijkertijd op A, B
X, ¥ en Start orm naar het Dreamcast bedieningspanesl tarug te Keren.

5. Als u inschakeft ronder een OO in te steken, verschijnt het Dreamcast bedieningspaneel. Als u een spelleije wilt spelen,
plazats de Dreamcast GO-RM dan in het apparaat en het spelletje zal aulamatisch worden geboot.

Belangrijk: Uw Dreamcast GD-ROM bevat een beveiligingscode die het mogelijk maskt om de disc te lezen. Zorg ervoar dat

de disc wordt schoongehaden en ga er voorzichtly mee om. Als uw Dreamcast Systeem moeile heeft met het lezen van de

dizc, verwijder de disc dan en veeg hem zorgvuldig af, waarkij u in het midden van de disc begint en naar de rand toe afveed!

OMGAAN MET UW DREAMCAST GD-ROM

*  De Dreamcast GO-ROM, is bedoeld voor exclusiel gebruik met het Dreamcast Systeem
+  Zorg ervoor dot de oppervlakie van de GO-ROM vii is van vuil en kiazsen.
= Laal hem niet in direct zonlicht of in de buut ven een radiator of andere warmiebron staon,



EPILEPSIVARNING

L&s handbaoken ach i synnerhet detta avenitt innan du anvidnder detta videospel eller tilldter ditt barn anvénda

spelet. En ansvarsiull vuxen person bér g8 Igenom anvéndarinstruktionerna fér Dreamcast-spelet med minderariga

innan de tillats att spela. Vissa perscner har stérre bendgenhet far epileptiska anfall eller medvetslashet nar de

utsitts for snabbl blinkande fus eller ljusmanster | det vardagliga livet. S&dana personer kan f& anfall nér de ser

vissa TV-hilder eller ndr de spelar vissa videospel. Detta kan hinda &ven om persanen aldrig tidigare har haft

eplleps| eller ett epileptiskt anfall. Om du eller ndgen i din famil] har haft symam kopplade till epilepsi (anfall eller

medyetslishet) i samband med blinkande ljus bar du rddfrdga en lakare innan apparaten anvinds, Vi

- rekormmenderar att frdldrar Svervakar bam som spelar videospel. Om du elier dina barn upplever nagot av

- foljande symtom: yrsel, suddig syn, Ggon- eller muskelryckningar, medvetslashet, férvirring eller ofrivilliga rdrelser
eller spasmer. ska du de OMEDELBART sluta anvinda apparaten och uppstka en lakare,

~ Fiir din hilsa

*  5i l&ngt ifrdn TV:n, 58 lAngt som konsclens kabel tilldter, Vi rekommenderar att du sitter minst 2 meter fran TV-
skirmen,

* Spelet skall helst spelas pa& en liten TV-3kBrm.

* Undvil att spela om du ar trétt eller har sovit f&r lite.

= Se till att rummet har tirdckllg belysning.

* Vila minst 10 minuter f&r varje timme du spelar, cavsett vilket spel du anvinder.

STARTA SPELET

'D-:nna GO-ROM-skiva kan endast anvandas med Dreamcast-System. Forssk [nte att anviinda denna GD-Rom-skiva

pa en apnan CD-spelare - detta kan skada hérurar och higtalare.

1. Installera ditt Dreamcast-system genom alt [@lja instruktionerna i handboken fér Dreamcast-System, Anslut
Cantrol pad 1, Fér spel med 2-4 spelare, anslut Gven pads 2-4.

2. Placera Dreamcast GD-ROM, med etiketten upp, | CD-apelaren och sting luckan,

3. Tryck pa Power fér att ladda spelet. Spelet startar efter att Dreamcast logon har visats, Om ingenting hinder,

tryck pd OFF och se till att instéliningen ar korrekt.

4. Om du Bnskar avsluta ett pagdende spel eller om spelet slutar och du vill barja om, tryek net A, B, X, Y och
Start samtidigt far att Alervéinda vl spelets startbild. Fér att Atervinda till Dreamcasts kontrollpanel, tryck
dterigen ner A, B, X, ¥ och Start samtidigt.

5. Om du trycker pd Power utan att f8ra in en GD visas Dreamcasts kantrollpanel. Om du vill spela et spel,
placera Dreamcast GD-ROM i enheten =4 startar spelet automatiskt.

: D'H-B Fa din Dreamcast GD-ROM finns en siékerhetskod som gbr det majligt f&r skivan att l[asas av. Se till att

II'R'I'lmn alltid &r ren och hanteras varsami, Om ditt Dreamcast-Systemn har svart att ldsa av skivan, ta ut den och

lorka forsiktigt av den genom att bérja fedin mitten och torka rake ut mot skivans kant.

-'H&HTEHHG AV DREAMCAST GD-ROM

Dreameast GD-ROM &r avsedd atl uteslutande anvandas med Dreamcast-Systemet.
Se il att GD-ROM-skivans via inte blie smutsig eller repas,

L&t den inte ligga i direkt salljus eller ndra ett element eller andra varmekallorn,



EPILEPSIADVARSEL

Laes venligst hele brugerveiledningen og iser dette afsnit fer brug af dette videospilsystem, eller fer barn far lov til at bruge
del. En ansvarlig voksen bar altid gennemgé alle betjeningsinstruktionerme til Dreamcast-enheden med barn, fior de far tov til
at spille. Megle mennesker aplever somme tider epileptiske anfald elter mister bevidstheden, ndr de udsacttes for blinkende
lys eller lysmanste | hverdagen, Disse mennesker kan f4 et epileptisk anfald, mens de ser visse te-billeder efler spitler visse
videaspll. Dette kan ske, ogsa selvom vedkommencde kke tidligere er blevet diagnosticeret som epileptiker eller aldrig har
haft et epileptisk anfald. Visse helbredstiistande kan fremkalde vopdageds epileptiske symptomer, seiy hos personer, som
ikke tidligere har faet diagnosticeret epilepai eller hait et epileptisk anfald. Hyvis du eller nogen i din familie nogen sinde har
hiaft epileptiske symptomer {anfald eller misiet bevidstheden) som felge af blinkende bys, er det vigtigh ot sege [ege for brug
af spillet, Det tilkdes, at foredre averviger barns brug af videospil, Hvis et barn eplever nogen af falgende symptomer, skal
brug af spillet STRAKS ophare, og man skal sage legehjelp: svimmelhed, slpret syn, ajen- eller muskeltrakninger,
besvimelse, desarentering, enhver form for ukontrolleret beviegelse eller krampetraekning.

Skan dig selv ved at

= Sidde i god afstand fra tv-skasrmen, og halst 53 langt sem kablet il styreenheden mullgger. Det anbefales at sidde il
2 m fra tv-skazrmen

=  Spille spillet pa en lile tv-skaorm s vidt muligt.

= [Undgd at spille, hvis du er trest elles ikhe har sovet ret meget.

s Sarge far, at lyset | rummet. hvor du spiller, er godt.

= Tage mindst 10 minutters pause pr. imes videospil.

SADAN KOMMER DU | GANG

Denne GO-ROM kan kun bruges med Dreamcast-systemet. Forseg ilike at afspille denne GD-ROM i nogen anden CD-afspiller.

da dette kan beskadige hovedielefoner og hajttalers,

|. Forbered Dreamcast-systemet som beskreve | brugervefladningen til systemet, Tilslt styreenhed 1. Hvis der er 2-4
apillere, tilsluttes ogsa styreenhed 2-4.

2. Smt GD-ROMEN | sklen | Dreameast-systemets CO-bakke med maerkaten opad, og luk [Bget.

3. Tryk pé tend-knappen for at indlese spillet. Spillet startes efter Dreamcastlogoskasmmen, Hvis der ikke vises noget pa
skasrmen, skal du slukke systemnet og sikre dig. at alt er karrekt tistuttetr,

4. Hvis du vil stoppe et spil, sam er | gang, eller hyis spillet stopper, og du vil farsmeile, skal du trykke pd A, B, X, ¥ og Sttt
samtidig for at vende tilbage bl spillets titelakaerm, Tryk lgen pd A, B, X, ¥ og Start samtidig for at vends tilbage il
Dreamcast-stytepanchet.

5, Hvis du teender for stremmen uden at sette en GD i, vises Dreameaststyrepanelet. Huis du vil spllle et spil, skal du seelic
Dreamecast-GD-ROMen | enheden, hvorefier spillel staner automatisk.

Vigtigt: Din Dreamcast-GD-ROM indeholder en sikkerhedskade, som ger det muligt at aflese disken. Sarg for, at dishen altid

er ren, ofg hndiér den forsigligt. Hyis dit Dreamcastsystem har problemer med at |@se disken. skal du tage den ud og e

den forsigtigl af fra midten oy direkte ud mod kanten.

HANDTERING AF DIN DREAMCAST-GD-ROM

*  Dreameast-GD-ROMen e udelukkende beregnet til brug med Dreamoast-systemet

+  Sarg for at holde GD-ROM-diskens averfllade frl for snavs og ridser.

«  Eftedad ikke GOFROMen | direkie solly eller | neerheden af en radiator eller andre varmekilder.
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- EPILEPSIADVARSEL

Les manualen, og saerllg dette avsnittet, fer du eller dine barn begynner & bruke dette tv-spillsystemet, En ansvarlig
voksen bar giennomga styringsinstruksjonens med barn for de far lov til 4 spille. Enkelte mennesker kan fa

- epileptiske anfall eller besvime, nar de utsettes for biinkende lys eller lyamenstre, De kan i3 anfall nar de ser visse
typer tw-bilder eller spiller visse tv-spill. Dette kan skje selv om vedkommende ikke har hatt epileptiske anfall
tidligere, Enkelte tilstander kan fremkalle latente eplleptishe symptomer hos personer som ikke tidligers har hatt
anfall eller epilepsi. Hvis du, eller noen andre i familien din har opplevd epileptiske symptamer (anfall eller

' besvimelser) | forbindelse med blinkende lys, bar du kontakte en lege fer du begynner & splile. ¥l anbefaler at
foreldre kontrallerer barnas brul av tv-spill. Hvis du efler barnet ditt opplever ett eller tlere av disse symptomene;

- svimmelhet, uskarpt syn, ayve- eller muskeltrekninger, besvimelser, ufrivillige bevegelser eller krampetrekninger, ma
du avbryte spillet UMIDDELBART og kontakte lage.

- Beskytt helsen;

= Sitt sa langl unma teskjermen sem ledningen tl handkontrollen tillater. Vi anbefaler at du sitter minst 2 meter
unna skjermen.

*  Spillel skal fortrinnsvis forega pa en liten skjerm.

* lkke spill hvis du er sliten eller mangler spvn.

* Pase at rommet der du spiller, er godt opplyst.

* Taen hvilepause pa 10 minutter for hver time du spiller.

PPSTART
nne GO-ROMen kan bare brukes med Dreameast systemet, lkke prov & spille den pd en annen Chespiller, da
tte kan fare Gl skader pd hodetelefoner og heyttalere,
i Dreamcast-systemet installeres ved & folge instruksjonene | instruksjonshandboken. Kople tl hdndkontrall 1.
For spill med 2-4 spillare, kopler du agsa til handkontrollens 2-4,
Sett inn GD-ROMen med skriftsiden epp. Lukk GD-lokket,
. Trykk pa Power-lknappen for & laste spillet. Spillet starter etter at skjermen med Dreameast-logoen vises. Hvis
Ingenting vises, slar du av systemet og kontrollerer at det er korrekt installert.
4. Hvis du vil stanse et spill sam er i gang, eller spillet er ferdig og du vil starte pa nytt, trykker du A, B, X, ¥ og
Start samtidi. Dette bringer deg tilbake U1 startsiden, Trykk A, B, X, ¥ og Start pa nytt, bvis du il tilbake il
. kontrolipanelet.

. Huvis clu starter systernet uten & satte inn en GD, vises kontrollpanelet, Hvis du vil spille, setter du GD ROMean |
enheten, og spillet starter automaotisk.
:‘ﬂklﬂg: GD-ROMen inneholder en sikkerhetskode som gjer at platen kan leses. Pass pa at platen er ren, og
.Edundle den forsiktig, Hvls systemet har problemer med & lese fra platen, ma du ta den ut og terke den Forsiktig,
Tk fra midten, og utover mot kanten § en rett linje.

BRUK AV DREAMCAST GD-ROMen

* Dreamcast GO-BOMen skal kun brukes med Dreameast systemet.

* Hold overflaten fri for smuss og riper.

* lkke la den ligge i sollys, eller neer en radiator eller andre varmekilder,
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VAROITUS

Lue tmé kiyttbopas ja erityisest tamé kappale, ennen kuin kiytat pelikonsoljérjestelmaa tai annat lastesi kiyttas
sitd. Vastuununtoisen aikuisen tulisi kiyda Dreamecastin kiyttSohjeet 1api yhdessa lasten ja nuorten kanssa ennen
pelin aloittamista. Jotkul henkilét voivat saada epileptisia kohtauksia tai menettda tajuntanss, hun he altistuvat
jokaphAiviisessd eldmassa valkkyville valoille ja valokuvicille. Tallaiset henkildt voivat saada kohtauksen, kun he
katsoval tietynlaisia televisickuvia tai pelaavat tietynlaisia videopelejd. Jopa henkildt, jolila ei aikaisemmin ole oflul
todettua epilepsiaa tal eplleptisia kohtauksia, vaivat saada kohtauksen altistuessaan tietyille olosubieille. Jos
sinulla tai jollakin perheenjsensllist on ollut epilepsiaan littyvid oirelta {(kohtauksia tai tajunnan menetyksia)
vilkkyvien valojen takia, ota yhteys |58kérlin ennen pelaamista. Yanhempien twlisi valvea lastensa pelikonsolin
kayttaa, Jos sinulla tal lapsellasi imenee cireita, kuten huimausta, nd&n sumentumista, sifmien Lai lihasten

ny kimistd, tojunnan menelystd, sekavautta, tahdosta rippumattomia ilikkeitd tai kouristuksia, lopeta pelikonsalin
keiiyttes VALITTOMASTI ja ota vhieys Bakariin,

Terveytesl vuchsi:
Istu vihintEan ahjaimen keapelin pituuden padsss televisioruudusta, Suosittelemme, ettd vilimatkasi elevisioon on
vahintiin koksi metria.

*  Pelaa pelit mieluiten pienclld televisioruudulla.

+  WAlE palaamiats, jos olet vasynyt tai et ole nukkunul tarpecksi

= Varmista, ettd huone, josse pelast, on valalstu hywvin,

* Lepdi pelattaessa kerran tunnissa withinliadn kymmenen minuuattia,

ALOITTAMINEN

Tats GO-ROM-evyl vol kiyitaa alnoastaan DreameastjarjestelmBn kanssa, Al yritd kiyttad GD-Romdlevyd

missddn muussa CO-soillimessa — Wmd vol vahingoittaa kuulokkeila ja kajuttimia,

1. Asenna Drearmcast-jarjestelma sen kayttdoppaan ohjeiden mukaan. Kytke konsoliin ohjain 1. Jos haluat pelat2
2—4 pelaajan pelajd, kythe myds ohjaimet 24,

2. Sijoita Dreamcast-GD-ROM etlkettipucli yléspéin CO-alustalle ja sulje konsolin kansi.

3. Lataa pell painamalla virtakytkinta. Pell alkaa Dreamcastin logoruudun jSikeen, Jos mitddn ei tule nakyviin,
kddnnd jarjestelma POIS PAALTA ja varmista, etth se on asetattu oikein.

4. Jos haluat lopettaa kdynnissd olevan pelin tai peli loppuu ja haluat kBynnistdd sen uudelleen, voit palata pelin
atslkkaruutuun palnamalla samanalkaisesti A-, B-, X- ¥ ja Starl-painikkeita. Jos haluat palata Dreamcastin
ohjauspaneeliin, paina A-, B-, X-, ¥- ja Start-painikkeita vudelleen samanaikaisesti,

5. Jos kiynnistat laitteen ilman GD-levyd, nakyviln wlee Dreamcastin ohjauspanecli. Jos haluat pelata peiia,
aseta Dreamecast GO-ROM Hevy konsoliin, jolloin peli alkaa automaattisesti.

Tirkedd: Dreameast GD-ROM Jevy sisiltad sucjauskoodin, jenka avulla levy luetaan. Pida levy pubtaana ja

kasittele sitd varovast. Jos Dreamcast-jérjestelmalla on vaikeuksia levyn lukemisessa, poista levy konsolista j2

pryhi s varavast] puhtaaksi, Alslta levyn pyyhkiminen sen keskeltd ja pyyhi suoraan levyn reunaa kohiti.

DREAMCAST GD-ROM-LEVYMN KASITTELEMIMEN

+ [Dreamcast GD-ROM -levyd vai kdyitdd vain Dreamcast-jarjestelmassa.

+ Varo, ettd GD-ROM-levyn pinta e likaannu tai naarmuunnu,

o Ala jEts levyd suoraan awringonvaloon tal patterin tai muun Bmpadldhieen Bhelle,
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ADYORUN VARBANDI FLOGAYEIKL

Godlislega lesid handbiking og pid sérstaklega pessa malsgrein adur en pid notid pennan myndbandsleik eda leyfid
barnum yikkar ad nota hann, Abyrmer fllordinn adili et ad fura yiie notkunarreglue Dreameast med bornum og
unglngem adur en heimilad e ad leika, Sumt folk er nmt fyrir fogaveikiskdstum eda kann ad missa medvitund
pegar ad pvi er beint vissam leifturljosum eda Hoshrgdum hversdagslifsing. Kann pad ad §3 kast pegar pad horfir a
vissar sjonvarpsmyndic eda myndbandsleiki. betta petur komid fyrir jafovel pott ekki s vitad um neina
sitikdomssagu flogaveiki eda Mogaveikiskost, Viss skilyroi kunna ad leida tl &dur opekktra fogaveikiseinkenna
jalnvel hji folki, sem ekki hefur fengid paw ddur. Ef pid eda einhverjir innan fjalskyldunnar hafid cinhvern (ima haft
Mogaveikiseimkenni (kast eda medvitundarleysi) vegna leifturljosa ber ad afle Lekoisrada adur en lekid er

Vid radlepgjum oreldrum ad fylgjast med notkun barna sinna & myndbandsleikjum. TAFARLAUST ber ad hatta
eik og leita il leknis ef vart verdur cinbverra eftirfarandi sjokdomseinkenna svima, spondepry, vipro augna eda
vodva, medvitundarleysis, dltamissis, hverskyns dedlilegra hreyfinga eda krampa,

Heilsunnar vegna ber ad gera eftirfarandi

= sitja jafn langt fra sjonvarpsskjanum og lengd stjornkapalsing leyhir,

= helst settn leikunnn &b fara fram & hitlum .I.j-i'm\lul‘p-sskj:l,

fordast ad leika ef pid erud previt eda hafio ckki sofid leng,

ganga or skugga um ad herbergid par sem leikid er sé vel st

hvilast wom k. 10 mindter i kKlukkustund pegar verid er i myndbandsleikjum.

-
iy
-

NGSETNING.
D-ROM (lesminni) petta er eingéngy hiegt ad nola med Dreameast keefing. Reynid ekki ad nota pad & neinum
rum gemstaspilara pvi pad gati skemmt heyrnartolin op hatalarana,
L Setjid Dreamcast kerfid upp cins og segir | notkunareeglum bandbokarinnar. Tengid styringu 1. Pegar 2-4 spila
barl einnig ad tengja styringar 2-4,
Setjitd Dreamcast GD-ROM med midanum upp ofin | geisladiskahollid og lokid.
Vit i Power-hnappinn til a8 virkja leikinn, Dreamcast skjarinn birtist og sidan hefst leikurinn, El ekkert gerist
skal slokkva & kerfinu (OFF) og ganga ir skugea um ad pad s& rét sett upp.
Ef askad er eftir ad stddva leik medan hann er i gangi edu leik Ivkor og !Jljﬂl viljih gangselya hann a ny skal via
samlimis & A BX,Y og Start (Byrja) il ad fara afoar & titilskja leiksing, Y aftur samtimis & A BXY og Starl
ol ad fara afvar & stjornskpa Dreameast,
3. EP pidh setjit i samband dn pess ad koma GD fyrie birtist Dreameast syormskjannn, Ef pad vilid leika par ad
. setja Dreamcast GD-ROM i tekid og leikurinn riesist sjalfkeala.
ﬁﬂbﬁmﬂi: Dreamcast GD-ROM er med Sryggiskota sem peric pad ad verkom ad hisgl er ad lesa diskion, Geetid

g5 af halde diskoum hreinem o medhondla hann varlega, EX Dreamcast keefid & 1 erfitleibum med ad lesa

’diskinn skal farleg diskinn og purrka hann vandlega, byrja (5l midjum disknom og purrka beint Gt ad kantinem,

okt
MEDHONDLUN DREAMOCAST GD-ROM.

* Dresmeanst GD-ROM er eingdngo aetlad 1l afnota med Dreameast kerfinu,

* Gangid or skogge um ad yirbord GD-ROM sé lanst vid ohireinindi og risper,
* Latid GID-ROM ekki vera par sem sal skin beint efa naeer ofii eda hita.
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IMPOEIAQTIOMHEH TTA ETTIAHYTA

Mezperei fufilre tg ofples wo e woth ™y Roplopompo, Tpv gproporomfioete auth to ahommuo
moyvidopnreyic T emipéyete ote moadid geg va 10 gpnmpenomfioowy, O unelduvos eviiieog opeiis vo
petoopdpel a8 wlefe eviihako Tig obnies katovpyles tou Dreamcast piy Tow emeopiyn va Eexvioe to mogvidl,
Meprol fovBipomon elvon embextiwol oe emAnnnst] xpion §) oe enddein guwveldnans droy extefoby oe kimoung
vopgiic poteives avakoprbc, ] or potewvd encovahopPoavipeve ofjpete, omy cabnuepi toug Lol ! Tow
detopee, propel vor ndBowy kplon, noporoiouldyviog mAEorTKE eukdveg, fi modlovtes wimoun freteomomg vidue.
Avth propel vo gupfel axbpe v av 1o dropo Sev Eyet wotopucd eminylog, ) Sev Exe nliBa mot emAnanst
kplomy. Ebv ecelc ) wlmoog amb oy ovkovdvens o elyote toté gupntduote oyenfopeve pe mmy embmyle
{rkplan), N cndieie cuvelfnong) oy exteffcoeme o potevis eveleunts sopfovkevielte tov potpb gog tpotot
v nokfete. TupPoviobouue toug yovelg vo nopoxoiouBoty tv gpdon tov foveomegonfdy oomd To wendud Toug
Eilev eoele, 1) to nodl oog nopoveiirlete to mapekbme cuprtipere : G, Bolf) dpeon, tpafifipote | onaapols
OTOUC g Taow et amedeus cuvelinams, erorposoevatoiiond, onowabfinote oxoboe kivion | omecpd
eviam modCete Prvzeomony vl Bue, Siwdyrte apdoans v gpfon ko suufovievteite tov potpd oo

I'lA THN ATDAAEIA TATE

s Koblote popu anh myy oBbvn e miedpoons thoo boo emtpénooy 1o pfikos tey vokedley toy
yevpratnplooy, Npéner v koBboaote oe erdotoeon mepinov §bo pérpoy ombd my mAebpoa.

Efven mpompdtepo v priouonoieite o 10 s vifl e pkpfy machpoa,

Amogelyere vix modlete v elowote vovpeopfvol, | oy oug Asine Dnvog.

Befonwficite O 1o dwufimo atoe onoio medlete elven vkl pomoieve,

Fiee wlaBe pio dpo monyvidod wivee Tovddgnaroy 100 Aerole Subdepe,

APXIZONTAZ

Authc o GD-ROM 8loxog propel v gpnoporou el erosieisnsd pe 1o obamue Dreamcast. Mn Soxégete v
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 THE DREAMAREMA

Dreamcast is the only console that lets you communicate with the rest of the world! As a Dreamcast owner, the
Dreamarena is exclusive to you. This special online area not anly allows you ta surf the internet, but also [s desighed
to maximise your enjoyment of your Dreamecast games,

' Check it out and you can;
- * Pick up hints and tps to mprove you scares.
- * Write your own games reviews and post them on the site,
= Chat to other gamers.
~ * Send and recaive e-mail.
H Buy the latest equipment to keep one step ahead of other players,
.-' Find lifestyle articles, news and sport designed especially for youw.

To visit the Dreamarena, just insert your Dreamkey GD into the console and follow the simple instructions.

ement de surfer sur Internet, mais aussi d'oblenic des informations sur votre console afin de rendre vos parties
“SUr Dreamcast encore plus époustouflantes.

trez dans 'aréne et vous pourrez

Glaner des astuces et des conseils pour améliorer vos scores.

Réaliser vos propres critiques de jeux vidéos el les mettre sur le site,
“Chatter” avec d'autres joueurs.

* Envoyer et recevoir des mails,

Acquérir les équipements les plus modernes du marche pour rester a la page.
Consulter nos articles sur la vie quotidienne, 'actualité ou le sport.

Faur vous rendre sur Drecamarena et surfer sur le Web, insérez le GO Dreamkey dans votre cansole et suivez les

15



DEUTSCH

DIE DREAMAREMA

Dreamcast |8t die einzige Konsole, die Sie mit dem Rest der Welt verbindet! Als Dreamcast-Besitzer steht hnen dic
Dreamarena affen, Dieser spezielle OnlineTreffpunkt macht es [hnen nicht nur maglich, im Internet zu surfen,
sondern ist auch dafir eingerichiet, damit Sie den maximaten Dreamcast-Spielspall haben.

Schauen Sie sich uml Hier konnen Sie;

+ Hinweise und Tipps bekommen, um [hren Punktestand zu verbessermn.

« lhre eigenen Spieletests schrelben und sie im Met: verdffentlichen.

* Mit anderen Spielern chatten,

« E-Mail verschicken und empfangen.

* Das neueste Zubehir kaufen - den anderen Spielern immer eine Masenidnge voraus.

= Lifestyle-Artikel, Machrichten und Sportmeldungen finden, die speziell fir Sie designt sind.

Wenn Sie die Dreamarena besuchen wollen, legen Sie einfach lhre Dreambey GD-ROM In die Konsale ein und falgen
Sie ginfach den Anweisungen auf dem Bildschirm.

ESPANOL

La DREAMAREMA

{Dreamcast es la tnica consola que te deja comunicarte con el resto del munda! Sélo par tener una Dreamcast
padras aceeder en exclusiva a la Dreamarena. Esta pagina online especial no sdlo te permilind navegar par Imterner
Esta disenada con el fin de gue disfrutes al masima de los juegos de [a Dreameast.

Mira todo lo gue puedes hacer

* Buscar pistas y consejos para mejorar f puntuacidn,

» Escribir tus propias opiniones sabre los juegos y enviarlas a la pagina web,

= Charlar can otros jugadores por = chat,

= Enviar y reciblr maills.

« Comprar los iltimos equipos para it un paso por delante de los otros jugadores,

« Leer articulos sobre el estilo de vida, noticias y depaortes redactados especialmente para ti.

Para visitar la Dreamarens, solo Henes que introducir tu GO Dreamkey en |a consola ¥ seguir as sencilla®
instruccianes que te damas,
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Thank you for purchasing Crazy Taxi™!
Please note that this software is designed only for use with

the Dreamcast console. Be sure to read this instruction

manual thoroughly before you start playing Crazy Taxi. C O NTE NTS
e BASIC CONTROLS 18]
CRAZY MANOEUVRING 20

MODE SELECTION MENU 21
ARCADE/ORIGINAL MODE 22 |

CRAZY BOX MODE 28 |
OPTIONS a1 |
== RECORDS 32
SAVE & LOAD 33
34
- CUSTOMERS 36|
Crazy Taxiis a
memory card

compatible game
[Visual Memoary (VM)
unit sold separately].
In order to save game
files, the VM to be
used must have at
least 23 memory
blocks of free space
available.

17
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mEE B BASIC CONTROLS """ y"u"

Crazy Taxi is a one-player game which can be played using either the
Dreamcast Controller or the Race Controller (sold separately). Connect the
controller to be used to Controller Port A of the Dreamcast.

o

ﬂlfé%ﬁ-“:!i—[_Drenmcust Controller |

kY,

iold 1he
Q0 8 0and

Start Buttons. | Directional Pad (D-Pad) Start Button
_i_[ Race Controller (sold separately) | i
|BBuﬂun

| Trigger 1

— Button

Steering Wheel




"u"'n N B NN NN EE BASIC CONTROLS

Refer to the following chart for a
summary of the game controls:

Action or Command Dreamcast Controller Race Controller
During Moving the Cursor Analog Thumb Pod/D-Pod + [ - Buiton
Menu Enter @ button @ button
Selection | Cancel/Return to the Previous Screen @ button @ buttan
Item Selection aw Steering Wheel
Game Start/Pause Start Button Start Button
Character Selection Analog Thumb Pad/D-Pad Steering Wheel
During Steering Anolog Thumb Pad Srun.ring Wheel
sk Accelerafing Trigger [ Trigger I3
Pla Braking Trigger ¥ Trigger [
d Drive Gear @ button + Button
Reverse Gear @ button - Butten
Destination Reminder @ button @ bution

- v

= The controls described in this instruction manual refer to the functions of the Dreamcast Controller
except where specified as describing the functions of the Race Controller.
= All button icons used in this instruction manual represent the default button settings.

Using the Vibration Pack:

When using the Vibration Pack
while playing Crazy Taxi, always
be sure to insert the Vibration
Pack into Expansion Socket 2 of
the Dreamcast Controller,

)19



R B ECRAZY MANOEUVRING B8 5"

Learn how to perform these crazy manoeuvres using different combinations of the
Steering Wheel, Accelerator, Brake and Drive/Reverse Shifting commands.

= CRAZY DASH - Propel the cab forwards with a
7 burst of speed with this crazy move.

COITRCM | First, release both the accelerator and the brake. Then, just |
EXECUTE after shifting into Drive, press the accelerator. '

CRAZY DRIFT - Use this move to cause the cab to
execute a sliding drift.

HOWTO
EXECUTE
CRAZY BACK DASH - Execute a hasty retreat

with this speedy thrust in reverse.

HOW TO T . :
EXECUTE [ Shift quickly into Reverse just after executing a Crazy Dash, J

CRAZY BACK DRIFT - with this move the cab will

continue to move in reverse after spinning 180°.

HOW TO While moving forwards, quickly shift into Drive and back into
EXECUTE Reverse while cutting the Steering Wheel to the right or left,

While moving forwards, quickly shift into Reverse and back
into Drive while cutting the Steering Wheel to the right or left.




TV SETTING

MODE SELECTION MENU gg®y"

After turning the Dreamcast power OM and inserting the Crazy Taxi GD AOM, the “TV
Setting” screen appears. Press €8 B 1o select the Hz setting that is compatible with

your TV and prass @ lo enter your selection.
It you are not sure of the correct setting, select “TEST”
and if a full screen shot of the Crazy Taxi logo appears AP s
for 5 seconds (see the picture to the right), then your TV 4 CRAZY TAXI
is 60 Hz compatible. If not, select the 50 Hz setting. )
. Once the TV setting is complete, the litle screen will be displayed. =
Onca the fitle screen appears, press the Start Bution to display the mode MODE SELECTION |
selection menu. Use @ ® 1o select an item and press @ fo enter your s
selection. iy e
- T e AN
Select "EXIT" or press @ 1o return to the title screen. P § e
For details on each of the modes avallable, refer to the s S
- corresponding page numbers listed below, |
ﬁﬂt ADE In this game mode, play the game using the same course as ]
- the one featured in the Arcade version of Crazy Taxi. p. 22
i
Select this game mode to play using the specially designed
GRIPIHAL J Dreamcast original course. p-22
= Fine-tune your cab-driving techniques by clearing each of
(Rﬁ%? BOX these unigue mini-games. p. 28
r - 3
ﬂP'!']DHS Use this mode to modify various game settings. p. 31
Here you can view the records and rankings for each of the
: RECLDEDS ] .Igalme mades‘ p. 32
; 7 Use this mode to save or load game data or perform name |
SAVE F‘ LOAD ) entry tor creating player files. p.33
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B =" ARCADE/ORIGINAL MODE ®g","

Both the Arcade and Original game modes have the same rules, content and menu
items. The only difference between these two modes is the course on which you play.
After selecting either “ARCADE" or "ORIGINAL" from the mode selection menu, the

following mode menu will be displayed. Use & # to select a mode and press @ to enter
your selection. Select "EXIT" or press @ to return to the title screen.

| PLAY BY ARCADE RULES |

Select this item to play according to the same rules as used in
the Arcade version of Crazy Taxi. For details, see p. 25 - 27.

| WORK FOR 3 MINUTES |

Play freely for three minutes. Mote that in this mode there are
no time bonuses (see p. 27) available.

| WORK FOR 5 MINUTES J

Play freely for five minutes. Note that in this mode there are no
time bonuses available.

| WORK FOR 10 MINUTES {1

Play freely for ten minutes. Note that in this mode there are no
time bonuses available.

ARGADE

ru'rln.mun.n.n il
}rh_ anmTEy |
I& y_.-nm i

¥ e

 m—— e
Arcade Mode Menu Original Mode Menu




ARCADE/ORIGINAL MODE

GAME DISPLAY

While driving o customer

: {,ﬂg @ Game Time: Once this lime limit counts down 1o 0 the gams is over.

ipsd @ Directional Arrow: This amow shaws the general direction of the destination.

Lt '? & Fares: The top figure is the Total Earned Fare and is a total of all fares eamed,
: N - L Tha bottom figura is the Fare for the curment customer, which includes the basa
{zre plus any fips earmed, and will be added to the tolal earnad fare once the
; . ﬁ cusltomar |s deliverad 1o their deslination.

@) Crazy Manceuvres & Combos: All crazy manoeivies peslarmed will &ppear hers
with & countar that tracks any successive combos mada,

At the destination

— @) Destination and Distance Counter: A pictura of ha destination jocation and a
o distance counter indicating the distance 1o the destinalion Is displayed as the
customer gets info the cab. Fress €8 o display this image whila driving.

Customer Time Limit: If this tme lmil reaches 0 before reaching the
dastination the customer will jump o of the cab withoul paying their fare,

) Gear Indlcator: Shows the gear, drive or reverse, currently selectad,

@) Tima Bonus Indicator: iridi:ates the time bonus eamed for arriving eary at the
destinztion, The fime bonus s ondy avaizble whan playing the "PLAY BY ARCADE
RULES® of Ihe areade and origingl modes (see p. 27 for detalls).

Ranking: Shows your curment rnking relative 1o the |otal rankings.

b To pause the gamea and display the pause menu wﬁle ‘pla'_."rng in the Arcade, Original
| ) or Crazy Box mades, prass the Start Buttan, Use to salect a menu item and
i FI‘.II]SIIIg the Game press @ 1o enter the selection. Or, press the Start Button to exit and continue.

; EXIT; Select to exit the pause menu and confinug playing.
q

1'i RETRY: S&ls

| MENU: &

| VIBRATION: If th

i 'oggle this ilem O




ARCADE/ORIGINALMODE "W R R R R R B B

DRIVER SELECTION

After selecting a game mode from either the Arcade or
Original mode menu, the driver selection screen will be
displayed.

Use @& # to select a mode and press @ to enter your
selection. If the counter reaches 0 before you enter a
selection, the currently displayed driver will automatically
be selected.

GAME OVER

Once the game time limit counts down to 0 the game is over
and the results screen is displayed. If you can achieve a
class ranking of S, the game ending and credits will play.

CEDDE GR0ICEE ﬁ
$ 226765 U,
ch ot < [N AP P
S 2 1.

[CUSTOMERS = The total number of customers delivered.
TOTAL EARNED = The fofal amount of money earned. NOTE: Rankings are

CLASS = This evaluation of your driving skills is based on a levelled only displayed when

assessment of your cumulative earnings. The available classes from the olaying the “PLAY BY.
B

best down are S, A, B, C, D, E and NO LICENSE. ARCADE RULES” of

RANKING = This placement is your ranking relative to the saved data. If the Arcade and
your score is too low to place, OUT OF RANKING will appear. DriqlirHFL rnclgiﬂs

SAVE MENU

Use this menu to save the results of the game to a VM. Use
# ¥ to select where to save the data and press @ to enter.
If there are no player files set up in which to save data,
select "Register a new name" and enter a new name to
create a new file (see p. 33 for details).




|

" n"n m E T ARCADE/ORIGINAL MODE
| ==

1) Pick Up a Customer w GAME HAw

Human characters located in the city with a "$" icon over their heads
| indicate potential customers waiting for a taxi ride. To pick up a
- customer the player must brake the cab to a complete stop within the
stop zone - the circular outline that appears around the customer.
The customer will then automatically approach and get into the cab.

- NOTE: While waiting for the customer to get into the cab the game clock will
continue to run but control of the cab is not possible,

2) Drive to the Destination

Once the customer gets into the cab the following 3 items appear on
Ihe game display: the "Destination and Distance Counter” appears briefly to
the left, the "Directional Amow" appears at the top centre and the
“Customer Time Limit" appears over the customer's head. It is your job to
travel in the direction indicated by the arrow and deliver the customer
o their destination before the customer time limit reaches 0. Provided
you reach the destination in time, you will be paid the base fare as well as any tips given by
the customer in appreciation of Crazy driving (see "Fare System” and "Tips" p. 26).

3) Drop Off the Customer

' To drop off the customer, brake the cab to a complete stop within the
‘green wall-rimmed destination stop zone. Once stopped, the
customer will automatically exit the cab and pay their fare (see p. 26)

'_ lus any tips received. &
NOTE: While waiting for the customer to get out of the cab the game clock will ﬂ
nue to run but cantrol of the cab is not possible. 4

8 Do your best to repeat the above 3 steps as many times as possible before
i the game time counter reaches 0 to earn loads of crazy money! 25




The different colours of

ARCADE/ORIGINAL MODE .l.lll.l.l.l.l.l.
each customer 'S icon

@ $ ICON COLOUR VARIATIONS
indicate the relative

distance to the destination
while the size of the stop  [NTTYE DISTANCE TO DESTINATION FAR
zone around the customer

indicates the relative Red Iﬁrﬂngt_al Yellow Yellow Green '
difficulty involved in getting Green :
there. EASY

SIZE OF THE STOP ZONE m]

FARE SYSTEM

Time Limits and the Total Earned Fare

After getting into the cab, a number appears over the customer’s head
and begins to count down. This is the customer time limit. If you can
deliver the customer to their destination within this time limit you will be paid the FARE. This is then
added to the TOTAL EARNED FARE. However, if you are unable to reach the destination before the
counter reaches 0, the customer will jump out of the cab without paying.

Fares and Tips The three types of fares that can be earned are as follows:

BASE FARE " BONUS FARE |

The base fare is calculated -|_|F|‘E are awarded to the cabbie When the cabbie amives at the

according to the distance to the | | whenever erazy manoeuvres | | customer's destination, a bonus
destination. Once the customer

: - . | | are executed in the course of || fare is converted from any time left
ts inta the cab, th t will i :
appear in blue under the total | | 2Fving the customerto their || over rom the iniial customer time
eamed fare at the upper right of | | 9estination. Each tip is added || [imit. This is added to the base fare
the game display. to the base fare as eamed. just before payment.

2L A




e e ARCADE/ORIGINAL MODE

If the cabbie is able to please the customer by performing any of the
EARNING TIPS following crazy manoeuvres while delivering the customer to their
. destination they will be rewarded monetarily with tips. All tips are added to the base fare
and then to the total earned fare upon arrival at the destination.

'CRAZY JUMP CRAZY DRIFT

i Use jump ramps or Sustain a sliding drift

other similar _.'\;_ i of the cab while
elevated obstacles to B~ =

tuming.

become airbome, AR
-y il If you are able to earn
CRAZY THROUGH COMBOS tips in succession, a

' Cutin close to the running tally of the number of combos

- other vehicles that appears on the right of the display and

. you pass on the continues until you collide with another
roads without hitting vehicle. The more combos accumulated,
‘them. the higher the tip value becomes, so do

- your best to rank up consecutive combos
whenever and wherever possible! If you
make a mistake or collide with another

“ME BONUS vehicle, the combo counter resets to zero,

When the cabbie delivers the customer to their destination, any time left over from the customer time
limit is converted into a fime bonus, which is then added to the game time. The faster the cabbie
arrives at the desfination, the higher the bonus time awarded will be. The available time bonuses are:

APSPEEDY\ RGRMAL] (oW, y
é:ﬁ seconds '

2t

) | ¥ | \ Appear.s:-i:ﬁﬁ;n_ﬁi";nusinmar
| +2seconds /' | No Bonus' jumps outgf the'eab without
_gaying (Purplefi,

MOTE: Time bgnuses are only avallable in the "PLAY BY ARCADE RULES® of the arcade and original modes.

hJOreene™  N(elowls” N (Red),

gt




" s m CRAZY BOX MODE """y "™

Use the various mini-games available in this mode to
develop and improve your cab-driving skills. OPTIONS _
Use & ¥ 4 ® to select a mode and press @ to enter s T—
your selection. Select "EXIT" or press @ to return to
the title screen.

PLAYER FILE SELECTION

First, use € ®» to select the name that represents your player file. If there are no
player files available, select "NEW ENTRY" and press @ to display the name entry
screen. Enter a new name fo create a new player file (see p. 33 for details).

CABBIE SELECTION

Use 4 ® to select a mode and press @ to enter your selection.

MINI-GAMES

Use ¢ ¥ 4 B to select a mini-game to play from among the displayed options. The rules and

current rankings for the selecled mini-game will be displayed to the right. Press the Start Button to display
an advice box with tips on how to successfully complete the selected mini-game. Press the Start Button
again fo return 1o the Crazy Box selection menu. To play the selected game, press €.




‘are available at the start
of play in the Crazy Box
_mode:

"n"n"n N R NN NN BN CRAZY BOX MODE

The following mini-games

MINI-GAMES

CRAZY JUMP

Jump the catb off the jump ramp and land past
the K point.

CRAZY FLAG

Reach the flag located directly behind the cab on
the other side of the beach within the allotted
fime limit.

CRAZY BALLOONS

Burst all the ballogns on the field within the
allotted time limit.

CRAZY DRIFT

Earn more than 15 total combos using the Crazy
Drift within the allotted time limit.




CRAZYBOXMODE "W N E N R E N EE N B
i CRAZY TURN

Deliver the customer to their destination within
the allotted time limit.

CRAZY BOUND

Deliver the customer to their destination within the
allotted time limit without falling into the sea.

CRAZY RUSH

Deliver all five customers to their destinations I

within the allotted time limit.

CRAZY JAM

Deliver all three customers to their destfnaticﬂs,J

through heavily congested traffic, within the
allotted time limit.

e ———

CRAZY POLE

Deliver all the customers to their destinations
within the allotted time limit.




R N N OPTIONS u™g"s"s"s"s"

From the options menu it is possible fo madify the following game settings. Use the # %
to select an item and 48 ® to modify the setting. Select "EXIT" or press @ to retum to the
‘mode selection menu. The settings available for modification are as follows:

NOTE: Whenever

options settings,

t e data will be

. automatically
' saved to the VM
when you exit the

options menu.

i
i you modify the

( TIME SETTING ]

Adjust the game time limit setting of the Arcade and Original modes for
‘PLAY BY ARCADE RULES" mode play.

[ TIME DIFFICULTY ]

Adjust the difficulty level of the game time setting of the Arcade and
Original modes for "PLAY BY ARCADE RULES" mode play.

TRAFFIC DIFFICULTY )

Adjust the difficufty level of the traffic setting. of the Arcade and Original modes
for "PLAY BY ARCADE RULES" mode play.

( AUDIO J

Set the preferred sound output 1o either MONO or STERED.

( MUSIC VOLUME )

Adjust the volume setting for the background music.

| SE VOLUME ]

Adjust the volume setting for the sound effects (SE).

( CONTROLLER SETTING ]

Press @ lo display the controller seltings screen and then select a controller
seffing type for the Dreamcast Controller or the Race Controller.

( VIBRATION )

Set to "ON" when using a Vibration Pack while playing.
This setting Is only activated when a Vibration Pack is inserted into
Expansion Sockat 2 of the Dreamcast Caontroller.

31



" "s"s"s"s"m RECORDS g"s"w'm'mEH

Here you can view all the records and rankings earned in RECORDS
every mode of the game. Use the # # to select an item and

press @ to enter your selection. Select "EXIT" or press @ to ST ‘md:u
return to the mode selection menu. f‘ m-ﬁ-iu _J:-

- ":um.:_:
TOTAL RECORDS Select to view all the records for each
player in all modes.

R[({]R]}s Select a player file from among the displayed options
to view the individual records for that player.

RECORDS MENU

Use 4 ¥ to select a mode from the three options displayed on the left and 48 ® to move forwards
and backwards among pages. Select "EXIT" and press @ to return to the Records menu.

(AC) [ Arcade Mode Records |
(orR) (_Original Mode Records |
([€B] [ €razy Box Mode Records |

license: The licence class awarded (appears only with AC/OR records).
TOTAL RECORDS earned: Total amount of money earned {appears only with AC/OR records),
| |cabbie: The cab driver used. )
name: The name of the player who earned this record (appears anly with
_ the TOTAL HECORDS).

ranking: The overall ranking for each successful clear (appears only with
the CB records). |
TOTAL RECORDS score:  The aclual score achieved (appears only in the CB records).
date:  The date when the record entry was made (appears anly with

the __ _ records).




""" " SAVE & LOAD " N B B = u

‘Here you can save and load game data, enter a name to create a new player file or
-modify the name of a current player file. Use # ® to select a item and press @ to
_enter your selection. Select "EXIT" or press @ to return to the mode selection menu.

( SAVE ) snuramnn

Select to save all the current game settings and records to the VM. e s

LOAD
Select to load previously saved data from the VM.

ENTER NAME

Select to enter a new name to create a new player file.
See below for details on how to enter a name.

DELETE NAME 14

Salect to delete a player file. Use 4 ¥ to select a file and press @. When the
 deletion confirmation windoiv appears, select “yes” to delete the file or “no” to
cancel the deletion and return to the Save & Load menu.

MODIFY NAME o]

Ea[ar:t to edit the name of a player file. Use & # 1o select a file and press @.
See below for details on how to enter a name.

NAME ENTRY

Up to three characters can be used for each name entered io create
player files. Use & # to select a letter and 48 ® to move the cursor.
Press @ to enter the name.

Press @ to exit the name entry without entering a name.

A total of four player files can be created and maintained for saving
game data.

=

NAME ENTRY

33



34

R R CABBIES R R R RN

w H;:gd_an&ﬁaﬂhaaﬂng m%:s known o have a
] a:‘:ﬁb‘dh?-“ar 5 helnga::gmHIhE
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only cap! _

Licence 5EXY515 = *Sexy Sis”
Plate # Meaning: "Sexually Attractive Woman”
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. For him, dmrlngacablsa ling: ufvmrl-: in which he

SR R R E N N NN R E R R R CABBIES

i:an eme] at! Happlest
wher E_Frmnggﬁd p%ae anl JOE
_-;_ _ h?'ﬂrgﬂggf of both driving and Age
vanwimnl‘ne:&mtdﬁﬂn his cab B.D. is well - 25
nown as an accomplis ance artist, He Sex
gt e
Herght
E%Iugh IE” Weight
) 'E D..iu&rumﬂup tricks...why b
: up card you
_ “95;" ﬂm“r,ﬂ’ a “‘”_“" make Plate # 2HOP260 = “To hop fo go®

; . mmn
: vﬂﬁiypﬂas#branlgrm 'cnai'ulx huléf “ﬂ

e distinction of . uﬁh&ﬂi&gﬂuﬂr o GUS
B in n his- was
wil mrﬂmllah%rganwsarﬁsh toa fauil‘t Age
o hiated to lose and had 1o beHunm-ErlaaEg
st With a stmng fascination for things new, G 42
ﬁgﬂalw drawn to that one uniqué trend that 5
BYS tll fora it b
ar, gmrm w&m rdn‘tmmaa car | , Male
“Fm‘“'gﬁ%p“mwﬁ?ﬁ"éﬂﬂwm | Height
buy an old junked out 1955 jalopy, Thus Eo g 5'g"
isn't he can usually be found ey Weight
: mﬁﬁ%’nm 6 nga nlghg ng g
1 buddias (whose :hanga nightly) to f 187

al. A bal EFE amhﬂ [ mat'Eua hag
. mg e o Licence oniv777 = “Only 777°
afurmar eslretuuﬂn al all costs. | o Plate
ing how of losing has made Gus - -
ﬂr p-ers«un

# Meaning: “Only aim for the big
jackpat’

Meaning: “Always ready to get crazy”

35



e R R R RN CUSTOMERS '.'-'-'-'-'

Let's meet a few of the
many customers you'll find

throughout the city

awaiting a crazy taxi ride.

Cindy
This young
student is a

- pretty college

volunteer, fhis
‘young woman
dreams of
becoming a
doctor someday.

i, ﬁ. graﬂuala student
ufec&nnmm Dan
151N INe. process
writing his thesis on

the economical
i of the fashion

ustry on'ward
markets.

15} 5 ol

' just loves ' i
lunk g Grundmn J ~ Biff
KEE A baseball fanatic
#\_ g:af {,rnr thls who naver misses a
J[ Thuse qud and iﬁh&gmfﬁg
ool colourful pyjamas favourite baseball

w % o On Ms. Jessica

\ | aresure hard to L6411 slen
e St whenewver they are
; playing away Ll

\?

tFa_

Pierre
A hupelessly

B & B

- Kim Buzz
This lourist is
always running 1"; ml;ipmf
from one famous R
sl habit of suddenly
video camera in appearing in gfﬂ
hand. Smile! Most unexpe

of places!

man whn spends
all his time and

maoney chasing
women...anothar
day anolher date.



Nous vous remercions d'avoir choisi Crazy Taxi ! Notez que
ce logiciel n'a éte congu que pour étre utilisé sur une console

e e manues g matucton e son mearate. | SOMMAIRE
COMMANDES DE BASE 38 |
;ﬂuvnss DINGUES 20
[MODE SELECTION MENU 41 |
_ mns ARCADE/ORIGINAL _ 42 |
= MODE CRAZY BOX 48 |
OPTIONS 51
RESULTATS 52 )
SAUVEGARDER ET CHARGER 53 |

B CHAUFFEURS DE TAXI 54 |
R s sl CLIENTS 56 |

Crazy Taxi (Taxi
dingue) est un jeu
compatible avec votre
carte meémoire (Visual

Memory vendu
separément). Pour
; sauvegarder des
= | parties, votre VM doit
disposer de 23 blocs
: mémoire disponibles

\ - - :
\*L " au moins.

e

W ..L._ \
N\
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B u"n" COMMANDES DE BASE '.'.'.l

Crazy Taxi se joue a un joueur, a I'aide d’'une manette Dreamcast ou du Race
controller (vendu separément). Connectez la manette que vous désirez
utiliser sur le Port de commande A de votre console Dreamcast.

__{,m,__L Manette Dreamcast |

REMARQUE : pour — —all
iy g Bouton analogique [ Bouton analogique
la manette

Bouton @

Bouton @

.| Bouton @

Stick analogique B = Bouton @

Croix multidirectionnelle Bouton Start
w Race Controller (vendu séparément) | q
Bouton @
Bouton analogique Bouton plus (+)

REMARQUE : pour

r-—-nurnarrur en utilisant le

Bouton
nalogique B3

| Bouton @

Bouton Start

ment sur les 1
s, O et Start

enant

Volant




"n'm' W m N E N E B BCOMMANDES DE BASE

Le tableau suivant réesume ce f"-” ﬂ‘q
qu’il faut faire : i - —
“u“'__ _ -.f
[ Action ou Commande Manette Dreamcast Race Controller
Lors de lo Déplacer le curseur Stick anologique/Croix multi. Bouton +/-
sélection Valider une entrée Bouton @ Bouton @
d'un | Annuler/retourner @ I"écran précédent Bouton © Button &
meny Sélectionner un obijet «an Volont
Démarrer/suspendre le jeu Bouton Start Bouton Start
Sélectionner un personnage Stick analogique,/Croix multi. Volont
A Diriger Stick analogique Volont
U Cours s ;
ok Accélérer Bouton analogique Bouton analogique
R Freiner Bouton analogique Bouton analogique
partie
Marche avant Bouton @ Bouton +
Marche arriére Bouton @ Bouton -
Rappel de la destination Bouton @ Bouton ©

- Les commandes décrites dans ce manuel d'instruction correspondent aux fonctions de la manette
Dreamcast, sauf lorsqu'il est spécifié qu'elles font référence au Race controller,

- Toutes les ictnes de bouton mentionnées dans ce manuel représentent les parametres de bouton par
defaut.

ATTENTION : Il est impératif de ne pas
manipuler le stick analogique ou les
boutons analogiques G/D (Race
Controller : volant, boutons analogiques

Utilisation d'un Vibration Pack :
Lorsque vous utilisez un Vibration
Pack pour jouer & Crazy Taxi,
assurez-vous de toujours inserer
le Vibration Pack dans le port
d'extension 2 de votre manette
Dreamcast.

D/G) lorsque vous allumez votre console
Dreamcast. Cela risquerait de perturber
la procédure d'initialisation et d'entrainer
des erreurs de fonctionnements.

I




Ba"a"m MANCEUVRES DINGUES gSigtg™

Apprenez a exécuter ces manoeuvres “dingues” grace a une utilisation combinée
des commandes Volant, Accélérateur, Frein et marche avant / arriére.

CRAZY DASH (BRUSQUE ACCELERATION) -

Propulsez le taxi grace a un bon coup d'accélérateur

LI | Relachez tout d'abord l'accélérateur et le frein. Puis, juste aprés |
(T4 | avoir passé la marche avant, appuyez sur ['accélérateur. !

CRAZY DRIFT (DERAPAGE) - Cette manceuvre
consiste a faire chasser le taxi.

S ina | Lorsque vous étes en marche avant, passez rapidement en marche f
MANOEUVRER arriere puis de nouveau en marche avant tout en donnant un coup L

de volant vers la droite ou vers la gauche.

CRAZY BACK DASH (BRUSQUE D’ACCELERATION
VERS LARRIERE) - Cette manceuvre consiste a reculer rapide-

ment gréce a un bon coup d'accélérateur en marche arriére.

(]I | Passez rapidement en marche arrigre juste aprés avoir exécuté un
LIV | Crazy Dash.

” CRAZY BACK DRIFT (DERAPAGE ARRIERE) - Le taxi

continue de reculer aprés avoir effectué une rotation de 180°.

COMMENT Lorsque vous avancez, passez rapidement en marche avant puis en h
marche arriere tout en donnant un coup de volant vers la droite ou i
40 MANOEUVRER RV ER. BT




", MODE SELECTION MENU gBg=g®

TV Zeting

REGLAGE DELA TV
Aprés avoir allumé la console et avoir inséré le GD-ROM crazy taxi, I'écran « Reglage
de la TV » apparait. Appuyez sur 48 W pour sélectionner le

réglage Hz compatible avec votre poste et appuyez sur @
pour confirmer cette sélection. Si vous avez des doutes sur

un réglage, sélectionnez TEST et si une image du logo de ;
Crazy Taxi apparait en plein écran pendant 5 secondes (voir _ ;
limage & droite), votre poste est compatible avec le réglage

60 Hz. Sinon, préférez le réglage 50 Hz.

Une fois le reglage terming, I'écran d'accueil s'affichera W
Lorsque I'écran d'accueil apparait, appuyez sur le bouton Start pour faire
apparaitre le menu des modes. Appuyez sur la croix multidirectionnelle #¢ ® pour S
sélectionner un mode puis sur le bouton @ pour valider votre choix. ;?:" sy ok Nl
Sélectionnez “Exit" (Quitter) ou appuyez sur le bouton @ pour retourner 4 I'écran et
d'accueil. Pour de plus amples détails Sur chacun des modes disponibles, veuillez e
vous référer aux numéros de pages correspondantes listées ci-dessous.
= En mode arcade, le parcours est le méme que pour la
I ARCADE | version Arcade de Crazy Taxi. p. 42 ]
- 1 En mode original, vous jouerez sur un parcours original
ORIGINAL | specialement congu pour Dreamcast. p. 42
L
. Perfectionnez vos techniques de conduite en jouant plusieurs
CRAZY BOX | mini-parties différentes. p. 48
Le
OPTIONS Ce mode permet de modifier les différents paramétres du jeu. p. 51
[ : 1 C'est la que vous pourrez consulter les records et les |
RESULTATS | classements pour chague mode. p. 52
L%
[ g Ce mode permet de sauvegarder ou de charger les données
SAUVEGARDER ET CHARGER d'une partie ou de nommer vos nouveaux fichiers de joueur.  P- 53

1%

| a1
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B "s® MODE ARCADE/ORIGINAL 55"

Les modes Arcade et Original ont les mémes régles, contenu et menus. La seule différence
entre ces deux modes est le parcours disponible.

Apres avoir sélectionne, soit ARCADE soit ORIGINAL a partir du mode sélection menu, le
mode menu suivant s'affichera. Utilisez & ® sur la croix multidirectionnelle pour sélectionner
un mode et appuyez sur le bouton € pour confirmer la sélection. Sélectionnez « QUITTER »
ou appuyez sur le bouton @ pour retoumner a I'écran d'accueil.

| JOUER AVEC LES REGLES ARCADE |

Cette option permet de jouer conformement aux regles définis dans la version arcade
de Crazy Taxi. Pour plus de details reportez-vous aux pages 45-47 de ce manuel.

[ JEU LIBRE DE 3 MINUTES ]

Cette option permet de jouer librement pendant trois minutes. Veuillez
noter qu'il n‘existe pas de bonus possible (voir page 47).

| JEU LIBRE DE 5 MINUTES ]

Cette option permet de jouer librement sur le parcours arcade pendant
cing minutes. Veuillez noter qu'il n'existe pas de bonus possible.

[ JEU LIBRE DE 10 MINUTES ]

Cetie option permet de jouer librement sur le parcours arcade pendant
dix minutes. Veuillez noter qu'il n'existe pas de bonus possible.

ARGADE ORIGINAL
H
N
AT BY ARGADE NS | : PLAY B ARCADE FOLES |
g WO N 3 MBRITEL W O 5 NBITES

&mm:mﬁ ) h_ﬁuﬂ'ﬂll-ﬂ :

F'..- WORE FON W ERLTER . GRK FOR 0 AT
EOT T
— R [T

Menu du mode Arcade Menu Mode Original



""" m E NN B MODE ARCADE/ORIGINAL

AFFICHAGE DES DONNEES

21| @) Temps de partie : lorsque cet indicateur de temps affiche 0, a partie est terminée.
@ Fleche directionnelle : cette liche indique la direction approximative du liew da destination.

€ Tarifs ; le chiffre du haut corespond au Total Earned Fare (Gain total), c'est a dire
a |la somme totale gagnée. Le chiffre du bas représente la somme & payer par le
client actuel, qui comprend le prix de base plus tous les pourboires gagnés en route
et qui s'ajoute au Gain total lorsque le client est déposé sur son lieu de destination.

Manceuvres dingues et combos : toutes les manceuvres dingues exéoutées

s'afficheront ici, ainsi quun indicateur récapitulant fous les combos successifs,

, @ Indicateur de destination et de distance : une image du lieu de destination et un

indicateur affichant la distance & parcourir jusqu'au lieu de destination, apparaissant

lorsque le client mante dans le taxi pour la premiére fols, Appuyez sur le bouton €%
pour consulter ces données lorsque vous tes au volant.

) Délai fixé par le client : i cette limite de temps s'écoule (indicateur sur ) avant
d'arriver & destination, Iz client sort du taxi sans payer.

_| @ Indicateur de Vitesse : I vitesse sélectionnés, en avant ou en arridre, s'affiche ici.

o Indicateur de bonus : il indique le bonus que vous avez gagné en arrivant avec de
- l'avance sur le lieu da destination. Vious n'obtiendrez un bonus gue si vous avez
sélectionne la version "PLAY BY ARCADE RULES™ (JOUER AVEC LES REGLES
ARCADE}, des modes arcade ou original (voir page 47 pour plus de détails).

tﬂlﬁ €) Classement : votre classement actuel §'affiche, par rapport au classement global.

Pour suspendre le jeu et faire apparaitre le menu Pause lorsque vous jouez en mode Arcade, Original ou Crazy Box,
Puuge servez-vous du bouton Start. Appuyez sur la croix multidirectionnellz 4 ® pour sélactionner une aptions proposses,
puis sur e bouton @ pour valider vatre choix. En appuyant sur le bouton Start, vous pouvez reprendre la partie.

mime chauffe

MENU : cette & ¢ 5

VIBRATION 1 | ibration situ ' , Vaus
ez utilis % i : ler cette option sur ON ou OFF.

S o 1 - l*-'--.r-n :ll.ll." T
tion Pack. gl




MODE ARCADE/ORIGINAL ...l.-.-.l.-...-.

SELECTION DU CHAUFFEUR

Aprés avoir sélectionner un mode de jeu entre les menu Arcade
et Original, I'écran de sélection du chauffeur s'affichera.

Utilisez la croix multidirectionnelle #® pour sélectionner un
mode et le bouton @ pour valider votre sélection. Si l'indicateur
de temps arrive a 0 alors que vous n'avez pas encore effectue
votre sélection, le chauffeur actuellement affiché sera
automatiquement sélectionné.

FIN DE PARTIE

Lorsque l'indicateur de temps de partie descend a 0, la partie e

est terminée et I'écran des résultats apparait. Si vous obtenez E;“-E -é;ﬂé? Q"“;
un permis de catégorie S pour votre conduite, vous aurez droit ®.201. Wi
au générique de fin et aux crédits. B0003  30ITID
CUSTOMERS (CLIENTS) = nombre total de clients déposés. : 2.1,
TOTAL EARNED {EAIN“fUTAL] = somme tofale gagnée. REMARQUE : |

classement fiche que

CLASS (CATEGORIE) = évaluation de votre conduite, basée sur une estimation i ia

de vos gains cumulés. Les différentes catégories, de la meilleure & la moins
bonne, sont les suivantes : S, A, B, C, D, E et NO LICENSE (PAS DE PERMIS).
HULE“ n’.}LII_}EF AVEC

RANKING (CLASSEMENT) = le classement de vos resultals par rapport aux LES REGLES ARCADE)
données sauvegardées. Si votre score est trop faible, vous verrez apparaitre OUT des modes Arcade et
OF RANKING (HORS CLASSEMENT). Original,

SAVE MENU (MENU SAUVEGARDER)

Ce menu permet de sauvegarder les résultats de la partie sur le VM.

Utilisez la croix multidirectionnelle & ® pour sélectionner I'endroit ot

vos données seront sauvegardées, puis appuyez sur le bouton @

pour valider votre choix. Si aucun fichier de joueur n'est disponible

pour sauvegarder vos données, sélectionnez Register a new name

(Inscrire un nouveau nom) et entrez un NOUVEau Nem pour créer un
44 nouveau fichier {voir p. 53 pour plus de détails).
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1) Prendre un client

Les individus dispersés dans la ville et portant I'icéne “$” sur |a téte sont
.~ des clients potentiels qui attendent un taxi. Pour prendre un client, le
joueur doit freiner et immobiliser son taxi a l'intérieur de la zone d’arrét,
un trait circulaire entourant le client. Le client s'approchera alors
automatiquement et montera dans le taxi.

REMARQUE : pendant que le taxi attend, le temps continue a s’écouler, mais il
est impossible de jouer ou de conduire le taxi.

2) Aller jusqu’av liev de destination

Lorsque le client monte dans le taxi, les trois objets suivant s'affichent sur
I'ecran de la partie : L' Indicateur de destination et de distance’ apparait
brigvement & gauche, la ‘Fléche directionnelle’ apparait en haut, au centre
et le ‘Délai fixé par le client’ apparait juste au-dessus de la téte du client.
Votre mission est de partir dans la direction indiquée par la fleche et de
déposer le client sur son lieu de destination avant que l'indicateur de temps,
représentant le délai fixé par le client, n'affiche “0”, Pourvu que vous
arriviez a destination dans ce délai, vous recevrez une somme de base,
pour la course, ainsi que des pourboires octroyés par le client pour vos manceuvres “dingues” (voir
les paragraphes systémes de paiement et les tarifs, page 46).

3) Déposer le client

Pour déposer le client sur son lieu de destination, immobilisez
completement le taxi & I'intérieur de la zone d’arrét verte entourée de

. murs. Une fois le taxi arrété, le client descend automatiquement et vous

| verse le prix de la course (voir page 46) ainsi que les pourboires gagnes,

REMARQUE : pendant que le client descend du taxi, le temps continue de
s'écouler, mais il est impossible de jouer ou de conduire le taxi.

Pour gagner le gros lot, vous devez répéter ces trois étapes autant de fois

que possible avant que I'indicateur de temps n’'affiche 0.

45
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La couleur du “$" porté
par chague client
indique la distance
relative de son lieu de
destination et la taille de
la zone d’arrét indique
la difficulté relative de la

course

o/ S LES DIFFERENTES COULEURS

DISTANCE DU LIEU DE DESTINATION

LOIN

Jaune

Orange|

Rouge|

Jaune

Verte

Yerte

J

fak s TAILLE DE LA ZONE D’ARRET m'

SYSTEME DE PAIEMENT

Délai fixé par le client et Gain total

Lorsqu'un client monte dans le taxi, un chiffre apparait au-dessus de sa téte. Ce
chiffre décroit au fil de la course. Il s'agit du délai fixé par le client. Si vous

:.m_q: g
- B = |

23]
b Sedal

arrivez 4 destination dans ce délai, vous recevrez le prix de la course. Ce montant s'ajoute au GAIN TOTAL.
En revanche, si vous n'arrivez pas a destination dans le délai fixe par le client et si lindicateur de temps
affiche 0, le client sort du taxi sans payer.

Les tarifs et les pourhoires 1l existe trois types de tarifs :

LA TARIF DE BASE

Le tarif de base est calculé en

fonction de I'éloignement du lieu de
destination. Lorsgue le client monte
dans le taxi, cette somme apparait |
en bleu sous le gain total, en haut a |
droite de I'écran de la partie.

LES POURBOIRES

Le chauffeur de taxi regoit des
pourboires pour toutes les
manceuvres “dingues” effectuées
durant sa course. Chaque
pourboire s'ajoute au tarif de
base au fur et & mesure qu'il est

QI LES EONUS

Lorsque le chauffeur arrive & son lieu |
de destination, le temps restant sur

le délai initial fixé par le client est
converti en bonus a la fin de la

course. |l s'ajoute au tarif de base |
juste avant que le client ne paye. '

| gagne.




.l.I.l.l.l.l.l... MODE ARCADE/ORIGINAL

POURBOIRES Sile chauﬂ‘euy de taxi “s*_;atisfait“ le client en eﬁectyant I’l_,me des

manceuvres dingues suivantes lors de la course, il recoit une
compensation pecuniaire sous forme de pourboires. Tous les pourboires s'ajoutent au
tarif de base puis au gain total a I'arrivée sur le lieu de destination.

CRAZY JUMP - SAUT =7— CRAZY DRIFT - DERAPAGE 4T

Utilisez les tremplins ngt:es chasser votre
ou tout autre vehicule lorsque vous

obstacle suréleve tournez.

LW

5’.

pour vous envoler.

1’ Si vous _]
gagnez
CRAZY THROUGH - = COMBOS plusieurs fois des
QUEUE DE POISSON | | pourboires, un cumul les comptabilise et

apparait sur la droite de 'écran jusqu'a ce
qu'une collisicn se produise. Plus ce chiffre
est éleve, plus le montant des pourboires
sera important. Ainsi, essayez de combiner
autant de manceuvres consécutives que
possible ! Si vous faites une erreur ou si vous
entrez en collision avec un autre véhicule, le

Sur votre passage,
rabattez-vous sur
les autres véhicules
sans les toucher.

@‘E‘“ BONUS

cumul sera remis a zéro.

Lorsque le conducteur de taxi dépose le client sur son lieu de destination, le temps restant sur le délai fixé est
converti en bonus, qui s'ajoute au temps de jeu. Plus la course est rapide, plus le bonus accordé est élevé. Les
bonus disponibles sont les suivants :

RAPIDE [ 'NORMAL LENT e

apparait larsque le client
13- 3Ec0nc0 +2 secondes ' | pas de bonus  sort du taxi sans. payer.

(Vert) (Jaune) (Rouge) (Violet)

REMARQUE : les bonus ne sont disponibles que lorsque vous avez sélectionné |a version “PLAY BY ARCADE
RULES® (JOUER AVEC LES REGLES ARCADES) des modes arcade et original.

1
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B "™ MODE CRAZY BOX gy gy "

En jouant les différentes mini-parties de ce mode, vous pourrez OPTIONS

développer et améliorer votre conduite. Appuyez sur la croix o 3T tte

multidirectionnelle #¢ ¥ 4 B pour faire votre sélection puis sur le s s —

bouton @ pour la valider. Sélectionnez “Exit” (Quitter) ou appuyez o= srinime f A <A

sur le bouton ® pour retourner a I'écran d'accueil. S cousnaen
I

SELECTION DU FICHIER JOUEUR e L

Tout d'abord, sélectionnez un nom de joueur a 'aide de la croix multidirectionnelle 4 . Si
aucun FICHIER de joueur n'est disponible, sélectionnez “NEW ENTRY” (NOUVELLE

ENTREE) et appuyez sur e bouton @ pour faire apparaitre I'écran d'inscription. Entrez un
nouveau nom pour créer un nouveau fichier de joueur. (VOIR PAGE 53 pour de plus amples
détails).

CHAUFFEUR DE TAXI

Sélectionnez un mode & l'aide de la croix multidirectionnelle 48 ® et appuyez sur le bouton @
pour valider votre choix.

MINI-PARTIES

Appuyez sur la croix multidirectionnelle #+ ¥ <48 ® pour sélectionner une mini-partie parmi les options
proposées. Les régles de la mini-partie sélectionnée et le classement actuel des résultats obtenus apparaitront a
droite. Appuyez sur le bouton Start pour faire apparaitre une fenétre contenant des conseils qui vous permettront de
terminer cette mini-partie avec tous les honneurs. Appuyez de nouveau sur le bouton Start pour retourner au menu
du mode Crazy Box. Pour jouer la partie sélectionnée, appuyez sur le bouton @.




e e e e e e EE MODE CRAZY BOX

Les differentes mini-
parties proposées en
mode Crazy Box sont les
suivantes :

MINI-PARTIES

CRAZY JUMP (SAUT)

Lancer le taxi sur le tremplin et atterrir au-dela du
point K.

CRAZY FLAG (DRAPEAU)

Atteindre le drapeau situe directement derriére le
taxi, de l'autre coté de la plage, dans la limite de
temps fixee.

CRAZY BALLOONS (BALLONS)

Faire eclater tous les ballons du champ dans la
limite de temps fixée.

CRAZY DRIFT (DERAPAGE)

Obtenir un cumul de plus de 15 dérapages
successifs dans la limite de temps fixée.




MODECRAZYBOX W N E E N B N N N N H
. CRAZY TURN (VIRAGE)

Conduire le client sur son lieu de destination ]

dans la limite de temps fixeée.

CRAZY BOUND (SAUT)

Conduire le client sur son lieu de destination dans
la limite de temps fixée, sans tomber dans la mer.

CRAZY RUSH (COHUE)

Conduire cing clients sur leur lieu de destination
dans la limite de temps fixée.

CRAZY JAM (EMBOUTEILLAGE)

Conduire trois clients sur leur lieu de destination ]

dans la limite de temps fixee, lorsque la
circulation est tres dense.

CRAZY POLE (PIQUET)

tﬁionduire tous les clients sur leur lieu de J

destination, dans la limite de temps fixée.




“snmmEm OPTIONS ofy"y"y"y"y"

Le menu Options permet de régler les paramétres de jeu suivants. Appuyez sur la croix multidirectionnelle ¢ ¥
pour sélectionner un objet et 48 W pour modifier les paramétres, Sélectionnez “Exit” (Quitter) ou appuyez sur le
bouton @ pour retourner au menu des modes. Les paramétres pouvant étre modifiés sont les suivants -

OPTIONS

TIAE SITTENG LR LY

TR BFFICATY ¢ EEEETEL L
TRASTIE IIRICRLTYY 1) e o

REMARQUE :
lorsque vous avez
modifié un

parametre, les
modifications
effectuées sont

automatiquement
sauvegardées sur le
VM lorsque vous
quittez le menu
Options.

TIME SETTING (TEMPS)

Permet de regler le temps de jeu des modes Arcade et Original pour la version
“PLAY BY ARCADE RULES" (JOUER AVEC LES REGLES ARCADE).

TIME DIFFICULTY (DIFFICULTE) )

Permet de régler le niveau de difficulté du paramétre de temps des modes Arcade
et Original pour la version “PLAY BY ARCADE RULES” (JOUER AVEC LES
REGLES ARCADE).

TRAFFIC DIFFICULTY [CIIICI.II.A‘I'IOH] ]

Permet de fixer le niveau de difficulté du parametre de circulation des modes
Arcade et Original pour la version “PLAY BY ARCADE RULES” (JOUER AVEC
LES REGLES ARCADE).

AUDIO )

Permet de régler la sortie audio sur MONO ou STERED, selon vos préférences.
( MUSIC VOLUME (VOLUME DE LA MUSIQUE) )

Permet de régler le volume de la musique de fond.

SE VOLUME (VOLUME DES ES) ]

Permet de régler le volume des effets sonore (ES),

CONTROLLER SETTING (MANETTE) |
Appuyez sur le bouton @ pour faire apparaitre I'écran des parametres de la
manette puis sélectionnez un type de paramétrage pour la manette Dreamcast ou le
Race controller.

( VIBRATION
Cette option affiche 'ON' lorsque vous utilisez un Vibrafion Pack (ce parametre n'est
active que lorsqu'un Vibration Pack est inséré dans le port d'extension 2 de votre
manette Dreamcast).




B =" RECORDS (RESULTATS) Bl "y"

C'est la que vous pouvez consulter tous les résultats et les
classements obtenus pour chaque mode de jeu. Appuyez sur la croix (RECORDS

multidirectionnelle 4 ® pour sélectionner les résultats que vous Lyl
désirez consulter, puis sur le bouton @ pour valider votre choix. ‘ff R ,
Sélectionnez “Exit” (Quitter) ou appuyez sur le bouton @ pour ¢ 5 senon 4
retourner au menu des modes. ) RHOM.
TOUS LES Cette option permet de consulter tous les -
RESULTATS résultats de chaque joueur pour chaque mode.
RESULTATS Sélectionnez un nom de fichier parmi les options proposees pour
AT consulter les résultats individuels de chaque joueur.

Appuyez sur fa croix multidirectionnelle # ¥ pour sélectionner un mode parmi les trois options proposées
4 gauche de I'écran et 4@ W pour aller 4 la page suivante ou retourner  la page précédente. Sélectionnez
“EXIT” (QUITTER) et appuyez sur le bouton @ pour retourner au menu résultats.

AC resviltats duvu mode Arcade

(OR] [résvitats dv mode Original

(cB résvitats duv mode Crazy Box

TOTAL RECORDS earned (gain) : la somme totale gagnée (n'apparait que pour AC/ OR).

cabbie (chauffeur) : le chauffeur utilise.

name (nom) : le nom du joueur qui a gagné pour 'option sélectionnée (n'apparait |
que dans 'TECRAN DE TOUS LES HESULTATS]

ranking (classement) : le classement général pour chaque course réussie !
e (n'apparait que pour CB). P ]

license (permis) : le type de permis délivré (n'apparait que pour AC/ OR). i

date : la date a laquelle les résultats ont été enreglstres (n"apparait qu'avec les
Résullats_ ). )

= e

TOUS LES RESULTATS  [score : le score réel effectué (n apparalt que pour CB). ‘




B m SAUVEGARDER ET CHARGER gfg®

C'est la que vous pouvez sauvegarder et charger les données d'une partie, entrer un nom pour créer un nouveau
fichier de joueur ou modifier le nom d'un fichier de joueur actuel. Appuyez la croix multidirectionnelle #¢ ¥ pour
effectuer votre sélection puis sur le bouton @ pour valider votre choix. Sélectionnez “Exit” (Quitter) ou appuyez sur
le bouton @ pour retourner au menu de sélection des modes.

SAVE (SAUVEGARDER) SAVERLOAD
Cette option permet de sauvegarder tous les paramétres et les resultats de la — 1 21
partie actuelle sur le VM. W N
[ LOAD (CHARGER) ol
Cette option permet de charger des données antérieurement sauvegardées sur le VM. | o o
LTTCCTIITISY
ENTER NAME (ENTRER UN NOM)

Cette option permet d'entrer un nouveau nom pour créer un nouveau fichier de
joueur. Voir plus bas pour plus de détails sur la fagon d'entrer un nouveau nom.

DELETE NAME (SUPPRIMER UN NOM)

Cette g:tion permet de supprimer un fichier de joueur. Appuyez sur la croix multidirectionnelle
# ¥ pour sélectionner un fichier, puis sur le bouton @. Lorsqu’un message confirmant la

suppression apparail, sélectionner “yes" (i) pour supprimer le fichier ou “non” pour
annuler la suppression et retourner au menu Save & Load (Sauvegarder et Charger).

MODIFY NAME (MODIFIER UN NOM) )

Cette option permet de modifier le nom d'un fichier de joueur. Appuyez sur la croix
multidirectionnelle #¢ ¥ pour sélectionner un fichier, puis sur le bouton @, Voir
plus bas pour plus de détails sur la facon d'entrer un nom.

ENTRER UN NOM

Vous pouvez entrer jusqu'a trois caractéres par nom. Appuyez sur la
croix multidirectionnelle #¢ ¥ pour sélectionner une lettre et 48 W
pour déplacer le pointeur. Appuyez sur le bouton @ pour valider votre
entrée ou sur le bouton @ pour quitter I'écran sans entrer de nom.
Vious pouvez créer et maintenir jusqu'a quatre fichiers de joueur.

- 1 HE__—
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Ce jeune homme rebelle et solitaire est connu pour son
tempérament bouillonnant et sa vitesse. La raison pour

Age LA laguelle i est devenu chauffeur de taxi, c’est quiil
g _ fi N7 = considére cette profession comme la “plus cool”. Axel sait
21 ans Qe f & i\ " 3% toujours faire plaisir au client en le baladant dans son taxi
Mok ) NS des années 60, ce qui lui vaut des pourboires assez
Sexe : = conséquents, Pour lui, &tre chauffeur de taxi, c'est le
: - §= summum. Lorsqu'il n'est pas en train de travailler, Axel
masculin k. s Collectionne les conquétes féminines, répéte avec son
Taille L groupe punk (basse et voix) ou s'adonne & des sports de
+ glisse tels que le surf ou le snowboard. Cela dit, il est un
1 m 80 peu trop indépendant, ce qui se traduit par une certaine
: inconstance en amitie et une totale incapacite a entretenir
Poids des relations stables avec les femmes. Mesdames, prenez
7092 k garde | Evidemment, il n'est pas parfait, mais sa
2 Kg genérosité et sa jovialité le rendent particuligrement
N de attachant. Par ailleurs, il est particuliérement doué pour

apaiser les querelles lorsqu'une bagarre éclate entre ses

plague TNOM155 signifiant : Eaﬁh nombreux amis,

d'immatric- °J'assure”

ulation : Sl fallait décrire Gena en deux mots, ce serait sans
aucun doute “cool et sexy”. Passionnée de voitures, si
GEN A elle est devenue chauffeuse de tai, c'est principalement
“pour passer ses journées 2 faire la course en voiture "
On dmm dire que son but principal n'est pas de contenter
Age le client, mais plutdt daller toujours plus vite. Lorsqu'on
29 |ui dit qu'elle serait plus dans son élement en formule 1,
elle écarte tout bonnement cette idée en répliquant ;
Sexe “C'est tellement sensationnel de filer dans les rues
T (embouteiliées) de la ville sans savoir ce qui va vous
féminin tomber dessus, que je n'y renoncerais pour rien au
; monde " Quand Gena n'est pas au volant de sa voilure
Taille bien-aimée, on la trouve généralement le nez dans son
1m70 moteur, En fait, elle consacre le plus clair de son temps
et de son argent & régler, entretenir, et laver son bolide. |l
poids n'est donc pas surprenant que la plus grande partie de

79 7kg ses revenus passent dans sa voifure. Pourtant, rr;aelgm

celte passion dévorante pour la mécanique, elle
bien des hommes par sa beauté, Mais Gena méprise tout
bonnement ceux qui osent la courtiser ; elle semble faire
ie de ces femmes qui n'ont aucun besoin d'un
omme dans leur vie. .. le seul et unigue objet de sen
affection est sa voiturs |

N° de plaque SEXY515 signifiant : "
d'immatriculation :  “Belle plante I" x?ﬁ 5.



I.. CHAUFFEURS

B.D.
JOE

Toujours amical et jovial...c'est B. D. Joe. Pour lui, conduire un .-
taxi est une facon de réaliser un objectif personnel : “tout _—
simplement rendre les gens haureux”. Ef en effet, B. D. Joe
est le plus heureux des hommes lorsqu'il parvient 4 faire
sourire ses nombreux clients a la fois grace sa conduite el

sa conversation. Et méme lorsqu'il n'est pas au volant de Age
son taxi, B. D. conserve un tempérame g
indubitablement “artistigue”. Dailleurs, on le considére o5
davantage comme un artiste de rue que comme un
chauffeur. Donnez-ui quelques couvercles métalliques Sexe
el quelques boltes de conserve usagées, mettez-lui | 2 ]
entre les mains deux baguettes de lambour et attendez- masculin
vous & entendre une musique endiablée, aux rythmes si i
sublils que plus d'un musicien se disant “professionnels” Taille
pourraient aller se rhabiller. Il posséde un tel talent musical
gu'on lui demande souvent pourguol il n'en fait pas sa Tm75
_E!I'ﬂ'_fESSHJn. Ce & quoi il répond en riant & pleines dents : Poid
Faire sourire les gens, ¢a me suffil... et puis... étre : : olds
chauffeur de tax, c'est bien trop amusant pour que je rende B8 100 kg
mon fablier E;:reTnérageerétm%& D. Joe g'est ﬁlm?vepr; une i plague
ssion pour les tours ... Pourquoi cela ? “Parce : : ; P :

ﬁ_‘w&c G Bour 0 Carle. Vol Jiles sourre n'importe d'immatric- 2HOP260 signifiant :
qui, n'importe quand et n'importe ol f ; ulation * “Ca va démenager”

Gus est un séduisant “Je-m'en-foutiste” (au charme un
peu l:lewet{ auguel le qualificatif “cool” va comme un
L C'est lui qui a lance la mode du taxi “dingue”.
ans sa prime jeunesse, Gus était un voyou rebelle et

GUS

incontrélable, égui:‘ﬂe a l'exces. || détestait perdre et Age
devait toujours etre premier quel qu'en soit le prix.
Fasciné par tout ce qui est nouveau, Gus etait tout 42
natureliement attire par les nouvelles tendances. Il a
foujours eu une longueur d'avance sur la mode. Un Sexe
jour qu'il se trouvait dans un taxi ‘normal’, du temps masculin
ol il avait pas encore de voiture, Gus a eu une lueur |
d'inspiration : bondissant hors du véhicule, il s'est Taille
précipité chez le concessionnaire pour en ressortir
avec un vieux fas de ferraille datant de 1955. Et c'est 1m72
ainsi qu'est ne le phénoméne du taxi 'dil?LlE". ;
Aujourd'hui, lorsqu'il n'est pas au volant de son vieux Poids
tacot, on le trouve devant un jeu de cartes. Lorsquil a
fini sa journée, if refrolve son groupe de noctambules 93,5 kg
E:Iunt les membres changent tous les jours).

nsemble, ils tuent le temps en jouant au poker, au - N* de plaque ——
black jack et au baccarat. Cette passion pour les _ : d'immatric- ONLY777 signifiant

cartes lui a8 permis d'acquérir, entre autre, un grand | : = . i
sens et une bonne compréhension de la strategie et _ H‘.ulatlﬂn : Le pactole a tout prix
d'atténuer sa soif obsessionnelle de victaire. En =

d'attres termes, c'est en perdant qu'il 2 pu s'améliorer.
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Voici quelques-uns uns
des nombreux clients qui
attendent un taxi dans la
ville,
| \ Cette
| étudiante
f SRR jeune et jolie
g x,passe son z‘;
dipléme de
psychologie
et raffole deg = e .
sucreries et
des fast
foods |

Kim
Ce touriste court d'un
appareil photo dans

petit ciseau va sortir !

monument & l'autre, un

chaque main. Souriez, le

CLIENTS

Rachel

Travaillant
actuellament
comme bénévole
dans un hopital,
cette jeune femme
réve de devenir

L.. infirmiére.
Grandma J
Méfiez-vous de cefte
grand-mére fringante.
Pour sdr, les pyjamas
criards de Ms. Jessica
sont difficiles a manguer !

Buzz

Un punk amateur
de hard-core, qui
a pour habitude
d'apparaitre
soudainement
aux endroits les
plus inattendus !

"R

— Biff

Ce passionné de base-ball
qui ne mangue jamais un
match, n'heésite pas & louer
un hélicoptare pour aller
admirer son équipe favorite
a l'action lorsqu'efle joue
loin de chez Iui.

Etudiant en economie,
il est en train de
rédiger une thése sur
l'importance
économique de
lindustrie de la mode.

romantigue qui

| consacre le plus

| clair de son temps
et de son argent &
. courtiser les
. femmes... chaque
| jour, un nouveau
| rendez-vous.

SohT .3,':"'Un jeune homme
, } desesperément



Vielen Dank, dass du Crazy Taxi gekauft hast! Bitte
beachte, dass du diese Software nur mit der Dreamcast-

Konsole benutzen kannst. Lies bitte dieses Handbuch
sorgfaltig durch, bevor du Crazy Taxi zu spielen beginnst. I N H AI-T
STEUERUNG DIE GRUNDLAGEN 58 |

IRRE MANOVER &0 |
[ MODUSAUSWAHL-MENU 61 |
— |

o _[ARCADE/ORIGINALMODUS 62 |
- BOX MODUS 68 |

71|

72

LADEN UND SPEICHEREN 73 |
TAXIFAHRER 74 |

- 76 |

®  Crazy Taxi ist mit der
= Speicherkarte VM (Visual
gl Memory, geirennt
grhaltlich) kompatibel. Um
Spielstande speichern zu
" kinnen, missen auf der
Speicherkarte, die du
verwenden willst,
mindestens 23 freie
Speicherblocke
vorhanden sein.

57



B ®a STEUERUNG: DIE GRUNDLAGEN gg®™

Crazy Taxi ist ein Spiel fiir einen Spieler, das du mit dem Dreamcast-Controller oder
dem Race Controller (getrennt erhéltlich) spielen kannst. SchlieB' den Controller, den du
benutzen méchtest, an den Controller-Steckplatz A an deiner Dreamcast an.

,—|,_'.']‘ _[ Dreamcast Coniroller |

kr

.M‘-ll":'FEHHUHG Um mit dem

M-Taste

3-Taste

b, Taste @

¢ ‘ Taste ©
; R Taste @
Analog-Stick (""- _. ?
ge.j rL||::.;1 a ﬂ'g b : _" TESTE ﬂ
und driic ch dig —— =

Starl-Tasle. Steuerkreuz

Start-Taste

Race Controller (getrennt erhaltlich) |
| Taste @

ANMERKUNG: Lim mit

| M-Taste

Plus (+)-Taste |

| Minus {-)-Taste

I3-Taste

]Taatu LE]

Lenkrad

Start-Taste,




.-...III.I.I.ISTEUERUNG: DIE GRUNDLAGEN

In dieser Tabelle findest du eine kurze
Zusammenfassung der Spielsteuerung.

<
B W

Aktion / Befehl Dreamcast Controller Race Controller
Cursor bewegen Analog-Stick /Steverkreuz Plus (+) /Minus (-}-Taste
Meni- Eingabe /Bestitigen Taste @ Toste &
Auswohl | abbrechen/Zurick 1um vorhorigen Bildschirm Taste @ Taste @
Item auswiihlen aw Lenkrad
Start/Pause Start-Taste Start-Taste
Spielfigur auswiihlen Analog-Stick /Steverkreuz Lenkrad
A Lenken Analog-Stick Lenkrad
Wihrend
" d:“ Beschleunigen [-Taste E-Taste
Spicls Bremsen E-Taoste I8-Toste
; D - Vorwirtsgang Taste @ Plus (+)-Toste
D - Riickwiirtsgang Tasta @ Minus (=)-Toste
Ziel-Erinnerung Taste € Toste @

- Die hier erklarte Steuerung bezieht sich auf die Funktion des Dreamcasi-Controllers, auBer wenn ausdriicklich
. auf Befehle fir den Race Controfler hingewiesan wird.

ACHTUNG: Berithre bitle nie den

| Analog-Stick, die N- oder [3-Taste

(Race Controller: Lenkrad, /-
Tasten), wahrend du deine

"; Dreamcast einschallest. Dies konnte

die Initialisierung des Caonltrollers
beeintrachiigen und zu
Fehlfunktionen fihren.

- - Allg in digsem Handbuch aufgefihrien Tastenbelegungen bezishen sich auf die Standardbelegung der Tasten.

Benutzung des
Vibration Pack
Wenn du zum Crazy-Taxi-Spialen
den Vibration Pack benutz!, musst du
den Vibration Pack unbedingt an den
Erweilerungs-Slat 2 des Dreamcast
Controllers anschlisfan,




A"  IRREMANOVER EE AN

Du kannst einige echt irre Manéver durchziehen, indem du unterschiedliche
Kombinationen von Befehlen verwendest: Lenken, Beschleunigen, Bremsen und
Vorwértsgang/Rickwartsgang-Schaltung.

IRRE BESCHLEUNIGUNG - Gib' deinem Taxi mit
diesem irren Move einen Geschwindigkeitsschub vorwiérts!

Zunachst lasst du sowohl Gas als auch Bremse los. Dann, kurz
nachdem du den Vorwérsgang eingelagt hast, gibst du Vollgas.

IRRER DRIFT - Zwinge dein Taxi in einen Drift, um so
durch Kurven zu schlittern!

WIE MAN'S Wahrend sich dein Taxi vorwéns beweal, legst du schnell dan
MACHT Rickwarisgang ein und schaltest sefort wieder in den Vorwartsgang,

wahrend du nach links ader rechis lenkst,

IRRE RUCKWARTS-BESCHLEUNIGUNG - Leg' mit
diesem schnellen Riickwarts-Schub einen hastigen Abgang hin!

(1R EYRY | Schalte unmittelbar nach dem Mandver ,lre Beschieunigung® in den
MACHT: Rickwartsgang.

/ IRRER RUCKWARTSDRIFT - Das Taxi wird sich bel
diesem Move nach einer 180°-Drehung weiter rickwarts bewegen!

WIE MAN'S
MACHT:

und gleich darauf in den Rickwérlsganag, wahrend du nach links

Wahrand du vorwars i8hrst, schalte schnell in den Vorwarisgang
oder rachts fenkst,

g
o



MODUSAUSWAHL-MENU g"g"g™

FERNSEHEREINSTELLUNG
Nachdem du die Crazy- -Taxi-GD-Rom eingeleqt und deine Dreamcast-Kansole
eingeschaltet hast, erschaint der Bildschirm *Femsehereinstellung®, Mit 48 B wihist du
aing Hertz-Einstellung aus, mit der dein Fernsaher
kompatibel ist, und drickst die Taste @ zur Bestétigung.
Wenn du nicht sicher bist, was die richtige Einstellung ist,
wéhle "TEST" aus. Wenn dann fir 5 Sekunden ein groBes
Bild des Crazy-Taxi-Logos erscheint (siehe Bild rachts), dann
" ist dein Femseher 60- -Hz-kompatibel. Wenn nicht, wahle die Einstellung "50 Hz" aus.

- Sabald du den Femseher so eingestellt hast, wird der Startbildschirm angezeigt.

~ Sobald der Startbildschirm erscheint, drilcke die Start-Taste, um das Meni
»  Modusauswahl® anzuzeigen, Mil # # auf dem Steuerkreuz wihist du einen e e
" Punkt aus, mit Taste @ bestétigst du deine Auswahl. VA e BN
~ Wahle [EXIT" oder driicke Taste @, um zum Titelbildschirm zuriick zu gelangen. e
. Um Details zu den einzelnen Spieimodi zu erfahren, kannst du auf den unten -
" angegebenen Seiten nachschauen. S

In diesem Spielmodus kannst du das Spiel aul denselben
ARCADE J Strecken erleben wie in der echten Arcade-Spielhalien-Version. 5.62
L™ o
; Waéhle diesen Modus, um die extra fiir Sega entworfene )
ORIGINAL Dreamcast-Original-Strecke zu spielen. S. 62
c A : ] Hier kannst du deine Taxi-Fahrkinste perfektionieren, indem
RAZY BOX du alle dieser einzigartigen Mini-Spiele schaffst, S. 68
L g
DPTiD“EH In digsem Modus kannst du verschiedene Spieleinstellungen i
andermn. s.7 ]
REKORDE Hier kannst du die Rekorde und die Rangtabelle for jeden
Spiglmodus ansehen. 5,72
|
> In diesem Meni kannst du Spieldaten speichern oder laden
! SPEICHERN & ”‘BEHH oder eine Spielerdatel mit einem neuen Namen erstellen. 5.73
L




B E" ARCADE/ORIGINALMODUS "5 =

Die Spielmodi ARCADE und ORIGINAL haben dieselben Regeln, Inhalte und Menipunkte. Der
einzige Unterschied zwischen diesen beiden Spielmodi ist die Strecke, auf der du spielst.

Nachdem du im Mend "Modusauswah!® entweder "ARCADE" oder "ORIGINAL" ausgewéhit
hast, wird das folgende Modus-Mend dargestelit. Mit # ¥ auf dem Steuerkreuz wihist du

einen Modus aus, mit Taste @ bestitigst du deine Auswahl. Mit “EXIT* oder Taste @ kehrst du
zum Titelbildschirm zurlick.

| SPIEL MIT ARCADE-REGELN |

Wéhle diesen Punkt aus, um mit denselben Regeln zu spielen wie in der
Spielhallen-Version von Crazy Taxi. Details findest du auf Seite 65-67.

[ 3 MINUTEN FAHRT ]

Splele drel Minuten auf dem Arcade-Kurs. Achtung; In diesem Modus
stehen keine Zeit-Boni zur Verligung. (Siehe Seite 67)

| 5 MINUTEN FAHRT ]

Spilele finf Minuten auf dem Arcade-Kurs. Achtung: In diesem Modus
stehen keine Zeit-Bonl zur Verfligung.

[ 10 MINUTEN FAHRT )

Spiele zehn Minuten auf deam Arcade-Kurs. Achtung: In dlesem Modus
stehen keine Zeit-Bonl zur Verfligung.

AT Wy M-:wr-u; L_‘:" o

62 Menii ,, Arcode-Modus” Menii "Original-Modus"



B e """ e a® ARCADE/ORIGINAL-MODUS

BILDSCHIRMANZEIGEN

@ Spielzeit: Wann dieser Countdown 0 erreicht, ist das Splel vorbel.
@ Richtungspfell: Dieser Pfeil zeigt an, in welcher Richtung das Ziel ungelahr liegt.

(3] Fahrpreis: Dis obers Zahllst der Gesamtbetrag, der sich 2us allen bisher
ginkassierian Fahrgeldern zusammensatzt. Die untere Zahl ist der Fahrpreis fir
den derzeil Im Tax fransportierien Kundan, der aus dem Basistarif und dem
unlerwegs verdisntan Trinkgeld bestaht. Diese Summe wird zum Gesamtbetrag
hinzugesechngt, sobald der Fahrgast am Ziel abgeselzt wurda.

trre Mandver & Combas: Alle irren Mandver, die du machst. werdan hiar
angazeigl. Dabei sishst du such einen Zahler, der angibl, wisviele aufeinandear
[efgpends Combos du-schaffst - wenn du welcha schaffst!

© Ziel und Entfernung: Sobald ein Passagier in das Taxi steigt, siehst du sin Bild

des Ziglgablels und ainen Zahler, der die Entleming bis zum Zlel angibt Wahsend
cer Fahrl kannst du dieses Bild mit Taste @ anzeigen lassen,

(3 Fahrgast-Zeitlimit: Wenn dieser Countdown 0 errelcht, bevor du das Zigl emaicht
hast, wird der Fahrgas! aus dem Taxi springen und keinen Pfennln Fahroeld zahlan,

) Gang: Zeigt den derzet aingalaglen Gang - Vorwdrts (Drive) oder Rickwdns (Reversa).

(5] Zeithonus-Anzebge: Gib1 an, wisviel Bonus-Zeif du daftir bekommel, dass du beim
Erraichen des Ziels noch Zeit dbng hast, Der Zajtbonus steht nur zur Verfigung,

1 wann du im Arsade- oder Originak-Modus SPIEL MIT ARCADE-REGELN®
H q ausgewiinlt hast. (Details findest du auf Salts 67.)
19

Rangliste: Zeigl demne Weriung im Bezug aul dis Gesamtweriung.

i Um im Arcade-, Cviginal- oder Crazy-Box-Modus eine Spialpauss ainzulegen und das Pausa-Mani
i 5 iEI ause anzuzeigen, drilkcke de Slarl-Taste. Mit fr B auf dem Steuerkreuz wahlst du sinen Menipunkt aus und
2 P F bastatigst deine Auswahi mit Tasta @. Du kannst auch die Start-Tasta drilcken, um dain Spied fortzusatzen.,

wnkt, um das Payse-Meni 1 Lnd de el Iorizusetzen. ) Cedenn T rewrs




ARCADE/ORIGINAL-MODUS I.I-I.l.l.l-l.l.

FAHRER-AUSWAHL

Machdem du im Arcade- oder Originalmodus-Mend einen
Spielmodus ausgewahlt hast, wird der Bildschirm
"Fahrerauswahl" angezeigt.

Mit ¥ & wahlst du einen Modus aus und bestatigst deine
Auswahl mit Taste ®. Wenn der Countdown 0 erreicht, bevor
du dich entschieden hast, wird automatisch der derzeit
angezeigte Fahrer ausgewahit.

GAME OVER —

Sobald der Spielzeit-Countdown bis 0 runterzahlt, ist das Spiel RESULT ..Z.
vorbel, und der Ergebnisbildschirm wird angezeigt. Wenn du vlalrinlL BElnRINED! (j,\
eine Klassenwertung der Stufe S erreichst, werden ein $ 226765 Y
spezieller Abschlussfilm und die Credits gezeigt. EApon  DoImOIe
FAHRGASTE: Die Gesamtanzahl an erfolgreich befdrderten Fahrgésien. | i ;:'! ",

GESAMTEINNAHMEN: Der Gesamibatrag an erworbenem Geld.

” : : : : ACHTUNG: Rekorde
KLASSE: Diese Bewertung deiner Leistungen als Fahrer wird aufgrund ainer ,
Einschétzung deiner akkumufierten Einnahmen errechnet. Die verfdabaren Klassen,

vion der besten bis zur schlechiesten, sind: S, A, B, C, D, E und KEINE LIZENZ.

RANGLISTE: Hier wird angezsigt, wie du im Vergleich zu den gespeicherten
Ermebnissen abgeschnitten hast. Wenn dein Punktestand zu niedrig ist, erscheint
die Meldung ,.OUT OF RANKING" (.nicht gewertet"),

MEN{D , SPEICHERN”

In diesem Menii kannst du die Ergebnisse eines Spiels auf dem

VM speichern. Mit & ® wahlst du aus, wo die Daten

gespeichert werden sollen, und driickst Taste @ zum Bestatigen.

Wenn es noch keine Dateien mit Spieldaten gibt, wahle ,Neue

Speicherdatei” ("Register a new name") und gib einen Namen
&4 ©in, um die Datei zu erstellen. (Details siehe Seite 73.)

wenn duim A
ader Original-M




ARCADE/ORIGINAL-MODUS

N der ganzen Stadt kannst du Menschen finden, die ein Dollarzeichen (“$") |
er dem Kopf haben, Das bedeutet, dass sie potenzielle Kunden sind, die
gine Taxifahrt warten, Um eingn Fahrgast mitzunehmen, muss der
leler das Taxi abbremsen und innerhalb der Stopp-Zone zum Stillstand
mmen — also innerhalb des kreisformigen Gebiets, das rund um die FiiBe
8 Kunden angezeigt wird. Der Kunde kommt dann automatisch auf das
Claxi zu und steigt sin.

INMERKUNG: Wahrend man darauf wartet, dass der Kunde einsteigt, lduft die
apielzeit weiter - wahrenddessen kann man das Taxi nicht steuern.

) Auf zum Fahrziel

bald der Kunde ins Taxi steigt, erscheinen die folgenden 3 Punkte auf
m Spielbildschirm: Der Ziel- und Entfernungsmesser wird kurz links
gezeigt, der Zielpfeil erscheint in der Bildschirmmitte cben, und das
rgast-Zeltlimit erscheint iber dem Kopf des Kunden.

-5 st jetzt deine Aufgabe, in die Richtung zu fahren, in die dar Plail zeigt,
I den Fahrgast zu seinem Ziel zu bringen, bevor das Fahrgast-Zeitlimit
0" erreicht. Wenn du das Ziel rechizeitig erreichst, erhaltst du den Fahrpreis und zusatzlich noch das
geld, das dir der Passagier fir irre Fahrweise gibt. (Siehe "Fahrgeld-System® und “Trinkgeld®,
=il Eﬁ.}

Den Kunden absetzen
den Kunden am Fahrziel abzusetzen, musst du das Taxi innerhalb det
n ummauerten Stopp-Zone bis zum Stillstand abbramsen. Sobald das

X sleht, staigt der Kunde automaltisch aus und bezahlt dir sein Fahrgeld
nd das Trinkgeld,

MERKUNG: Wahrend man darauf wartet, dass der Kunde aussteigt, luft die
2lzeit weiter — wihrenddessen kann man aber das Taxi nicht stevern.

I'I
- 'f Versuch dein Bestes, um diese drei Schritte so oft wie mdglich zu wiederholen, bevor

der Spielzeit-Countdown 0 erreicht, um tonnenweise Kohle zu scheffeln! 65



ARCADE/ORIGINAL-MODUS e e R R R R RN

[ Die $-Zeichen jedes
Kunden sind bunt
gefarbt und zeigen an,

wie weit der Zielort ENTFERNUNG ZUM ZIEL

entfernt Em\g[, die Gro3e MM WEIT

der Stopp-Zone um

den Kunden zeigt an, Rot |0IIIIIQE Gelb l G;Elb Griin

ron

/) S-TEICHEN: WAS DIE FARBEN BEDEUTEN

GROBE DER STOPP-ZONE

wie schwierig es ist,
dorthin zu gelangen. LEICHT Rammmrey rrrrrerrrrerrraag o HWER

DAS FAHRPREIS-SYSTEM

Zeitlimits und der Gesamtbetrag

Wenn ein Kunde ins Taxi eingestiegen Ist, erscheint (iber seinem Kopt ein Zahler, der
ginen Countdown runterzihlt. Das ist das Fahrgast-Zeitlimit. Wenn du den Kunden - —
innerhalb dieses Zeitlimits an Ziel absetzen kannst, erhéltst du das FAHRGELD. Diese Zahlung wird dann zum
GESAMTBETRAG dazugerechnet. Wenn du es aber nicht schaffst, das Ziel rechizeitig zu erreichen, bevor der
Countdown 0 ereicht, wird dar Kunde aus dem Taxi springen und keinen Plannig bezahlen.

Fahrgeld und Trinkgeld Die drei Arten, aut die au Fahrgeld verdienen kannsl, sind wie foigt

BASIS-FAHRGELD gum¥em TRINKGELD pummiem BONUS-FAHRGELD

Dieser Grundpreis wird nach der Trinkgeld bakommt der Fahrer Sobald du den Zielort des Kunden
Entfarnung zum Zlelort erechingt. fiir irre Fahrmanaver auf dem erreichst, wird die verbliebene Zeit
Sobald der Kunde ins Taxi einsteigt, Weg zum Zielort. Die Trinkgelder des Fahrgast-Zeitlimits in diesen

arzcheint dieser Betrag in Blau

unterhalb des bersits gingenamm-enan werden immer gleich zum Basis- Borus umgarechnet_ b Eunda

Gesamtbetrags ganz oben rechts auf | | Fahrgeld dazugerechnet. AL cles) Baliag e
Basis-Fahrgeld hinzu,

dem Spiethildschirm,




ARCADE/ORIGINAL-MODUS

: Wenn der Fahrer den Kunden mit einem der folgenden
b INKGELD KASSIEREN irren Manéver erfreut, erhalt er daftr Trinkgeld als
finanzielle Belohnung. Das Trinkgeld wird erst zum Basis-Fahrgeld und dann — erst bei

IRRER DRIFT

Leg' mit dem Taxi einen
miglichst langen Drift hin,
indem du um eine Ecke:
schlitterst.

Wenn du es schaffst,
COMBOS mehrere Trinkgelder

hintereinandar zu verdienen, arscheint ein Zahler

ieide andere
rzeuge, an denen
vorbeifahrst, ohne
i&8'aber zu erwischen.

| Auta baginat der Combo-Zahler wieder bel Null.

rechis am Display, der mitz&hlt, wia vigle Combos
hintereinandsr klappan, bevor du mit einem
anderen Fahrzeug zusammenstant, Je mehr
Cambos du hintereinander schafist, desto haher
wird das Trinkgeld- gib also dein bestes, um s0
oft wia mglich und an den irsten Orten so viele
Combros hinzulegen, wie du kannst! Bel elnem
Fahlar oder Zusammensto mit einem anderen

it Tl e LY

Sobald der Fahrer den Kunden am Zielort absetzt, wird die verblisbena Zait des Fahrgast-Zeitlimits in ainen Zeit-
‘Bonus umgerechnet. Dieser Bonus wird dann zur Spielzeit dazugerechnet. Je schneller der Fahrer am Zislart
‘ankommi, desto hiher fllt der Zeitbonus aus, Die verfigbaren Zeitboni und ihre Bewertungen sind wie folgt:

+5 Sekunden/’
(Griin) "

g AL
ACHTUNG:

ADE-REGELNVersion

i hast,

67



a"n"n'm CRAZY-BOX-MODUS o"y"y"s"

Mit den verschiedenen Mini-Spielen in diesem Modus kannst
du deine Fertigkeit als Taxifahrer (iben und verbessern! Mit

# ¥ 4 % auf dem Steuerkreuz wahlst du einen Modus aus,
mit Taste @ bestétigst du. Wahle EXIT oder driicke Taste @,
um zum Titelbildschirm zurlick zu gelangen.

EINE SPIELERDATEI AUSWAHLEN

Zuerst suchst du mit 48 ® den Namen fiir deine Spielerdatei aus, Wenn es keine
Spielerdateien gibt, wahle NEUEN EINTRAG (New Entry) und driicke Taste @, um den
Bildschirm zur Namenseingabe anzuzeigen. Gib einen neuen Namen ein, um eine neue
Spielerdatei zu erstellen. (Details siehe Seite 73.)

FAHRERAUSWAHL

Mit 48 ® suchst du einen Modus aus, mit Taste @ bestatigst du deine Auswahl.

MINI-SPIELE

Mit # ¥ € ® wahist du eines der angezeigten Mini-Spiele aus, das du spielen michtest.
Die Regeln und Rekorde fir das Mini-Spiel werden rechts angezeigt. Drick die Start-Taste,
um einen Hilfe-Kasten einzublenden, in dem du Tipps siehst, wie man das Mini-Spiel
erfolgreich abschlieBt. Dricke emeut die Start-Taste, um zur Crazy-Box-Auswahl zurlick zu
gelangen. Um das Spiel, das du ausgesucht hast, zu spielen, driicke Taste @.




" """ crazvoxmobus

Die folgenden Mini-Spiele
tehen von Spielbeginn an
Crazy-Box-Modus zur

MINI-SPIELE

CRAZY JUMP - IRRER SPRUNG

Spring’ mit dem Taxi (ber die Sprungschanze
und lande hinter dem K-Punkt!

CRAZY FLAG - IRRE FAHNE

Erreiche innerhalb des Zeitlimits die Fahne hinter
dem Taxi auf der anderen Seite des Strandes!

CRAZY BALLOONS - IRRE BALLONS

Bring' alle Ballons auf dem Feld innerhalb des
Zeitlimits zum Platzen!

CRAZY DRIFT - IRRER DRIFT

Leg innerhalb des Zeitlimits mindestens 15
Combos hin — nur mit dem Irren Drift!




crazv:soX-MoDUS N N E N N N N E E B B
T CRAZY TURN - IRRE KURVE

Bring' den Kunden innerhalb des Zeitlimits ans
Ziel!

CRAZY BOUND - AUF INS CRAZYLAND

Bring’ den Kunden innerhalb des Zeitlimits ans 1

Ziel - ohne dabei ins Wasser zu fallen!

CRAZY RUSH - IRRE VIEL LOS

Bring' alle finf Kunden innerhalb des Zeitlimits J

ans Ziell

CRAZY JAM - IRRER STAU

Bring' drei Kunden innerhalb des Zeitlimits ans J

Ziel — durch den dichten Stau!

CRAZY POLE - KOMPLETT IRRE

Bring' alle Kunden innerhalb des Zeitlimits ans J
Ziell




i Optionsmenii kannst du die folgenden Spieleinstellungen verandem. Drilck auf dem Steuerkrauz #
. um einen Punkt auszuwéhlen, und 48 B, um diese Einstellung zu verindemn. Mit EXIT oder Taste
nnst du zum Mend Modusauswahl zuriick gelangen. Folgende Einstellungen kannst du &ndem;

SRRy 3 ¥
§ e EREEEE

ZEITEINSTELLUNGEN — TIME SETTING |

Du kannst das Spielzeit-Limit fir den Arcade- oder Original-Modus im Medus
«SPIEL MIT ARCADE-REGELN" einstslien,

ZEIT-SCHWIERIGKEIT — TIME DIFFICULTY _]

ANMERKUNG:
Wenn du die

serdndert hast,
werden die
Einstellungsdaten
tiomatisch auf dem

gespeichert,
sobald du das
Cplionsment

verlasst.

Du kannst den Schwiengkeitsgrad fiir die Spielzeit-Einstellung im den Arcade- odsr
Original-Modus im ,SPIEL MIT ARCADE-REGELN“-Spialmodus im einstellen.

( VERKEHRS-SCHWIERIGKEIT — TRAFFIC DIFFICULTY )

Du kannst den Schwierigkeitsgrad fiir den Fahrzeugverkehr im Arcade- oder
Original-Modus im ,SPIEL MIT ARCADE-REGELN"-Spieimodus einstellen .

I AUDIO ]

Stell den Sound auf MONO oder STEREO ein.

MUSIKLAUTSTARKE — MUSIC VOLUME )
Stell die Lautstarke der Hintergrundmusik in.
EFFEKTLAUTSTARKE — SE VOLUME )|

Stell die Lautstarke der Sound-Effekte (SE) ein.

[ CONTROLLER-EINSTELLUNGEN — CONTROLLER SETTING |

Driick Taste @, um den Bildschirm .Controller-Einstellungen® anzuzeigen, und

wéhle dann eine Controfler-Einstéllung fiir den Dreamecast-Controller oder den Faca

Controller aus,

VIBRATION ]

Schalte digse Funktion dann ein, wenn du beim Spielen einen Vibration Pack
benutzt. Diese Einstellung kannst du nur aktivieren, wenn du einen Vibration Pack
an Expansionsslot 2 deines Dreamcast-Controflers angeschiossen hast



S "n"s"n"n'm REKORDE .'.'.'.'-'-'

Hier kannst du dir die besten Ergebnisse aus jedem Spielmodus
ansehen, Drick’ auf dem Steuerkreuz #-%, um auszuwahlen,
was du ansehen machstest, und bestatige mit Taste @. Mit

h'.lll.l.ml - .-

LEXIT“ oder Taste ® kommst du zurtick ins Menii A

Modusauswahl. . é by a1
o JI.I“

ALLE REKORDE -  Hier kannst du alle Rekorde fir jeden einzelnen e

TOTALRECORDS  Spieler in allen Spielmodi ansehen.

__ REKORDE - Waéhle eine von den angezeigten Dateien aus, um die individuellen
RECORDS Ergebnisse dieses Spielers unter die Lupe zu nehmen.

REKORDE-MENU

Driick' auf dem Steuerkreuz #®, um einen der drei angezeigten Punkte auszuwghlen, und 48 B, um die
Seiten vor- und zuriickzublgttern. Mit ,EXIT* oder Taste € kommst du zurick zum Rekorde-Menl.

(Aac] | Rekorde im Arcade-Modus ]
(OR) [ Rekorde im Original-Modus ]
(cB)] [ Rekorde im Crazy-Box-Modus |

Lizenz; Die erworbene Lizenzklasse (arscheint nur bei den AC/OR-Rekorden).
Gewinn: Der erworbene Gesamtbetrag (erscheint nur bei den AC/OR-Rekordan).
Fahrer: Der Taxifanrer, mit dem du unterwegs warst.

=8| | Name: Der Name des Spielers, der diesen Rekord eingefahren hat (erscheint nur i
| | bei den GESAMTREKORDEN).

Rangliste: Die Gesamtwertung 10r jeden erfolgreich abgeschiossenen Level
{erscheint nur bei den CB-Aekordan).

GESAMTREKORDEBILDSCHIRM | Punkte: Der taisachlich emeichte Punktestand {erscheint nur bei den CB-Rekorden|

Datum: Der Tag, an dem der Rekord erzielt wurde (arscheint nur bai den _
Hakorden),

TOTAL RECORDS




SPEICHERN UND LADEN
kannst du Spieldaten abspeichern und laden, einen neuen Namen fir eine neue
rdatei eingeben oder den Namen einer bereits bestehenden Spielerdatei verandem,

ck' & ¥ auf dem Steuerkreuz, um einen Punkt auszuwéhlen, und Taste @ zur Bestatigung.
+EXIT" oder Taste @ kommst du zurlick zum Meni ,Modusauswahl”.

SPEICHERN
.jr-speichﬂrst du alle derzeitigen Spieleinstellungen und Rekorde auf dein VIV,

LADEN
Hier ladst du zuvor gespeicherte Daten von daingm VM,

kannst du einen neuen Namen eingeben, um eine neue Spielerdatai zu
n. Weiter unten wird erkléri, wie die Namenssingabe funkfioniert.

NAMEN LOSCHEN )

sem MenGpunkt kannst du einen Spieler l6schen. Driick #® auf dem Steuerkreuz, um
auszuwahlen, und Taste @ zur Bestitigung. Dann erscheint ein Fenster, in dem du
rst, ob du die Dalei wirklich laschen willst: Mit ,Ja" loschst du die Datel, mit., Nein®
du den Laschvorgang ab und gelangst zum Menl Speichern und Laden® zuriick.

NAMEN ANDERN B

diesen Punkt aus, um den Namen elner Spielerdatel zu andem. Drick @4 auf dam Steuerkrauz, um eine
B auszuwahlen, und Taste @ zur Bestafigung. Weiler unien wird erkiart, wie die Namenseingabe funktioniert,

ENSEINGABE

5 zu drei Zeichen konnen fir einen Mamen benutzt werden, mit

m Spielerdateien erzeugt werden sollen. Drick &% auf dem

teuerkreuz, um ein Zeichen auszuwéhlen, und 418, um den

=Ursor zu bewegen. Mit Taste @ gibst du den Namen ein. Mit

. ':Tﬂﬂfﬁ @ kannst du die Namenseingabe verlassen, ohne einen

dmen einzugeben, Du kannst jederzeit bis zu vier Spielerdateien
i ellen und darin Daten speichermn. 'NAMENSEINGABE
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TAXIFAHRERg W 0 B B B

Dieser unabhéngige Lebemann hat ain bakanntermatien
‘heifles, 25 Temperament. Der einzige Grund, -
warum er Taxifahrer wurds, ist, dass er das Taxifahren fur
den coolsten Beruf dberhaupt hilh, Besonders gut isl er

AXEL

Alter “xdarin, senen KUndén die Zei 74 vertreiben, waiend er
29 - gie in seinem £ re-Schiitten fahrt - damit
vyerdient er massig Tninkoeld. Wenn man (hn fragt, isf das
Geschlecht Taxifahren wohl die ultimative Karriere. Wann sr nicht
i gerade arbeitst, ist Axel maist dabel, Frauan
Mannlich anz rm, mit seiner Punkband zu proben (Bass g!
2 Gesang: Axell), odar sich sportmaBig ain Brelt untar
GroBe Fiifle 2u H:#u]{mh:m; mfﬂgﬁfan und
1 80m Snowboarden, Allerdings Ist Axal recht unzuverlassig und
; nltmmms U Ehemﬂ;- aoing Bamamﬂdadgrhhg:rnmm 4
i i i, wig es-ihnen gerade passt, und er hal es noc
Gawch BN peccalt, (her Epora Yol sins Frandin =4 haben
79 kg Tja, was soll man da machen? Natirich ist Axe nicht

mﬂm offenharzige Perstnlichkei und seine
FECa Exh it machen in sefir sympathisch. Einer seiner.

- o grifiten Vortelle ist, dass er ein sehr guier Varmitlar st -
J,"’r Ehl';‘ und damit schon oft Arger und Stred unter seinen visken
g Kimpels vermeiden konnie.

' Wann man Gepa m nur zwel Worlen beschirieben .
misste, waren das wahl “cool” und “sexy”. Sie lisbt Autos
ibar afles - so sehw, dass der Grund fiir ihre Karriese als
Taxitahrerin is!: "Weil ich so den ganzen Tag im Autd

Nummernschild:

TNOM155 = | no misg®
Bedeautung: *lch mache keine Fehler"

GENA

rumrasen kannl® Es ihr racht- darum, inre Fahrgéste
Atter ZU amisiaren ~-wﬁ“§a sahr, sehr plnkiiich. Wann
23 man sia fragt, ob sie vielleicht besser Rannfahrerin
werden soilte, lachi sie nur und meint; “Aber es st so gin
Geschlecht Kick, mitten dirch die stark befahrenen StraBen 2u
Weiblich rasan... daraut kBnnle ich niemals verzichtent Wann
Gena nichl gerade In ihrem heiBgeliebien Taxi arbefiel
GroBe arbeitet sie melstens an ihm:in der Tat venwendst sie (24
ihre ganze Frefzeil und ihr ganzes Geld darauf, teure
1,70.m Tunirig-Tlle einzubaen und das Al sind 2 warten
: Zu reimigen und Zu 1 Wunder, sig ihr
Gewicht < gmms‘gg:ld m_ﬁ?aﬂ 0t cern T abren verdiant, glaich
729 kg : wiadsr i ihr, Teod stacktl Ctwohl sie wirklich-ganz schan

besessen von frem Aulo s, gib es daviela Kerls,
denan Gena durchaus gefallen wirds... Aber sis ignorie!
|edan Kann, der-auch nur versucht; sich an sia
ranzumachen. Cffenbar gill thre ganze Liabe nur ihrem

Nummemschild: SEXY515 = "Sexy Sis’
- ginen und einzigen Taxl

Bedeutung : "Sexuell attraktive frau”




u | .-l TAXIFAHRER
r ihn st das Taxitahren die Arbe, in der

% " 3 BiDl
besonders gut kann: "Einfach Leute ey
machan’". mﬁ'ﬁﬂﬂ;‘ﬂm' i g | JOE

Wenn er ein asichier

elen Kunden zaubert, und er istoin (=, b : Alter
in F.ahr- und G T RS Ly o5
- ddaetilytany
- mmm‘fwgm ““:,"‘ sy
ein Paar —und . S
cht er einfach umwerfende Musike. Manniich
Rhythmen sind 5o Kasse, dass sie den = G
war 1,78'm
Gewicht
82 kg

Nummernschild: 2HOP260 = “To hop to go”

3  dberall, nga] Wo, Zi :
Z4m L'B"h'“ bringen Kann. ; Bedeulung: “Allzeit bereit zum Durchdrehen™
{ der aut melancholische Waise schﬂrﬁa Verli
-der inbegrifl des Woras “cool’... Er bringt &)
mﬂﬂ!gaﬂwrﬁmummthwmdammm . Gus
ﬁtmhaupt. der im irren Crazy-Taxi-Stil et
5 warl In seiner Jugend war Gus eln Wﬂilﬁrlﬂ H

enzen und total satbstsichiig, ar hasste es Alter
ran und musste immer und Il die 47
hge'fu aaiinﬁmm Bs “fa as mnﬂadm ihn
D asziniertan, wurde Gus von jedem
st s Fi mdl o Geschlecht
il mal n Auto hatls, fubr er in ginem Mannilich
Tamrl'lil- und haite dann die Ides: Er i
 und kaulte sich eine ausgemustarts, Grofe
1855-ar-Klapperkista von ainom Taxl,
n dann der Crazy-Taxi-Trand! Wenn er 1,74 m
1] 'ﬁndfﬁhrt,ﬁﬂaimanﬁuamalmhedm :
Nach ssinem Arbeilstag trifft er sich mit Gewicht
93 kg
ﬁuauralnwmlnvma ratrarslnht- [ |
b nicht mahr draufistwie ' ) Nummernschild: ONLY777 = "Only 777"

&7 und (bera dIaNasa vomyzu haben. .o e i "
e vaﬂra ren gelernt hat, st er 6l g Bedeutung: “Das liegt auf der Strale
Mensch geworden, .. sozusagen. a
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Schauen wir uns doch mal
ginige wenige der vielen
Kunden an, die du in der Stadt
trifist und die oft Lust auf eine
irre Crazy-Taxi-Fahrt haben.

2
Cindy

'\ Diese
hilbsche
fSiTie 4 junge

j ',Tti*’,ﬁﬂnliagﬂ- 3
#4713 U stdentin

studiert
Psychologie .2
und lieht ]
Junk-Food!

y B
4|

Dieser Tourist lauft
dauernd von
Sehenswiirdigheit zu

dabel mindestens eine

_Bitte lachein!

Sehenswiirdigkeil und hat

Videokamera in der Hand,

Als studisree
Wirtschafiswissenschafile
ist Dan gerada dabai, seine
Disseration dber die
dkonomischen Auswirkunger
der Mode-Industrie auf dis
Wedtmarkte fertig 2u kriegen

- alg Helferin in
einem Spital, aber,
spater will diese
junge Dame mal
Krankenschwester

L werden.
Grandma J

Yor dieser resoluten altan
Dame solttest du dich in
Achi nehmen! Der schreiend

~  Bitt
Dieser totale Baseball-Fan

sreist mit dem Helikopter in
jede Stadt, in der sein

bunte Pyjama, den die alte Liabiirt ;

5 ; gsteam spielt; um
Miss Jessica tragl, st kaum : n
215 Gl “seinen Jungs” zusehen

2u kbnnen!

* Pierre

o7 Ein hoffriungsios
mantischer junge
Mann, der seine
ganze Zeit und seir
ganzes Geld mit
dar Suche nach

'\ Frauen durchbringt
8 | Jeden Tag ein
neues Date...

Buzz

Ein echier Hardcore-
Punksr, der die
Gawohnhait hat,
immer wieder an den
unmiglichsten Orien
villig ibermraschend
aufzutauchen!
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iGracias por comprar Crazy Taxi™!
- Este juego tan solo funcionara con la consola Dreamcast.

Lee atentamente el manual de instrucciones antes de £
foi comenzar a jugar a Crazy Taxi.
jugar a Crazy INDICE

CONTROLES BASICOS 78]

MANIOBRAS ALOCADAS _ 80 |
MENU SELECCION DE MODO 81
MODO ARCADE/ORIGINAL 82
MODO CAJA ALOCADA 88

| OPCIONES 91 |

== RECORDS 92 |

GUARDAR Y CARGAR 93|

§ TAXISTAS 94 |

' 96 |

\ | ,: CLIENTES

23 bloques de

libre.

Crazy Taxi es un juego
compatible con una
tarjeta de memoria (la
unidad Visual Memory
(V.M.) gue se vende
por separado). Para
guardar una partida, la
tarjeta de memoria
debe tener al menos

memoria de espacio



B m m CONTROLES BAsicOs B N _E B &

Crazy Taxi es un juego de un solo jugador al que se puede jugar con el
mando de control o con Race Controller (se vende por separado). Conecta el
mando de control que vas a usar en el puerto del mando A de Dreamcast.

4@3;¥|_{ Mando de Control |

J
Gatillo _,' — Gatillo
-—— | Botén @
e ﬂ‘lfll‘l |
ey = Botén ©
| Botén Analégico  \—h : :m: g
T} E‘-—
RPNt | Boton direccional (Botén D) Boton START
’,n_[ Race Coniroller (se vende por separado) ]7
| Botén @
| Gatillo ¥ Botdn mas (+) |

| Botdn menos (=)

Gatillo

IBntﬁn LB

Boton START




Sa"n"n W NN N N R B CONTROLES BASICOS

Accion/Ordenes Mando de control Race Controller
Movimiento del cursor Boton onalégico/Botén D Botan +/-
Intro Botdn & Boton ©
Concelar/Volver a la pantalla anterior Boton @ Boton @
Seleccian de objeto an Volante
Comenzar parfida,/Pousa Batdn START Botan START
Seleccidn de personaje Botdn onalégico/Batdn D Volonte
Condudir Botdn analdgico Volante
Acelerar Gatille GatilloEA
Frenar Gatilloll Gotille [
Meter marcha Boton © Boton +
Marcha atrds Boton © Boton -
Aviso de destino Boton © Botin ©@

ADVERTENCIA - No loques el botdn

analdgico o los gatillos /MM (o en el
{ de Race Controller, el volante,

05 gatillos /M) mientras enciendes
i consola Dreamcast. Silo haces, es

rasible que se interrumpa la
fickalizacion del mando de control y
se produzea un fallo en al

Uso de Vibration Pack
(Unidad vibradora)

Si usas Vibration Pack miantras
juagas a Crazy Taxi, debes
asequrare que insertas Vibration
Pack en el puerto de expansidn 2
del mando de contral de
Draamcast

funcionamiento.
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B "y MANIOBRAS ALOCADAS gg"y"

Aprende a realizar algunas maniobras alocadas usando distintas combinaciones
de los controles volante, acelerador, freno y meter marcha/marcha atrés.

i CARRERA ALOCADA - Propulsa el taxi hacia delante

" con una explosion de velocidad con este movimiento alocado.

COMo
HACERLO
7 MARCHA ALOCADA - Usa este movimiento para
que el taxi realice un derrapaje.

COMO
HACERLO
CARRERA ALOCADA HACIA ATRAS - Realiza una
rapida retirada con esta veloz propulsion marcha atras.

Como
HACERLO
s MARCHA ALOCADA HACIA ATRAS = Con este movimlento

' el taxi continuara marcha atrds después de hacer un giro de 180°,

cOMo Mientras avanzas, cambia el modo de conduccidn y mele marcha
HACERLOD atras mientras mueves el volante a la derecha o a la izquierda.

Suelta el acelerador y el freno, Justo después de meter en
marcha, pulsa el acelerador.

Mientras avanzas, mete rapidamente la marcha alras y después la marcha |
hacia defante mientras muaves el valante a la darecha o a |a quierda.

Cambia rapldamente a marcha atrds después de realizar una
Carrera alocada.




MENU SELECCION DE OPCIONES 5

CONFIGURAR TV

Después de encender la consola e insertar el GD AOM de Crazy Taxi, aparecerd la

pantalia "Configurar TV". Usa 48 ® para seleccionar la configuracion de Hz

compatible con el televisor y pulsa el botén @ para aceptar

la seleccion. Si no estds seguro de la configuracién

.| comecta, selecciona “TEST" y si aparece el logolipo de

Crazy Taxi en pantalla durante 5 segundos {como en la

: imagen de la derecha), entonces el televisor es compatible
60 Hz. Si no a parece el logotipo, selecciona el valor 50 Hz. Una vez hayas

inado de configurar el televisor, aparecera Ia pantalla principal.

ando aparezca la pantalla principal, pulsa el botdn START para que aparezca el
i Seleceion de modo. Pulsa # ® del botdn diraccional para seleccionar un
ioy pulsa el botdn € para intraducir tu seleccion. Selecciona "Salir® o pulsa el
n @ para volver a Ia pantalla principal.

3 leer mas informacion sobre cada uno de los modos disponibles, dirigete a las
inas mencionadas a continuacidn.

ARJCM}E ] Selecciona este modo para jugar con el mismo recorrido que
aparece en la versidn Arcade de Crazy Taxi. p. 82

T Oﬂlhl NAL ] Selecciona este modo para jugar en el recorrido original
k disefiado para Dreamcast. p. 82

. .- 3 Pan a punto las técnicas de conduccion de tu taxi mientras
;Mﬁ ELO( ADA consigues pasar cada una de estas exclusivas mini-partidas  P- 88

4 LIsa este modo para modificar algunas de las
OPEIDHES configuraciones del juego. p. 91
: 1 Aqui puedes consultar los records y la clasificacion de cada
REEOR“S modo de juego. p. 92

Usa este modo para guardar o cargar la partida o para
introducir el nombre para crear archivos de los jugadoras. p. 93

UARDAR Y CARGAR
A




R MODO ARCADE/ORIGINAL B = B

Tanto el modo Arcade como el Original tienen las mismas normas, contenido y
elementos del menu. La Unica diferencia entre estos dos modos es el recorrido por el
que se juega. Después de seleccionar "ARCADE" o "ORIGINAL" en el menu Seleccion
de modo, para desplegar el menu del modo Arcade, pulsa # # en el botén D para

seleccionar uno de los puntos del menu y pulsa el boton @ para introducir tu seleccion.
Selecciona "Salir" o pulsa el botén @ para volver a la pantalla principal.

| JUGAR CON LAS REGLAS ARCADE |

Selecciona este punto para jugar con las mismas reglas utilizadas en la versidn
Arcade de Crazy Taxi. Consulta las paginas 85-87 para cbtener mas detalles,

| TRABAJA DURANTE 3 MINUTOS |

Juega libremente durante tres minutos. Ten en cuenta que en este modo, no
hay bonificaciones de tiempo disponibles. (Ver la pagina 85).

|__TRABAJA DURANTE 5 MINUTOS |

Juega libremente durante cinco minutos. Ten en cuenta que en este modo, no
hay bonificaciones de tiempo disponibles.

| TRABAJA DURANTE 10 MINUTOS |

Juega libremente durante diez minutos. Ten en cuenta que en este modo, no
hay bonificaciones de tiempo disponibles.

MRCADE | ORIGINAL
-*;ﬁ;w;_,_ i ':T—-S'-LE' -;"a-é-"if"f-‘f
“‘ 8 i
 m— T v s i i

82 Meni del modo Arcade Menu del mode Original



MODO ARCADE/ORIGINAL

) Flecha de direccidn: Esta flacha muesira ia direccin genaral dal desling.

@ Dinero: La cifra de ia parie superior.es ol Total ganado y es ol fotal da o ganado
hasta ahora, La gifra de la parie Inferiores & tarita ganada con &l clienie aciual,
gue inclirys la tarfa base mas les propnas consaguidas, y que se afiadird 2 la
cantidad total de dinero ganadao cuando el.chents legue 2 U desting.

(4] Maniobras v combinaciones alocadas: Todas las maniobras alocadas realizadas
aparecerdn aqui con un contador-que regisira 28 combinacionas logradas con éxit.

G Contador de destino y de distancia: Cuando al cliente enira an el faxd aparecs una
imagen del lugar de dastngy un contador de distancia que indica | dstancia que queda
hassa of desting final Puisa al bown @ para que esta imagen aparerca mientas conduces,

@ Tiempo limite del cliente: 5i este tiempo Himita lega a 0 antes de alcanzar &l
desting, el clents saltard del coche sin pagar.
@ Indicador de marcha: Muestra la marcha, directa o airds, que lengas seleccionada,

indicador de bonificaciones de tiempo: Muestra lzs bendicaciones de fiempo
conseguidas: por Begar pronb &l destno. Les bonificaciones de tiempo tan sdlo-astEn
disponiblas cuando se juega ends version "JUGAR CON LAS REGLAS ARCADE"
del modo-Arcade y Original. {Var mas detallas en'la papina &5).

4 © Ciasificacion: Muestr b clasificacin acual con retacion 2 s clastieacién absoluta.
Para delener|a partida y desplegar-ef mend-Pausa mientras:juegas.en dos modos Arcade, Original o Caja

e ner la loca, pulsa el bolén START. Pulsa-# 4 en el botdn' D-para seleccionar una-opeion del mend y pulsa el
ﬂlll‘l‘ldﬂ botdn @ para introducir e seleceidn. Sino, pulsa el botdn START para salir y continuarjuganda.

a fide market




MODO ARCADE/ORIGINAL

SELECCION DEL CONDUCTOR

Después de seleccionar un modo de juego en el mentl de modo
Original o Arcade, aparecera la pantalla de seleccion de
conductor. Pulsa # ® para seleccionar un modo v pulsa el
botén @ para introducir tu seleccion. Si el contador llega a 0
antes de que selecciones un conductor, se seleccionara
automaticamente el que aparezca en la pantalla en ese
momento.

FIN DE LA PARTIDA

Cuando el contador de tiempo baja a 0 la partida habra i Ti.73
terminado y aparecera la pantalla de resultados. Si consigues la || EE m —"
clasificacion S, se repetira el final de la partida y aparecerdn 108 | ‘o' o oee re ﬂ
créditos $ 2.267.65

ICLIENTES: Numero total de clientes que has llevado.

EGEDCE  GozomIt

i i
1

TOTAL GANADO: Cantidad total de dinero que has ganado.

CLASE: Esta evaluacidn de tus habilidades de conduccion se basa en una
evaluacién nivelada da tus ganancias acumuladas. Las clases que se _ 0
|pueden atribuir de la mejor a la peor son §, A, B, C, D, E y SIN LICENCIA, | & | cuar juega

™ A -—..I--r
CLASIFICACION: Esta posicién muestra tu clasificacion en relacidn con la lUth;E:éN
informacion quardada. Si tu puntuacién es demasiado baja, aparecera N
FUERA DE CLASIFICACION.

MENU GUARDAR

Usa este menu para guardar los resultados de la partida en una
unidad Visual Memory. Pulsa # ¥ para seleccionar dénde vas a
guardar la informacion y pulsa el botdn @ Si no hay archivos de
partida en los que guardar la informacion, selecciona Registra un
nuevo nombre y escribe el nombre del archive para crear un nuavo
archivo (ver los detalles en la pagina 93).




MODO ARCADE/ORIGINAL

§&xi s/ DESARROLLO DE LA PARTIDA

personas situadas en la ciudad con un simbolo "$" sobre su

za son los clientes potenciales que esperan un taxi. Para

ager a un cliente, el jugador debe detener el taxi por completo en
‘zona de parada, la silueta circular que aparece alrededor del

e. Entonces el cliente se acercara y montard en el taxi.
Mientras esperas que el cliente monte en el taxi, el reloj de la partida

3 funcionando, pero no se puede conducir el taxi.

" y, sobre la cabeza del cliente, aparece el "Tiempo limite del
Tu trabajo consiste en seguir la direccidn que indica la flecha y

*0". Si llegas al lugar de destino dentro del liempo, se te
la tarifa base y alguna propina que el cliente le dara en agradecimiente por tu

8) Dejar al cliente
! dejar al cliente, debes parar el taxi en la pared verde o zona
da. Cuando el taxi se para, el cliente sale del taxi y paga

[cantidad (ver la p4gina 86) mas propina. ' "
'*_inenh'aﬁ esperas que el cliente salga del coche, el reloj de la partida %
lintia funcionando, pero no se puede conducir el taxi. 2
|

Haz o mejor que puedas e intenta realizar estos tres pasos tantas veces como sea posible antes
de que el contador de tiempo de la partida llegue a 0 y asi podras ganar muche dinero locol




MODO ARCADE/ORIGINAL .....l.-..-l.l.l.

Los diferentes colores de
los simbolos "$" de cada
cliente indican la distancia
relativa del destino al que
el cliente va, mientras que
el tamano de la zona de
parada indica la dificultad
relativa para alcanzar el
destino.

@ VARIACIONES DE COLOR DEL SiMBOLO $

DISTANCIA AL DESTINO
Rojo||Naranja| | Amarillo Verde Verde
Limon

TAMANO DE LA ZONA DE PMIAM

SISTEMA DE TARIFAS

Limites de tiempo y tarifa total ganada

Cuando un cliente monta en el taxi, aparece un nimero sobre su cabeza
que cuenta hacia atras. Este nimero es el tiempo limite del cliente. Si

:

puedes llevar al cliente a su destino dentro de este tiempo limite, se te pagara |a TARIFA. Esta tarifa
se le suma a la TARIFA TOTAL GANADA. Pero si no consigues llegar al lugar de destino antes del
tiempo y el contador llega a 0, el cliente se bajara del cochie sin pagar.

Tarifas Y prupinn5 Hay tres tipos de tarifas:

TARIFA BASE

Se calcula teniendo en cuenta la
distancia al lugar de desfino.
Cuando el cliente monta en el
taxi, la dislancia aparecera en
azul debajo del total ganado en
la parte superior derecha de la

pantalla.

Las propinas se le dan al
taxista cuando se ejecutan
maniobras “alocadas”
durante el recorrido para llevar
al cliente a su desting. Las
propinas se anaden a la tarifa

| base a medida que se ganan.

PROPINAS s

TARIFA DE BONIFICACION @

Cuando el conductor llega al
destino del pasajero, se crea una
bonificacidn extra del tiempo que

antes de pagar.

F Y

quede del tiempo limite inicial. f
Esto s suma a la tarifa base ‘ '




MODO ARCADE/ORIGINAL

“ PROPINAS ©i el taxista consigue complacer al cliente realizando cualquiera de
. las maniobras "alocadas" a continuacion mientras le lleva a su
stino, sera recompensado economicamente con propinas. Todas las propinas se

en a la tarifa base y tras llegar al destino se anaden al total ganado.

ALTO ALOCADO MARCHA ALOCADA

Gira el taxi con un
deslizamiento.

5 0 cualquier otro
ulo elevado
r para ir volando.

COMBINADOS lAGeEElEuEh
propinas una detrds

de otra, se contablliza el numero de
combinados a la derecha de la panlalla
hasta que chocas con otro vehiculo.
Cuantos mas combinados hagas, mayor
serd la propina, jasi gue haz lo mejor que
pugdas para hacer combinados sequidos
donde sea posiblel 5i cometes un error o
chocas con otro vehiculo, el conlador de

- BUHIFKAClﬁH DE TIEMPO combinados se reinicia desde cero.

iculos que
tas en las
teras sin chocar
llos.

iando el taxista deja al cliente en su destino, el tiempo que le ha sobrado en el viaje del cliente se
mrierta en una bonificacion y se anade al reloj de la partida. Cuanto antes llegue el taxista a su
festino, mayor serd la bonificacion de fiempo. Las bonificaciones de tiempo son;

JVELoz ) NORMAL| ( ENTON. M AL}
' { Bontficacien dm- | 4 :
H:n:;gzr::g::g ; %, 2 m!gun-::lu;u tﬁll;l Bonificacion, Aparece ¢ lﬁl cliente sale

ey e (Amarille) “{Rojo)..." dn%‘s n pagar {qu,n}

NOTA: Las bonificaciones de tie =00 estan disponibles en la version "JUGAR CON LAS REGLAS

87
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Usa las diferentes mini-partidas de este modo para
desarrollar y mejorar tus habilidades de conduccion.
Pulsa & # € ® en el botén D para seleccionar un
modo y pulsa el botén @ para introducir tu seleccion.
Selecciona "Salir" o pulsa el botén @ para volver a la
pantalla principal.

SELECCION DE ARCHIVO DE JUGADOR

Usa € ® para seleccionar el nombre que representa el archivo de tu jugador. Sino
hay archivos disponibles, selecciona "NUEVA ENTRADA" y pulsa el botén @ para
desplegar la pantalla de nombres. Escribe un nuevo nombre para crear un nuevo
archivo de jugador. (Consulta la pagina 93 para ver mas detalles).

SELECCION DE TAXISTA |

Usa 48 ® para seleccionar un modo y pulsa el botén @ para introducir tu seleccion. |

MINI-PARTIDAS

Pulsa # ¥ @ ® para seleccionar una mini-partida y jugar a alguna de las opciones que aparecenen |
pantalla, Las reglas y la clasificacion de la mini-partida seleccionada aparecerdn en la parte derecha, Pulsa |
el botdn START para desplegar un cuadro de consejos para terminar con éxito la mini-partida

seleccionada, Pulsa el boton START de nuevo para volver al menu Seleccitn de Caja Alocada. Para jugar

la partida seleccionada, pulsa el botdn @,

Ef;.ﬁé%i;.ﬁ.\_lm:ﬁ.l

LT

e




iguientes mini-
as estan disponibles
menzar a jugar en el
iodo Caja Alocada:

1-1

MODO CAJA ALOCADA

MINI-PARTIDAS

SALTO ALOCADO

Saltar con el taxi por una rampa y aterrizar tras
pasar el punto K.

BANDERA ALOCADA

Alcanzar, en el tiempo limite, la bandera situada
justo detras del coche en la otra parte de la

playa.

GLOBOS ALOCADOS

Explotar todos los globos del suelo en &l tiempo
limite.

MARCHA ALOCADA

Conseguir en el tiempo limite mas de 15
combinados usando la Marcha alocada.




MODO CAJA ALOCADA .l.l.l.l.l.l.l.l.l.l.l

2-2

VUELTA ALOCADA

Llevar al cliente a su destino en el tiempo limite.

2-3

REBOTE ALOCADO

Llevar al cliente a su destino en el tiempo limite y
sin caer al mar.

3-1

3-3

|
|
I

RAFAGA ALOCADA

tiempo limite.

i
Llevar a cinco clientes a sus destinos en el J |
|

3-2 ) ATASCO ALOCADO

OBJETIVO klevar a tres clientes a sus destinos, con un J .

trafico muy congestionado, en el tiempo limite.

BARRA ALOCADA

tiempo limite.

!
Llevar a todos los clientes a sus destinos en al J j



OPCIONES o"s'm' W B W'

&l ment Opciones es posible modificar las sigulentes configuraciones del jusgo. Pulsa 4 # en
nD para'seluuciunqr una opcidn y 48 B para modificar la configuracion. Selecciona "Salir" o
&l botdn @ para volvar a la seleccion de modo, Puedes modificar estas configuraciones;

( CONFIGURACION DE TIEMPO J
Ajusta la configuracion del limite de tiempo de los mados Arcade y Original

para el modo de juego "JUGAR CON LAS REGLAS ARCADE".
| DIFICULTAD DE TIEMPO ]

Ajusla gl nivel de dificultad de'la configuracian de tiempo de los modos Arcade y
QOriginal de la partida para el modo de juego "JUGAR CON LAS REGLAS ARCADE".

AVISO: Cuando HEL DIFICULTAD DEL TRAFICO J
modificas una Ajusta el nivel de dificultad de la configuracidn de irafico de los modos Arcade
_ uracion, la Original de la partida para el modo de juego "JUGAR CON LAS REGLAS ARGADE",
nformacion se
e ( SONIDO ]
tomaticamente Configura el fipo de sonido que prefieras: MONQ o ESTEREO.
=113 tan IS T
| ©/ 12 tarjeta Visual S| VOLUMEN DE LA MUSICA J
iemory al salir ; : -
del m ent de Ajusta la configuracion del volumen de fa masica de fondo.
opciones. | VOLUMEN DE LOS EFECTOS DE SONIDO |

Ajusta la configuracion del volumen de los efeclos especiales.

| CcONFIGURACION DEL MANDO DE CONTROL |

Pulsa el boton @ para desplegar la pantalia de configuracion del mando de control v
selecciona un tipo de mando de control da la consola Dreamcast o Race Confroflar,

l VIBRACION ]

Coldcala en la posicidn "ON" {encendido) cuando uses Vibration. Pack para
jugar. Esla configuracion sdlo se activa cuando hay Vibration Pack en &l
puerto de expansion 2 del mando de conlrol. o1




"u"n"n'n'm'm RECORDS »"y"n"n"n"n"

Aqui puedes ver todos los records y clasificaciones de cada
modo de juego. Pulsa # ® en el boton D para seleccionar un RECORDS
elemento y pulsa el botén @ para introducir la seleceion.
Selecciona "Salir" o pulsa el botdn @ para volver al ment de
seleccion.

RECORDS TOTALES Selecciénalo para ver los records de los
jugadores en cada modo.

|

RECORDS Selecciona el archivo de un jugador entre las opciones
— == desplegadas y podras ver los records de ese jugador.

MENU DE RECORDS

Pulsa # ¥ en el boton D para seleccionar uno de los tres modos que aparecen en la parte
izquierda y pulsa 4@ @ para cambiar de pdgina. Selecciona "SALIR" y pulsa el botén @ para volver
al ment de records,

[AC | | Records del modo Arcade ] |
{_ﬁ] [ Records del modo Original )|
[ﬁ] [ Records del modo Cajaloca |

Licencia: Tipo de licencia obtenida {sdlo aparece en los records del modo Arcade | ii
TOTAL RECORDS y Original). _
Ganado: Cantidad total de dinero ganado (sélo aparece en los records del modo
Arcade y Original),
Taxista: Taxista utilizado,
Nombre: Nombra del jugador que consiguid este record (s6lo apareca an los ,
RECORDS TOTALES).

Clasificacién: Clasificacion total de todas las parfidas ganadas (sdlo aparecs en
| los records del modo Caja alocada).

Puntuacion: Puntuacidn real consequida (slo aparace en los records del modo Caja

glocada). -
|Fecha: Fecha en la gue se consiguid el récord (sdlo aparece en los records _ ). |

RECORDS TOTALES




GUARDAR Y CARGARELELIEE_H &

i’ puedes guardar y cargar informacion, escribir un nombre para crear un-archivo para un
o jugador o modificar el nombre de un archivo ya existente. Pulsa # # en el botén D
seleccionar una opcidn y pulsa el botén @ para introducir la seleccion. Selecciona “Salir"
sa el boton @ para volver al menu de selsccidn.

GUARDAR
Seleccionala para guardar fa configuraciin actual de la partida y
ks records en la unidad Visual Memary,

CARGAR _
dka para cargar informacidn guardada previamente en la unidad Visual Memory.

INTRODUCIR NOMBRE

iona esta opoidn para escribir un nombre para el archiva de un jugador nuevo.
sulta mds adalante para obtenes mas detalles sobre cémo intraducir un nombre,

BORRAR NOMBRE )

4 esld opoion para bomar un archivo, Pulsa i # en el boton D pars-selaccionar un
v ¥ & continuacion pulsa el botdn @, Cuando aparezca k2 ventana para confirmar la
fEicion del archivo, seiecciona "si™ pam bormar &l archivo o "no” para cancelar ka eliminacian y
7 wolver al meni Guardar y cargar,

MODIFICAR NOMBRE ]

lecciona esta opcitin para cambiar el nombre de un erchivo. Pulsa &  en el botén D pasa

clonar un archivo y a continuacion pufsa el boton @. Consulta més adelante para obtener
més detallas sobre eémo Introducir un nombra,

SCRIBIR NOMBRE

4 cada nombre se pueden introducir hasta tres caracteres para
ear los archivos de jugador. Pulsa ¢ ¥ en el boton D para
leccionar una letra y 48 ® para mover el cursor. Pulsa el botdn @&

3 Introducir el nombre. Pulsa el botén @ para salir sin introducir &l
bre. Se pueden crear un total de cuatro archivos de jugador y se

,bl:len mantener para guardar datos. : ESCRIBIR NOMBRE

* 93
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Este salvaje y alocada chico es conocido por su
temperamenio vivo e irascible, La Gnica razdn por I:
- Que &5 laxista es porque cree que ser taxista es |a
.Mmmu ay". Axal siempre hace que sus
P un buen raio mieniras los leva en s
: m,mnﬁﬂmdaglﬁﬁﬂymﬂfagﬂmm
*‘buenas propinas. En cuanito a él respecta, ser
< taxista es la mejor profesion. Cuando no estd
i ,_‘hﬂha]an:fu* 1nta lallgnrqunrm.ﬂaras improvisa
i nym:]uparﬂnpaan
surf o-snowboard, Sin

amhm*gn. ﬁ.ﬁl es damamdu alocado Iﬂﬂ

miembros de su banda suslen iry
3l mquri;fud y asi no puede mantener una buana

acion con las mujeres. Ah, L 58

hacer? Aungue no es perfecto, su’ buaﬂnghnd

mmmuﬁahﬂqm :H aagustarte
es que figne para mediar

Numero de TNOM155 = * no miss® Ja E"Ll f,_‘:amj f,,:?u f,ln pmhlmta o una pﬂ.lea entra sus
matricula: Significado: ‘Na cometo emores.” duf 44 . muchos amigos.

. Sisa pudram dusnrihira E'ﬂﬂE en dus
sin lugar & duda estas serfan guagy sexy”. Bierne
magranpamnpnrhs ad{s razon de ser

GENA

- faxista es si pasar lodo el dié

Edad ' eonduciendo eru:rie distraer a
23 . 81 clientes, arrae Id!.ﬂmndu Liken le dice
S . %ﬂfﬂi vez serfa més feliz como pilolo de carreras

EX0 ‘ella se rie y responde: "Pero es tan ambﬂagadura
Mujer Ia sensaci &g conducir Pﬂrp!i?#ﬂﬂﬂﬂﬁm el

jque nunca

Altura Cuando Eam no esta conduciendo su tmfﬁdrfslm'?
170 m coche, se le puade encontrar trabajando en él, De

L AL hecho, pasa casi todo su fiempo y dinero en Jarges
Peso puestas a punto, mantenimiento y limpieza de su
299 -coche. No es sorprendente que loda &l dinero qué

ana vaya destinado a su faxi. A pesar de su
acidn con el taxi, muchos hombres s sienten
auaﬁl:lua pulg tﬁ;ﬁ[&:& de m Paro e;ttﬂa a
B simplemen recia a gue inten
* | Danarse su carifio. |Esta clarg qua tudu su carino
g6 |0 dedica a su incomparable coche

SEXY515 = "{Sexy Sis!
Numero de - Significado: “jMujer sexualimente
matricula:  atractival®




I-.-. TAXISTAS

.. 558 ﬁ B. D. Joe. Para B D
% i qﬁéﬂd Jé 3
ada IEm-ar una sonrisa & ; E
Ed?afaumruwammbkhﬁ? F a : T <
afilios, : et Sexo
Hombire
Altura
Nl es sUNCRNte para 1,77 m,
limal r: || B.D.Joe |l‘-:-gll5|ﬂ A pﬂ:‘a I "'--g-l 36 Peso
‘cartas.., ¥ te preguntaras por qué. Porque- -y .
0 puido algrr ol a4 cualquiers, €n o AN
momenio, en cualquier lugar. Numero de 2HOP260 = “To hop to go*
"'mmm melancl . Significado; */Siempre
= ﬂmmln [ﬁ& ﬁu lml e dispuasto a volverme locol*
| i
su wmhrdﬁusiua unﬂarrﬁam: GUS
, egolsta en exiremo, odiaba
e tenia que ser el nimero 1 a toda Edad
una gran fascinacion hacia lo nuevo, 8
tud;as las lendancias :quﬂI ar;gﬂ 42
Simpra 58 apasion
nfar, un'ﬁ pm Sexo
' Hombre
Altura
1,74 m.
‘m Peso
84,8 ko.

(c mnﬂ&nt'-&dﬁ
- “ﬁn'" e

ONLY777 = "Only 777"
Significada: " Tan sdlo

ricu : h
n *‘ el aspiro al premio gordo!* @8

Numern de
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Conozcamos a algunos
de los muchos clientes

que puedes encontrar por

toda la ciudad esperando
un alocado paseo en taxi.

2 |

CLIENTES

Rachel

| _At:tualrrmnte

trabaja comao
-4 Cindh una yoluntaria
f : ﬂd}' en un hospital,
Una preciosa PRI es joven
y . universitaria sliena con
SRR | ecpecializada : LR hcu
T : o algun dia.
f & ) enpsicologia ¥
7 1A jalaguejle %‘_; [
i i ancmfﬁ Grand
consda randma J
precocinadal {No quites Ia vista
de esta intrépida
ancianal |Es dificil
no var fos
llamativas y
pintarescos
atuendos de la
anciana sefora

Jessical

juegue donde jusgue,

lugares mas
instspechados.

«. Un estudiante
) graduada de
/' economicas, que

esia escribiendo su
tesis sobre el
_ impacto econdmico
' de la indusiria de la
moda en el mercado
mundial.

- ..
~ Biff
E= un fanatico dal
béiskol que nunca se
plerde un pariido. Biff
viaja en helicoptero
para ver a su equipo *
de béisbal favori

Este |!IJI'i5IiEIi:|E Esun FIE".E
siempre va de un incondicional ~ Un joven |
maonumento rockero punk que . dﬁL&pﬂl‘adamﬂme |
famoso a olro con fiene la | romantico-que

una camara de costumbre de todo su

video en la mano, aparecer de. empo y su dinero
iSonriel repente en los " persiguiendo

mujeres... alro dia,
& otra cita.



‘u Grazie per aver acquistato questo videogioce Crazy Taxi™!

i%a' Ti ricordiamo che il software pud essere utilizzalo solo sulla

console Dreamcast. Prima di inlziare a giocare a Crazy Taxi, ti
}f . preghiamo di leggere attentamente questo manuale di istruziani. I N D I C E

COMANDI DI BASE 98 |
MANOVRE PAZZE 100 |
M:r:u Di SELETIOMNE DELLE MODALITA' 101 |
MODALITA’ ARCADE/ORIGINAL 102 |
MODALITA’ CRAZY BOX 108 |
OPZIONI m |
| RECORD 12|
SALVA E CARICA | DATI 113 |
I TASSISTI 114 |

116 |

o | CLIENTI

Crazy Taxi & un

Memory (VM) -
venduta

sa

videogioco compatibile
con le schede memory
card [unita Visual

seFaratamente]]. Per
vare i file di gioco,
sulla VM che userai

dovranno esserc
almeno 23 bloccehi
liberi di memoria.

L



" n"w" COMANDI DI BASE Bgfgu 0 1

Crazy Taxi & un gioco per un solo giocatore, e funziona sia con il Controller
Dreamcast che con il Race Controller (venduti separatamente). Collega il
controller che desideri usare all'lngresso per Controller A sul Dreamcast.

¢ _| Controller Dreamcast |

LY =]

M.B.: Per fare || resel
Senza spegnere Ia
corrente usando il

Controller Dreamcast g
tormare allo schermo del

Azionatore Azionatore @

titolo in qualungque punto
del gioco, premi e tieni

Tasto Analogica

simultaneamente premuti per il Pollice — = |
itasti @ O 0, @ edil — e |
Tasto Start q.ﬁ'u"-'i'ﬂ}. |lﬂ$ln Direzionale E’Taﬁtﬂ D] Tasto start [A“uin} ‘

Race Controller (venduto separatamente) |

ITastn LA
| Azionatore I

I Tasto Meno (=)

Tasto Pii(+) |

M.B.: Per fare il reset |
Senza spegnere [a

o Azionatore @

| Tasto © corrente usando il Race
Caontroller e tornare allo
LT&E"“ Start {A‘J’U’ID} scherma del titale in
qualungue punio del

glocao, prami e fieni
simultaneamente premuti
iTasti €Y & e il Tasto
Start (Avvia).




Consulta questa tabella per un
riassunto dei comandi del gioco:

!
|-
|

;
'
|

Azione o Comando Controller Dreamcast Race Controller
i Quando muovi il cursare Tasto Analogico/Tasto D Tasto + /Tasto -
B elsions Immeti Tosto & Tasto
dii menu | Cancello/Torno alle scherma precedente Taste © Tasto &
Seleziona una voce an Volante
Avvio/Pausa Gioco Tasto Start (Avvio) Tasto Stari (Avvio)
Seleziona personaggio Tasto Anaologico,/Tasto D Volante
) Sterzo Tasto Anologico Volante
Durante Accelera Azionatore Azionatore
| il gioco Freno Azionatore Azionatore
Metti la mordio Tasto @ Tasto +
Retromarcio Tasto & Tosto =
Promemario della destinazione Tasto € Taste ©

comandi descritti in questo manuale di istruzionl si feriscono alle funzioni del Controller Dreamcast, salvo
specificato che essi descrivono be funzioni del Race Controller,
e le icone del fasii usali in questo manuale di istruzioni rappresentana le impostazioni di fabbrica dei tasti.

AVVERTENZA - Non toccare mai 1l
lasto Analogico per il Pollice o gli
Azionatori E1/M (per il Race Controller:
Volante, Azionatorl [/} mentre

accendi il Dreamcast. In caso contrario,
Finizializzazione del conlroller potrebbe
interrompersi & portare al cattivo
funzionamento dell'unita.

Uso del Vibration Pack:
Se desideri usare il Vibration
Pack mentre giochi a Crazy Taxi,
inserisci sempre il Vibration Pack
nell'lngresso di Espansione 2 sul
Contraller Dreamcast.

29



"s"s" MANOVREPAZZE HE S E =

Impara come fare manovre davvero pazze usando diverse combinazioni dei
comandi Volante, Acceleratore, Freno e Innesta Marcia/Retromarcia.

i CRAZY DASH - Scatta in avanti col tuo taxi, premendo
a fondo sull'acceleratore con guesta mossa pazza.

Prima rilascia sia I'acceleratore che il frena. Pol, proprio prima |
di mettere la marcia, premi ['acceleratore. |

CRAZY DRIFT - Usa questa mossa per far fare uno
scivolone al tuo taxi.

PER Menire ti sposti in avanti, metti rapidamente la retromarcia & pai una
2 {e1][:{ W | marcia in avanti, mentra sterzi a destra o a sinistra col Violante,
"

CRAZY BACK DASH - Esegui una ritirata in

frettissima, con uno scatto in retro.

-' , CRAZY BACK DRIFT - con guesta mossa il taxi

continuera a fare retromarcia anche dopo una rotazione di 180°,

Mentre ti muovi in avanti, metti in fretta la marcia e poi la retro,
100 mentre slerzi bruscamente a destra o a sinistra col Volante.

Metti in frefta la retro, dopo aver eseguito una mossa Crazy
Dash.




MENU DI SELEZIONE DELLE MODALITA'..

REGOLAZIONE DEL TV

Dopo aver acceso la comente su Dreamcast ed aver inserito il GD ROM di Crazy Taxd,
appare lo schermo di "TV Setting" (Regolaziona del TV). Usa 48 B per selezionare
fimpostazione Hz compatibile con il tua TV e poi premi @
per immetiere |a tua selezione, Se non sei sicuro della
comelta impostazione, seleziona "TEST". Sa per 5 second|
appare il logo Crazy Taxi sullintero scharmao (vedi la figura a
- destra), questo significa che il fuo TV & compalibile con 60

Hz. Se questo non accade, seleziona invece [impostazione di 50 Hz. Una volta
impletata la regolazione del TV, appare lo schermo col titolo.

ndo appare lo schermo del titolo, premi il Tasto Start (Avvio) per visualizzars il
nu di selezione delie modalita. Usa M ® sul Tasto D per selezionare una
quindi premi il Tasto @ per immettere la tua selezione. Seleziona “EXIT"
1) oppure premi il Tasto @ per tamare allo schermo del fitolo:
i dettagli di ciascuna delle modalita disponibili, consuita le pagine
tapondenti, elencate qui sotto.

; 1 In questa modalita, gioca usando lo stesso percarso
ARF’AD | contenuto nella versione Arcade di Crazy Taxi. p. 102

ORIGINAL | Seleziona guesta modalita per giocare usando il percarso
originale creato appositamente per Dreamcast. p. 102

3 : Perfeziona le tua tecniche di guida col taxi superando questi

s CRA%Y BOX | esclusivi minigiochi. 1'-"3]
: Usa questa modalita per modificare varie impostazion| del
{4

| Qui potrai visualizzare i record e le posizioni di classifica per
REC‘ORDS ciascuna delle modalita di gioco. P 1121

R

Usa guesta modalita per salvare o caricare i dati del gioco,

': SAVE L& LOAD oppure per immettere | nomi per creare i file dei giocatori. p. 113 101




102

®x® MODALITA’ ARCADE/ORIGINAL g™

Le modalita Arcade e Original hanno regole, contenuto e voci di menu identici. L'unica
differenza fra queste due modalita & il percorso su cui giocherai.

Dopo aver selezionato "YARCADE” opurre “ORIGINAL" dal menu di selezione della
modalita, appare il seguente menu. Usa # ® sul Tasto D per selezionare una delle

modalita e poi premi il Tasto @ per immettere la tua selezione. Scegli "EXIT" oppure
premi il Tasto @ per tornare allo schermo del titolo.

[PLAY BY ARCADE RULES (GIOCA CON LE REGOLE ARCADE) ]

Seleziona guesta voce per giocare con le stesse regole usate nella
versione Arcade di Crazy Taxi. Per i dettagli, vedi a pag. 105-107.

| WORK FOR 3 MINUTES (GIOCA PER 3 MINUTI) |

Gioca liberamente per tre minuti. Ti ricordiamo che in questa
maodalita non riceverai alcun bonus di tempo. (Vedi a pag. 105)

| WORK FOR 5 MINUTES (GIOCA PER 5 MINUTI) |

Gioca liberamente sul parcorso arcade per cingue minuti. Ti ricordiamo
che in questa modalita non riceverai alcun bonus di tempo.

[ WORK FOR 10 MINUTES (GIOCA PER 10 MINUTI) ]

Gioca liberamente per dieci minuti. Ti ricordiamo che in questa
modalitd non riceverai alcun bonus di tempo.

ARCADE | ORIGINAL

"““""-';':“!';."l {T{: - AT lfl_-r!dh-.n_[ Ty
S — o w—ey | .-; ﬁf'ﬁnim | ,'-‘-
.- N P TN

_i-_- A
L é?“—’ HI'I-I'I
e

| A e et et = s =
Menu per la Modalita Arcade Menu per la Modalita Original




- MODALITA’ ARCADE/ORIGINAL

- Mentre trasporti un cliente
e :

a Freceia Dirazionale: La Ireccia mostra B ganerale dirszione della fua desfinazions.

&) Tarlite; Il numer in alto & la Tarifta Totale Guadaegnata ed & Il tobala di futte ke tariffs che
hal guadagnato. If rumero In basso, invece, & & Tarifta par it ut passaggero atluale, cha
includs la tarita basa pil quassiasi mancia che It sed guadagnato, 8 sara aggiunta alla
taritfa fotale guadagnata quandn avrel portaio & destinazions il cllonte.

@ Manowre Pazze & Combinaziont: Tults i manavre parzs chi hal esepuits appanimEnnd
qui, eon Un indicatare cha conteggea fulhe §s succassiva combinazion! cha ruscisal 3
pariare a tenming.

& Indicatora di Destinazions e Distanza; una figura della posizione deila ua destinaziona
ad un indicalone dalla distanza fino & dastinaziaons, Wsualizeall quanda [ clisnta sela sul

10 taxi, Premi il Tasto € per visuaizzars fimmagmne manire guid.

Tempo Limits del Clienta: Se il tempo scende & 0 pama cha 10 glunga a castinazions, (I
chanta sa8a gil dal faxi senza pagarii.

) Indicatore della Marcia: Mostra la marcia o la refromarcia atiuslments innestaiz,

'B Indieetore del Bonus di Tempo: indica il bonus di temgo che 1l s8i aggiudicato armvando in

7 (] . anficipn'a destinanana; i banus del lampo & daponibile scha se gicchi con |2 versicns PLAY
eedis i, BY ARCADE ALULES delle modasits arcade @ original {per i dattag, vedi & pag. 105k
? ]

.Ellfl! m;rknt bj ]
| @ Classifica: Mosira la lua atale posizions di clessifica, rispetin alle tiassifiche tofall.

oh

:}:PIII.IS!II IIE; Per mettera in pausa |l gioco @ uisug]izzar!a il Mgﬁu di Pausa mentre giochi nelle modalith Arcade, Onginal o
- Crazy Box, premi || Taste Start (Awvig). Poi premi 4t -8 sul Tasto D per selezionare una voce del manu &
Giﬂtﬂ prami [l Tasto @ per immetiere |a tus selezions. Oppure, premi d Tasto Start (Avvia) per uscine 8 proseguire.




MODALITA” ARCADE/ORIGINAL .-.....-....-....

SELEZIONE DEL TASSISTA

Dopo che hai selezionato una modalita di gioco dal menu delle
modalita Arcade o Original, appare lo schermo di selezione del
tassista.

Premi & ¥ per selezionare una modalita ed il Tasto @ per
immettere Ia tua selezione. Se il segnatempo scende a 0 prima che
tu immetta una selezione, il programma seleziona automaticamente
il tassista atiualmenta su schermo.

GIOCO TERMINATO

Quando il conto alla rovescia sul segnatempo del gioco giunge a 0, il
gioco termina ed appare lo schermo dei risultati, Se riesci ad
oftenere una classificazione pari a S, il programma fa il playback
della conclusione del gioco e dei ringraziamenti.

[CUSTOMERS = | numero totale di clienti poriati a destinazione,
TOTAL EARNED = La somma di denaro totale che hai guadagnato.

GEGOR 200100 g
$ 2,267.65 E}

SE0EE  DONOOIZ
I o1

CLASS = Questa valutazione delle tue abilita al volante si basa su un esame N.B.: Le classifiche
livellato dei tuoi guadagni cumulativi. Le classi disponibili, dalla migliore fino appaiono sol giochi
alla peggiore, sono S, A, B, C, D, E & NO LICENSE (SENZA PATENTE). con la versione "PLAY
RANKING = Questa posizione & Ia tua classificazione a rapporto con | dati BY ARCADE RULES"

salvati. Se il tuo punteggio & troppo basso per la classificazione, su schermo delle modalita Arcade e
appare il messaggio OUT OF RANKING (FUORI CLASSIFICA), | Original

MENU SAVE (SALVA DATI)

Usa questo menu per salvare i risultati del gioco su un'unita VM.

Premi & ® per selezionare dove salvare i dati & poi premi il Tasto

@ per immettere. Se non hal impostato alcun file per giocatori in cul

salvare i dati, seleziona Register a new name (Registra un nuovo

nome) e immetti un nuovo nome per creare un nuova file (peri
|04 dettagli, vedi a pag. 113).




MODALITA' ARCADE/ORIGINAL

ente, devi frenare col taxi per fermarti completamente allinterno
& zona di stop — il cerchio che appare atiomo al cliente. Ora |l
ente si avvicina automaticamente e sale a bordo del tuo taxi.
Mentre aspetti che il cliente salga sul taxi, | segnatempo del gioco
inua ad avanzare, ma non & possibile controllare il taxi.

do il cliente sale sul taxi, il display del gioco visualizza le 3 cose
enti: L' “Indicatore della Destinazione e della Distanza” appare

mente a sinistra, la "Freccia Direzionale” appare in alto al centro e
po Limite del Cliente” appare sopra la testa del cliente. |l tuo

co consiste nel guidare nella direzione indicata dalla freccia e
re il cliente a destinazione prima che il tempo limite del cliente

a a"0". Se giungi a destinazione entro il tempo limite, riceverai
fia di base e le eventuali mance che il cliente ti da, mostrando di apprezzare |a tua
2za" guida (ved "Tariffaric” e "Mance", a pag. 106).

Lascia il Cliente

lasciare il cliente, frena e ferma completamente il taxi entro la
a di stop verde delineata dal murc. Quando ti fermi il cliente
nde automaticamente dal taxi e ti paga la tariffa (vedi a pag.
i), pils tutte le mance che haj ricevuto,

3,: Mentre aspetti che il cliente scenda dal taxi, il segnatempo del gloco
dntinua ad avanzare, ma non & possibile controllare il taxi,

Fai del tuo meglio per ripetere quante piu volte possibile i 3 stadi di cui
| sopra, prima che che il segnatempo del gioco scenda a 0, per guadagnare 108

un bel gruzzoletto di pazzi soldi!
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MODALITA' ARCADE/ORIGINAL "l Il B I B B I "
T

[ | vari colori dellicona § di
ciascun cliente indicano la
distanza relativa fino a
destinazione, mentre le DISTANZA FINO A DESTINAZIONE
dimensioni della zona di VICINO ,.(._._‘L"‘_,.,, LONTANO

stop altorno al clignte
indicano la difficolté relativa Rosso| |Arancione| | Giallo | [Verde-Giallo| [ Verde

VARIAZIONI DI COLORE DELL'ICONA $

DIMENSIONI DELLA ZONA DI STOP

che troverai nel raggiungere
quella destinazione. FACILE DIFFICILE

TARIFFARIO

Tempi Limiti e Tariffa Totale Guadagnata

Dopo che un cliente sale sul tuo taxi, un numero appare sopra la sua testa ed
inizia un conto alla rovescia, Questo & il tempo limite del cliente. Se tu riesci a
partare quel cliente a destinazione enfro il tempo limite, riceverai la TARIFFA, che viene successivamente
aggiunta alla TARIFFA TOTALE GUADAGNATA. Se perd non riesci a portare a destinazione il cliente prima
che |l conto alla rovescia scenda a 0, il cliente saltera gil dal taxi senza pagarti.

Tariffe e Mance | tre tipi di tariffe che puoi guadagnare sono | seguenti:

La tariffa base viene calcolata in | tassisti riceveno manca ogni Cluando un tassista ariva alla
base alla distanza fino alla volta che esegueno pazze destinazione del cliente Il programma
destinazione. Quando il cliente sale | | manovre che fanno nal portare il | | 1 1a conversione di una tariffa banus

sul taxi, 'ammontare appare in blu, | | cliente a destinazione. Ciascuna | | dal tempa rimasto dal tempo limite
sotto alla tariffa totale guadagnata, | | mancia viene aggiunta di volta in | | iniziale del cliente. La tariffa bonus

nella parte in alto a dastra del volta alla tariffa base. vieng aggiunta alla tariffa base ‘
| display, prapric prima di pagara.




ER GUADAGNARE

o altri ostacoli
simili per
col taxi.

THROUGH
vicinissimo

ri veicoli che
i per strada,
shatterci

MODALITA' ARCADE/ORIGINAL
Se il tassista riesce a soddisfare il cliente eseguendo una delle seguenti
pazze manovre mentre lo porta a destinazione, ricevera una mancia dal
cliente. Tutte le mance vanno ad aggiungersi alla tarifia base e poi alla
tariffa totale guadagnata, all'arrivo a destinazione.

CRAZY DRIFT

Continua a fare uno
scivolone col taxi
mentre giri.

Se riesci a guadagnarti
mance in successione, |l
programma registra ogni combinazione
gsequita sulla parta destra del display,
confinuando finche vai & cozzare conlio
un'altra vettura. Pi combinazioni accumuli @
maggiore sari il valore delle mance, quindi fai
il possibile per eseguire sempre combinazioni
consecutive dove e quando puol! Se fai un

errore o cozzi contro un'altra vettura, il
contatore delle combinazioni si riazzera.

i .

| i’:i‘r n 'urlsu:ifc'!j

ando il tassista porta il cliente a destinazione, l'eventuale tempo rimasto prima dello scadere del tempo limite
dﬂl cliente viene trasformato in bonus di lempo, che il programma aggiunge al fempo del gioce. Pil velocementa
ivi a destinazione, quind, & maggiore sara il bonus di fempo che riceverai. | bonus di tempo disponibili sono:

(Verde)

i lampo

[ ' +5 secondi

:g:ml- YBAD - scnnggﬁ
LE S
r | SLOW - meﬂ Appare M il cliente
.1 +2 secundl,.fr I'qessun l:lonus salta giidal taxi senza
w(Giallo)” “{Rosso)/ Pioare (Vio= ey
arsione “PLAY BY ARCADE RULES® delle modalita arcade € original

gono dispanibill solo nets

107



"2"s"n MODALITA’ CRAZY BOX g gSy"

Usa | vari minigiochi disponibili in questa modalita per

sviluppare e migliorare le tue abilita al volante. Premi OPTIONS

# ¥ € ®» sul Tasto D per selezionare una modalita e R
poi premi il Tasto @ per immettere la tua selezione. T Yt
Scegli “EXIT” oppure premi il Tasto @ per tornare allo 1-&-{;’: bt
schermo del titolo. m 3
SELEZIONE DEL FILE DEL GIOCATORE e

Prima usa 4@ ® per selezionare il nome del giocatore che rappresenta il tuo file del
giocatore. Se non vi sono file disponibili, seleziona “NEW ENTRY" e premi il Tasto @ per
visualizzare lo schermo di immissione del nome. Ora immetti un nuevo nome per creare
un file per un nuovo giocatore (per i dettagli, vedi a pag. 113).

SELEZIONE DEL TASSISTA

Usa 4 ® per selezionare una modalita e premi il Tasto @ per immettere la tua selezione.

MINIGIOCHI

Premi # # 48 B per selezionare un minigioco a cul giocare, fra e opzioni su schermo. A destra
appaiono le regole e le classifiche correnti per il minigioco selezionato. Premi il Tasto Start {Awvio) per
visualizzare una finestra di consigli su come compleare con successa il minigioco selezionato, Premi
nuovamente il Tasto Start (Awvio) per tornare al menu di selezione per Crazy Box. Per giocare al gioco che
hal selezionato, premi il Tasto @.
~




MODALITA' CRAZY BOX

'inizio del gioco nella

ita Crazy Box sono

ponibili i minigiochi
enti:

MINIGIOCHI

CRAZY JUMP

cH ' | Salta col taxi dalla rampa di lancio e tocca terra
dopo il punto K.

el
I
ol

1-2 | CRAZY FLAG

10l | Raggiungi la bandierina posta direttamente dietro
al taxi sull'altra parte della spiaggia, entro il
tempo limite a tua disposizione.

1-3 | CRAZY BALLOONS

LR | Fai scoppiare tutti | palloncini sul campo entro il
tempo limite a tua disposizione.

2-1 | CRAZY DRIFT

Aggiudicati pit di 15 combinazioni totali usando
Crazy Drift entro il tempo limite a tua
disposizione.

OBIETTIVO
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MODALITA' CRAZY BOX .I-l-l.l.l.l.l.lll-l.l

2-2 | CRAZYTURN
WL | Porta il cliente a destinazione entro il tempo
limite a tua disposizione.
2-3 | CRAZY BOUND
(108 | Porta il cliente a destinazione entro il tempo
limite a tua disposizione, senza cadere in mare.
3-1 | CRAZY RUSH
gL Ll | Porta tutti | cingque clienti alle rispettive destinazioni
entro il tempo limite a tua disposizione.
3-2 | CRAZY JAM
(L3I0 | Porta tutti i tre clienti alle rispettive destinazioni,
lungo strade trafficatissime, entro il tempo limite
a tua disposizione.
3-3 | CRAZY POLE
OBIETTIVO

Forta tutti i clienti alle rispettive destinazioni entro
il tempo limite a tua disposizione,




NB: Ogni volta
e modifichi le
postazioni delle
zioni, il
. mma carica
omaticamente |

dati nell'unita VM
luando uscirai dal
menu delle
opzioni.

OPZIONI "y "n"ntutum®

enu delle opzioni & possibile modificare le sequent! impostazioni del gloco. Premi # ¥ sul Tasto
salezionare una voce e poi 4 B per modificare limpostazione. Scagli “EXIT™ oppure premi il
@ per tormare al menu di selezione della modalité. Le impostazionl che & possibile modificare

| TIME SETTING - INPOSTAZIONE DEL TEMPO |

Aegola limpostazione del tempo limite delle modalita Arcade & Original per la
modalita di gioco “PLAY BY ARCADE RULES".

| TIME DIFFICULTY - DIFFICOLTA’ DEL TEMPO |

Regola il livello di difficolta del tempo delle modalita Arcade e Original per la
modalita di gioco “PLAY BY ARCADE RULES",

[ TRAFFIC DIFFICULTY - DIFFICOLTA’ DEL 'I'HAFFH:I:I}

Regola il livello di difficolta del traffico delle modalita Arcade e Original per la
modalita di gioco “PLAY BY ARCADE RULES".

| AUDIO - SONORO i
Imposta la diffusione che preferisci per il sonoro, fra MONO e STEREO.
[ MUSIC VOLUME - VOLUME DELLA MUSICA ]
Regola il volume per la musica di sottofondo.
[ SE VOLUME - VOLUME DEGLI ES )
Regola il volume per gli effetti sonori (ES).
[ CONTROLLER SETTING - IMPOSTAZIONE DEL CONTROLLER ]

Premi il Tasto @ per visualizzare lo scherma con le impostazioni del controller & pol
seleziona un tipo di impostazione per il Controller Dreamcast o l Race Confroller.

[ VIBRATION - VIBRAZIONE ]

Impostala su attivata “ON" quando usi un Vibration Pack per il gioco, Questa
impostazione si attiva solo se inserisci un Vibration Pack nellingresso di
Espansione 2 sul Controller Dreamcast.




"n"n'n mm'm | RECORD u"y"y"n"n™y"

Qi potrai visualizzare tutti | record e le posizioni di classifica che hai
ottenuto in tutte le modalita di gioco. Premi # # sul Tasto D per RECORDS
selezionare una voce, quindi premi il Tasto @ per immettere |a tua

selezione. Scegli “EXIT" oppure premi il Tasto @ per tornare al menu fhmw“f

di selezione della modalita, it L
é,. ks e
TOTAL RECORDS -  selezionali per visualizzare tutti | record per -

RECORD TOTALl ciascun giocatare In tutte le madalita.

RECORDS 'Seleziona un file di un giocatore tra le opzioni su schermo,
T per visualizzare i record individuali di quel giocatore.

RECORDS MENU - MENU DEI RECORD

Premi #¢ ® sul Tasto D per selezionare una modaliti dalle tre opzioni visualizzate sulla sinistra, pol premi 48 ®
per spostarti In avanti e indietro fra le pagine. Scegli “EXIT" e premi il Tasto @ per tornare al menu dei Record.

(AC]) ([ _Record della Modalita Arcade |
(OR] ([ Record della Modalita Original )
(€B) (Record della Modalita Crazy Box )

license:; La classe che i sei aggiudicate per la tua patente (appare solo con |
TOTAL RECORDS record di AC/OR).
earned: La somma lofale di denaro che hal guadagnata (appare solo con i recard
: ACIOR),

¥ | cabbie: |l tassista usato,

name: Il nome del giocatore che ha conquistato il record (appare selo con | TOTAL
RECORDS].
ranking: La posizione totale di classifica per clascun gioco completato can
TOTAL RECORDS - successo (appare solo con i record CB).

RECORD TOTALI score: |l punteggio conquistato (appare solo nef record CB).

112 date: La data di immissione di un record (appare soloconi __ _ records),




SALVA E CARICA | DAT| B 5 5= 8

ofr raj salvare e caricare | dati del gioco, immettere un nome per creare un nuovo file per il
tore o modificare il nome di un file per un giocatore corrente. Premi & ® sul Tasto D per
lare una voce, poi il Tasto @ per immettere la tua selezione. Scegli “EXIT” oppure
Tasto @ per tornare al menu di selezione della modalita.

SAVE - SALVA
ialo per salvare su VM tutte le impostazioni di gioco ed i record comentl.

LOAD - CARICA
Selezionalo per caricare da VM i dati precedenternente salvati.

m
ENTER NAME - IMMETTI NOME ]

alo per immettere un nuova nome @ creara un nuovo file per il giocatore, Per
la procedura di immisslone del nome, vedere qul di seguito,

DELETE NAME - ELIMINA NOME ]

ionalo per eliminare il file di un giocatore, Premi #& ¥ sul Tasto D per
nare un file, quindi premi il Tasto @. Quando appare la finestra di conferma
inazione, seleziona “yes" (si) per eliminare il file, oppure “no” per annullare
I'eliminazione & tornare al menu di Salva e Carica i dati.

MODIFY NAME - MODIFICA NOME ]

elazionalo per modificare Il nome di un giocatore, Premi # # sul Tasto

D per selezionare un file, quindi premi il Tasto @, Per la procedura di
immissicne, vedere qui di seguito.

ISSIONE DEL NOME

ai usare fino a tre caratteri per ciascun nome immesso per creare
le per giocatore. Premi # # sul Tasto D per selezionare una
8ra, poi premi 48 ®per spostare il cursora. Ora premi il Tasto @
immettere il nome, Premi il Tasto @ per uscire dalla funzione di
imissione del nome senza immettere alcun nome.Polrai creare fino
8 Quattro file per giocalori e conservarli per salvare i dati di*gioco. IMMISSIONE DEL MOME
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Sesso
Maschilz
Altezza
1,83m
Peso
72kg

Nodi ynomiss = 1 nomise
Targa: Significato: *lo erori non na faccio”,

GENA

Eta

23
Sesso
Femminile
Altezza
1,74m

Peso
227 kg

N.di SEXY515 = "Sexy Sis'
Targa: Significate: “Donna Sessualmente
14 Attraente!”

g f'a.mu&uwammpur Tista
,suubandmmhlawwﬁﬁmﬂ uasi ogni giomo e le

‘Questo tipo un ista &
| pﬂ wﬁnﬁmﬁ§g§L énmmpamhépaﬁe

bito fa
e “mmgg:aw:fm e
“toal” dell'universo. Axel ia sempre anl]

mientra i porta a destinazions-con i s:.rnﬂnsa!mlam

/degli annt ‘60, quingi guadagna un sacco di marice, Per
] "qmﬂm"”ﬂiﬂﬁlﬁpﬂltﬂ%éhmm

ot e ol el wchise S,
LIE-EI.I-DH&H basso {_&Ganta} mn lai w&bmd—punk

éﬁl?hmnﬁ 58 con spart

j. Detlo questo,

guindi la

mm[lwlfum

%Mﬁﬁl .-,- \wero-poco. Beh, non i pud avere
mma, Axel non & ma grazie al suo
nsomm, Axel T mhp&ﬂﬂﬂn.. grazie al suo

finirai wﬁﬁmmﬁam La sua ‘qualiti & ch
. #damunamndmﬁam guando o sono qual o

 quando scoppiano HH tra | suol m;lmarnslaal'mi am’rcl

Se valessi urﬁanmm Gaam de parcle,

hduttrﬁamm saﬂ’hppmﬂmmam
‘matari, pear lai’ iﬂamaiad ifica licemnente
mmiupm dlalmahmcciﬂm il santo

_aahhamaﬁ mrﬁasim rﬂnmdlﬁ;l'aml

'nlianﬂ nun rdaourtﬁ aum:n ualcuna e

pﬂn‘m dl Furrn Eana i Emﬁn e &
lungo be sirade frafiicats

: dqumlhmﬁ Non el rinuncierel mai e pal

ﬂuandu Genar tama bordo det u amatissimo
tamnig lrgl..;e shuagtgﬂnth chah sotto di ess0
&l il tempo & il denarg i inimesse d
% M Ima & pulizia minuziosissima. Tutt |
soldi che fa col taxi ve spaaiaulla mml'l g Ma
nonastants |a sia fi chi
gl uarmiinl &jirafti dalla bel m diGuna E{aﬁ' j [rmita
& gorollare s spalle; anzi storca [l bal nasing davant
Il uomini cha carcano di conquistarsi | suol fawar.
g?‘.laramanlaﬂ stia folla amore i sUo adoratissima



m' N TASSISTI

B.D.
JOE

Eta

25
Sesso
Maschile
Altezza
1,80m
Peso
Takg

N.di 2HOP260 = To hop to go'
Targa: Significato: “Sempre pazzo scatenglol”

GUS

':htﬂball'aapaﬂn e {i placciono |
ki l.mmshmrfm “cool’, Ha

e stato il primo tassista & guidars in
D giovana Gus era un hoollgan davvero

8 labile, egoista come nan pochi, Eta
a pardere & che doveva assere Il numero 1,
8 costo, Gus @ affascinato dalle cose 42
nan ha mancato di mzza_mqaeﬂa
ca e totalmenta cool guida, Sesso
mianuwamudapmna anuurala, Tt
“"3?:1 ok i noi pmali muruﬂl In o Wiehio
N Altezza
nndaﬂﬂggmt;u;mﬂ nd'par 177m
: .uHé,Euﬁsn&h?mta a carie. Ala :
: Himvamn uuﬂ% di poker Peso
o oanl 85kg
HEGU?H ﬂls che comn i |
““E“ﬁﬁﬁ"m’“mﬁm mena 4 iy ::ja ONLY777 = "Only 777"
dovar vincere sempre. Apagg Wi " Significato: “Nella vita ho un
a%?ﬁgmﬁ[m lo ha fatio solo scopo: fare fredicil” 115
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"

Ecco alcuni dei tanti clienti
che troverai in tutta la
citta, alla disperata ricerca
di un craxy taxi. '

(2

I CLIENTI

Cindy

' Questa

L
Grandma J

Tieni ben d'occhio
‘quesia arzilla
nonninal Cafo, nan
& faclle non
accorgersi di

il Nugsl}]g Jans]ﬁé]mnm
68 quest sual igi

o\ shocking! :

Kim
Questo furista & in

Buzz

. Unao studenta

& univarsitario in

4+ sconomia, nel bel

Y mezzo di una tesi
sull'impatto
ECONOMIco
daliindustria della
moda sui mercali
mmandiali.

< L bilf

Un fanatico dal
hmhgﬁ, Biff non perde
Mgl Nessung parfita,
anzi sg la sua squadna
gioca in trasferta,
viaggia in elicottero per
Vadarla giocara!

;{} Pierre
Un giovane

" romantico &

Un punk rocker sforfunato in amore,
renne corsa fra - Lnata in amo
mﬂttrazlune g incalliio, che ha ‘che passa futto |
. lalira, armalo della Vabituding di lempo (@ spande
sua facale spuntara coma un futti | suol soldi)
vidapcamera, Che fungo "EE_T'HT' pid comendo distro alle
' aspatti? Sormidil inaspettatr donne. Per lui un

novD glomo
significa nuove
possibili conguiste!




g SEGA of Japan
' Manual Production

" Writer/Translator/DTP
Monika Hudgins

Takashi Nishimura

Fumiaki Tomura

Kaomu Ichigozaki

SEGA of Europe
Product Development

Senior Producer
Kats Sato

Producer
Jose Aller

MANUAL CREDITS "= """

k- The following credits list the staff responsible for the manual preduction and
localisation marketing for the European version of Crazy Taxi. Credits for the original
development staff of the game are listed in the credits of the game itself.

Test Manager
: Jason Gumberbatch
Language Translators
Roberto Parraga

Dave Thompson
Angelica Michitsch

[ Marketing ]
Marketing Director
Giles Thomas
Product Marketing Manager
Jim Pride
Package Designer
Paul Jarem

Manual Support
Sarah Ward



Hints and Tips Telephone Lines

UK - 09067 53 22 22

Calls cost 75p per minute at all times. Please ask bill payer's permission before calling.

FRANCE - 0892 68 08 55
Coit de I'appel 2.23 fr/min TTC-edité par connection

GERMANY -0190 78 00 09
Legion DM2.42/min

SPAIN - 902 492 492

Se aplica tarifa de llarmada local

118



© Sega Enterprises, Lid., 1999, 2000, Crazy Taxi is a registered trademark or trademark of Sega Enterprises, Ltd,

Copying or transmission of this game is strictly prohibited. Unauthorised rental ar public
performance of this game is a violation of applicable [aws.

Jegliche Vervielfiltigung oder Ubertragung dieses Spiels ist streng verboten. Unautorisierter
Verleih oder &ffentliche Vorfilhrung dieses Spiels stellen einen VerstoB gegen geltendes Recht dar.
Copier ou diffuser ce jeu est strictement interdit. Toute location ou représentation publigue
de ce jeu constitue une violation de la lol.
La copia o transmisién de este juego esta terminantemente prohibida. El alquiler o utilizacion
piiblica de este juego es delito y esta penado por la lay.

La duplicazione o la trasmissione di questo gioco sono severamente proibite. || noleggio non
autorizzato o dimostrazioni in pubblico di questo gioco eostituiscono una viclazione alle leggi
vigenti.

Kopiering eller verféring av detta spel &r stringt forbjudet. Otillaten uthyrning eller offentlig
visning av detta spel innebir lagbratt.
Het kopigren of anderszins overbrengen van dit spel is ten strengste verboden. Het onrechimatig
verhuren of openbaar vertonen van dit spel is bij wet verboden.

This product is exempt from classification under UK Law. In accordance with The Video Standards
Council Code of Practice it is considered suitable for viewing by the age range(s) indicatad.
Product covered under one or more of U5, Patents 5,460,374; 5,627,895; 5,688,173; 4,442 486;
4,454,594; 4,462,076; and Re. 35,839 and Japanese Patent 2870538
{Patents pending in U.5. and other countries) and Canada Patent 1,183,276 and European Patents
0682341, 80244; Publication 0671730, 0553545; Application 98938918.4, 98919599.5
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\ Segn and Dreamcast are reglstered trademarks or trademarks of Sega Enterprises, Ltd.  B10-0134-50
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